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716. 
Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Македонија, претседателот на Република 
Македонија и претседателот на Собранието на Репуб-
лика Македонија, издаваат 

У К А З 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВА-
ЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЦАРИНСКИОТ ЗАКОН 

Се прогласува Законот за изменување и дополну-
вање на Царинскиот закон, 

што Собранието на Република Македонија го до-
несе на седницата одржана на 24 април 2001 година. 

Бр. 07-1517/1 
24 април 2001 година 

Скопје 

Претседател 
на Република Македонија, 

Борис Трајковски, с.р. 

Потпретседател 
на Собранието на Република 

Македонија, 
Томислав Стојановски, с.р. 

З А К О Н 
З А ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ 

НА ЦАРИНСКИОТ З А К О Н 
Член 1 

Во Царинскиот закон ("Службен весник на Репуб-
лика Македонија" број 21/98, 26/98, 63/98, 86/99, 25/2000 
и 109/2000), во членот 176 ставови 1 и 2 зборовите: "пер-
соналниот данок на доход" се заменуваат со зборовите: 
"утврдување и наплата на јавните приходи". 

Член 2 
Во членот 183 став 1 алинеја 11 по зборот "донато-

ри" се додаваат зборовите: "како и увезените стоки 
купени со паричните средства добиени како подарок". 

Член 3 
Во член 187 став 1 по бројот 9 се става запирка, а збо-

рот "и 10" се заменува со зборовите: " 10, 11 и член 184". 
Член 4 

Овој закон влегува во сила со денот на објавување-
то во "Службен весник на Република Македонија". 

717. 
Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Македонија, претседателот на Република 
Македонија и претседателот на Собранието на Репуб-
лика Македонија издаваат 

У К А З 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ Н А ЗАКОНОТ ЗА 

РЕГИСТРИРАЊЕ НА ГОТОВИНСКИ ПЛАЌАЊА 
Се прогласува Законот за регистрирање на гото-

вински плаќања, 
што Собранието на Република Македонија го до-

несе на седницата одржана на 24 април 2001 година. 
Бр. 07-1518/1 Претседател 

24 април 2001 година на Република Македонија, 
Скопје Борис Трајковски, с.р. 

Потпретседател 
на Собранието на Република 

Македонија, 
Томислав Стојановски, с.р. 

З А К О Н 
ЗА РЕГИСТРИРАЊЕ НА ГОТОВИНСКИ ПЛАЌАЊА 

Член 1 
Со овој закон се уредува воведување и користење 

на фискален систем на опрема за регистрирање на го-
товински плаќања. 

Член 2 
Даночните обврзници кои вршат промет на добра 

и промет на услуги за кој плаќањето не се извршува 
по банкарски пат (во натамошниот текст: готовински 
плаќања), должни се да воведат и користат одобрен 
фискален систем на опрема за регистрирање на гото-
вински плаќања и задолжително да издаваат сметка за 
извршениот промет, односно услугата (во натамошни-
от текст: фискална сметка). 

Член 3 
Фискалниот систем на опрема се состои од: фис-

кална апаратура и од интегриран автоматски систем 
за управување. 

Фискалната апаратура се состои од: 
- електронски каси со фискална меморија; 
- фискални принтери; 
- електронски системи со фискална меморија за ре-

гистрирање на прометот на нафтени деривати на мало 
преку сметачки средства за количината и потрошокот 
на течни горива (бензински пумпи, плински пумпи и 
сл.) и 

- читач на платежни картички. 
Интегрираниот автоматски систем за управување е 

систем за постојана електронска комуникација на да-
ночниот обврзник со Управата за јавни приходи за се-
којдневно автоматско пренесување на податоци во вид 
на дневен финансиски извештај. 

Член 4 
Фискална сметка, во смисла на овој закон, е доку-

мент со кој се потврдува плаќањето на цената на добро-
то, односно услугата издадена од фискална апаратура. 

Фискална сметка се издава на купувачот на добро-
то, односно на корисникот на услугата во моментот на 
плаќање на доброто, односно на услугата. 

По исклучок од став 2 на овој член, при дилерска 
трговија, даночниот обврзник фискалната сметка ја 
издава на дистрибутерот, кој е должен да ја врачи на 
купувачот при плаќањето на цената на доброто. 

Член 5 
Фискалната сметка, даночниот обврзник е должен 

да ја издаде во форма и содржина пропишана од ми-
нистерот за финансии. 

Сметката која не ги содржи задолжително пропи-
шаните елементи не се смета за фискална сметка. 

Член 6 
Купувачот на доброто, односно корисникот на ус-

лугата е должен да побара фискална сметка и истата 
да ја чува до 15 метри од напуштањето на местото на 
прометот на доброто, односно на услугата, заради 
контрола. 

Кога местото на прометот на добро, односно услу-
га се наоѓа во заеднички простории со други објекти, 
на пазар или во состав на трговски комплекс, како 
место на напуштање се смета напуштањето на објек-
тот од заедничките простории, пазарот, односно тр-
говскиот комплекс. 
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Член 7 
Даночниот обврзник е должен, на видно место, да 

постави соопштение со кое го информира купувачот 
на добро, односно корисникот на услуга за неговата 
обврска да бара фискална сметка. 

Член 8 
Фискална сметка се состои од бонов и контролен 

траг кои се идентични и се печатат истовремено. Исе-
чок од боновиот траг се дава на купувачот на добро, 
односно на корисникот на услуга, а контролниот траг 
го задржува даночниот обврзник. 

Даночниот обврзник е должен контролниот траг 
од фискалната сметка да ја чува во објектот пет годи-
ни од датумот на последната операција. 

Член 9 
Обврската за издавање на фискална сметка не се 

однесува на: 
- даночни обврзници кои данокот од доход за при-

ходите од вршење на дејност го плаќаат според пау-
шално утврден нето приход, освен таксистите; 

- прометот на непреработено и сопствено земјо-
делско производство од лица кои не се трговци, а про-
метот го вршат на тезги на пазари, како и надвор од 
пазарите; 

- физички лица кои издаваат под закуп станбен или 
деловен простор и 

- дејности во објекти што се наоѓаат во населени 
места со број на жители под 300 луѓе и кои се сместе-
ни во високопланински и тешко достапни места, со ис-
клучок на туристички места. 

Член 10 
Во случај на враќање на добро, при рекламација 

или при грешно преклопување (сторна трансакција) 
се издава документ касова сметка за сторна трансак-
ција. 

Документот од ставот 1 на овој член ја пропишува 
министерот за финансии. 

Член 11 
Даночниот обврзник е должен да монтира, воведе 

во користење и да ја користи фискалната апаратура 
или интегрираниот автоматски систем за управување 
од самото пуштање на објектот во употреба. 

Даночниот обврзник е должен да воведе и да ко-
ристи фискална апаратура за секое работно место од 
каде што се извршува прометот на добра или услуги 
кои готовински се наплатуваат. 

Во објекти, во кои се вклучени за користење пове-
ќе од една фискална апаратура, податоците од вклучу-
вањето на секоја апаратура се регистрираат на книга-
та за дневни финансиски извештаи. 

Член 12 
Забранет е прометот на добро или услуга кој не се 

врши преку монтиран и воведен во користење систем 
на фискална опрема, освен во случаите кога е потре-
бен ремонт или поправка на фискалната апаратура, а 
обврзникот не е должен да поседува резервна фискал-
на апаратура. 

Во случаите од ставот 1 на овој член, даночниот 
обврзник е должен за извршениот промет на добра 
или услуги да издава парагон блок и да води итна 
сметководствена книга заверена од Управата за јавни 
приходи. 

Член 13 
Даночниот обврзник чиј просечен промет надми-

нува 10.000 ДЕМ во денарска противвредност во рам-
ките на тримесечниот период, со исклучок на даноч-
ните обврзници кои вршат промет на нафтени дерива-
ти на мало (бензински пумпи, плински пумпи и слич-
но), е должен да закупи и регистрира резервна фис-
кална апаратура, која се користи во случај на оштету-
вање и ремонт на главната фискална апаратура. Прес-
метувањето преку резервна фискална апаратура се из-
вршува секојдневно. 

Член 14 
Заради правилно евидентирање на прометот да-

ночниот обврзник е должен фискалните апарати да ги 
чува и одржува во исправна состојба. 

Член 15 
З а соодветен модел на фискална апаратура, однос-

но за интегриран автоматски систем на управување се 
издава дозвола за негово одобрување, на начин и пос-
тапка пропишана од министерот за финансии. 

За дозволата од ставот 1 на овој член се плаќа на-
доместок. 

Висината на надоместокот од ставот 2 на овој член 
ја пропишува Владата на Република Македонија. 

Член 16 
Производителот на соодветен модел на фискална 

апаратура, односно на интегриран автоматски систем 
на управување должен е да обезбеди: 

- банкарска гаранција во висина од 500.000 амери-
кански долари; 

- редовно резервни делови, техничка помош и сер-
висирање; 

- три сервисни центри во Република Македонија; 
- најмалку едно одржување во годината како пре-

вентивно одржување; 
- поправка или замена на фискалната апаратура во 

текот на 36 часа од барањето за интервенција од ко-
рисникот на апаратурата и 

- еден техничар на не повеќе од 300 фискални апа-
рати во сервисната област. 

Член 17 
Доколку производителот на одобрениот модел на 

фискална апаратура не се придржува кон условите од 
членот 16 на овој закон, издадената дозвола за одобру-
вање на соодветниот модел на фискална апаратура ќе 
му се одземе со отказен рок од пет месеци, на начин и 
постапка што ќе ги пропише министерот за финансии. 

Член 18 
Министерот за финансии издава дозвола за право на ко-

ристење на интегриран автоматски систем за управување. 

Член 19 
Министерот за финансии ги пропишува функцио-

налните и техничките карактеристики кои треба да ги 
имаат фискалните апарати и интегрираниот автомат-
ски систем за управување, постапката и документаци-
јата за нивно одобрување, елементите на фискалната 
сметка, начинот на проверка и контрола на фискални-
те апарати и правилата за техничко одржување и сер-
висирање на истите. 

Член 20 
Управата за јавни приходи воспоставува регистар 

на одобрен фискален систем на опрема. 

Член 21 
Со парична казна од 250.000,00 до 300.000,00 дена-

ри ќе се казни за прекршок даночниот обврзник-прав-
но лице, ако: 

1) не воведе и користи одобрен фискален систем 
на опрема за регистрирање на готовински плаќања 
(член 2); 

2) не издава фискална сметка за извршениот про-
мет на добра, односно на услуги (член 2); 

3) издаде сметка која не ги содржи пропишаните 
елементи (член 5 став 1); 

4) не постави на видно место соопштение за обврс-
ката на купувачот на добра, односно на корисникот на 
услуга да бара фискална сметка (член 7); 

5) не го чува контролниот траг од фискалната 
сметка во објектот (член 8 став 2); 



26 април 2001 С Л У Ж Б Е Н В Е С Н И К Н А Р Е П У Б Л И К А М А К Е Д О Н И Ј А Бр. 31 - Стр. 2361 

6) не издава парагон блок за извршениот промет 
на добра, односно на услуги (член 12 став 2); 

7) не води итна сметководствена книга за извршени-
от промет на добра, односно на услуги (член 12 став 2); 

8) не закупи и не регистрира резервна фискална 
апаратура (член 13) и 

9) не ги чува и одржува во исправна состојба фис-
калните апарати (член 14). 

За прекршок од ставот 1 на овој член ќе се казни и 
одговорното лице кај правното лице со казна затвор 
од 30 до 90 дена и со парична казна од 45.000,00 до 
50.000,00 денари. 

За прекршок од ставот 1 на овој член ќе се казни 
даночен обврзник - физичко лице со казна затвор од 
30 до 90 дена и со парична казна од 45.000,00 до 
50.000,00 денари. 

Член 22 
За прекршоците од членот 21 став 1 на овој закон 

за правното лице може да се изрече мерка на безбед-
ност - забрана на вршење на дејност. 

За прекршоците од членот 21 став 1 на овој закон 
за одговорното лице кај правното лице и за даночниот 
обврзник - физичко лице може да се изрече мерка на 
безбедност - забрана на вршење професија, дејност 
или должност. 

Член 23 
Со парична казна од 3.000,00 до 10.000,00 денари, 

од страна на инспекторот, ќе се казни за прекршок на 
лице место купувач, односно корисник на услуга до-
колку набави добра или користи услуга, а не земал 
фискална сметка (член 6 став 1). 

Член 24 
Примена на фискална апаратура според овој закон 

ќе започне од: 
- 01. август 2001 до 30 ноември 2001 година - за да-

ночни обврзници чиј промет е над 20.000.000,00 денари 
во 2000 година, како и за даночни обврзници кои вр-
шат угостителска дејност и трговија на мало - маркети 
и на промет на нафтени деривати на мало (бензински 
пумпи, плински пумпи и слично); 

- 01. август 2001 до 28 февруари 2002 година - за да-
ночни обврзници чиј промет е над 10.000.000,00 денари 
во 2000 година; 

- 01. август 2001 до 31 мај 2002 година - за останати 
даночни обврзници и обврзници чиј што начин на про-
дажба бара мобилен фискален апарат. 

Член 25 
Со денот на влегувањето во сила на овој закон 

престануваат да важат одредбите од: 
- членот 54 и членот 59 став 1 точка 6 од Законот 

за данокот на додадена вредност; 
- членот 14 став 1 точка 3 и членот 49 став 1 точка 

12 од Законот за трговија; 
- членот 31 став 1 точка 3 и членот 46 став 1 точка 

10 од Законот за вршење на туристичка и угостител-
ска дејност и 

- членот 60 и членот 144 став 1 точка 4 од Законот 
за персонален данок од доход. 

Член 26 
Министерот за финансии во рок од 90 дена од де-

нот на влегувањето во сила на овој закон го донесува 
актот од членот 19 на овој закон. 

Член 27 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на 

објавувањето во "Службен весник на Република Ма-
кедонија". 

718. 
Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Македонија, претседателот на Република 
Македонија и претседателот на Собранието на Репуб-
лика Македонија, издаваат 

У К A З 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ Н А ЗАКОНОТ З А ИЗМЕ-
НУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ З А 

ТРГОВСКИТЕ ДРУШТВА 

Се прогласува Законот за изменување и дополну-
вање на Законот за трговските друштва, 

што Собранието на Република Македонија го до-
несе на седницата одржана на 24 април 2001 година. 

Бр. 07-1519/1 Претседател 
24 април 2001 година на Република Македонија, 

Скопје Борис Трајковски, с.р. 

Потпретседател 
на Собранието на Република 

Македонија, 
Томислав Стојановски, с.р. 

З А К О Н 
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ Н А 

ЗАКОНОТ ЗА ТРГОВСКИТЕ ДРУШТВА 

Член 1 
Во Законот за трговските друштва ("Службен вес-

ник на Република Македонија" број 28/96, 7/97, 21/98, 
37/98, 63/98, 39/99, 81/99 и 37/2000), во членот 224 став 
3, на двете места, зборовите: "десет ДЕМ" се замену-
ваат со зборовите: "1 евро". 

Член 2 
Во членот 225 ставот 2 се менува и гласи: 
"(2) Акциите се издаваат, пренесуваат и се водат 

како електронски запис во Централниот депозитар за 
хартии од вредност." 

По ставот 2 се додава нов став 3, кој гласи: 
"(3) Правата и обврските од акциите настануваат 

од моментот на нивното запишување во Централниот 
депозитар за хартии од вредност." 

Досегашниот став 3 станува став 4. 

Член 3 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на 

објавувањето во "Службен весник на Република Ма-
кедонија". 

719. 
Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Македонија, претседателот на Република 
Македонија и претседателот на Собранието на Репуб-
лика Македонија издаваат 

У К А З 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ 

НА ЗАКОНОТ ЗА РЕВИЗИЈАТА 

Се прогласува Законот за изменување на Законот 
за ревизијата, 

што Собранието на Република Македонија го до-
несе на седницата одржана на 24 април 2001 година. 

Бр. 07-1520/1 Претседател 
24 април 2001 година на Република Македонија, 

Скопје Борис Трајковски, с.р. 

Потпретседател 
на Собранието на Република 

Македонија, 
Томислав Стојановски, с.р. 
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3 A К О Н 
З А ИЗМЕНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ 

З А РЕВИЗИЈАТА 
Член 1 

Во Законот за ревизијата ("Службен весник на Ре-
публика Македонија" бр. 65/97 и 27/2000), во член 38 
став 4 зборовите: "30 ноември 2000 година" се замену-
ваат со зборовите: "30 септември 2001 година". 

Член 2 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на 

објавувањето во "Службен весник на Република Ма-
кедонија". 

720. 
Врз основа на член 35 од Законот за Владата на Ре-

публика Македонија ("Службен весник на Република 
Македонија" бр. 59/2000) и согласно Рамковната спогод-
ба меѓу Европската комисија и Владата на Република 
Македонија за учество на Република Македонија во 
програмите на Европската заедница за помош, потпиша-
на на 26 јули 1996 година, Анекс А-Општи услови што се 
однесуваат на финансискиот Меморандум, Дел трети -
Обезбедување на определени олеснувања и член 13 - да-
ноци и царини, Владата на Република Македонија, на 
седницата одржана на 03.04.2001 година, донесе 

О Д Л У К А 
З А ОСЛОБОДУВАЊЕ ОД ПЛАЌАЊЕ ЦАРИНА И 
ДРУГИ УВОЗНИ ДАВАЧКИ Н А ОПРЕМА И ДРУ-

ГИ СТОКИ ШТО СЕ НАБАВУВААТ ПРЕКУ 
ПРОГРАМИТЕ НА ЕВРОПСКАТА УНИЈА 
1. Увозот на опрема и други стоки чија набавка се 

финансира од страна на Европската комисија, што се 
реализира преку Програмата ФАРЕ и Програмата 
Обнова за циклусот 1996-2000 година, а заради реали-
зација на Националните програми за прекугранична 
соработка се ослободува од плаќање царински и други 
увозни давачки. 

2. Спецификација на опремата и други стоки, од 
точка 1 на оваа одлука, се изготвува од страна на крај-
ниот корисник, по претходно усогласување со овлас-
тените експерти на програмите од Европската унија и 
се доставува на Министерството за финансии. 

3. Министерството за финансии издава писмена 
согласност за ослободување од плаќање на царина и 
други увозни давачки на опремата и другите стоки 
што се набавуваат преку програмите на Европската 
унија, а по извршената проверка на усогласената спе-
цификација. 

4. Со влегувањето во сила на Одлуката за ослобо-
дување од плаќање царина и други увозни давачки на 
опрема и други стоки што се набавуваат преку програ-
мите на Европската унија престанува да важи Одлука-
та под број 23-2439/1 од 20 октомври 1997 година, обја-
вена во "Службен весник на Република Македонија" 
број 55/97 година. 

5. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од 
денот на објавувањето во "Службен весник на Репуб-
лика Македонија". 

Бр. 23-2150/1 Претседател на Владата 
3 април 2001 година на Република Македонија, 

Скопје Љубчо Георгиевски, с.р. 

721. 
Врз основа на член 22 став 3 од Законот за игрите 

на среќа и за забавните игри ("Службен весник на Ре-
публика Македонија" бр. 10/97, 54/97 и 13/2001), Вла-
дата на Република Македонија, на седницата одржана 
на 1 8.04.2001 година, донесе 

О Д Л У К А 
З А УТВРДУВАЊЕ НА ЦЕНАТА З А ПЛАЌАЊЕ 

Н А ЛИЦЕНЦИ З А ПОСТОЈАНО ПРИРЕДУВАЊЕ 
ИГРИ Н А СРЕЌА 

Член 1 
За лиценца со која на трговско друштво се одобру-

ва постојано приредување игри на среќа се утврдуваат 
следните цени: 

1. За игри на среќа што се приредуваат во играчни-
ца со рок на траење од 6(шест) години 520.000 евра. 

2. За игри на среќа што се приредуваат на автома-
ти во автомат клуб со рок на траење од 6(шест) годи-
ни 52.000 евра. 

3. За интерактивни игри на среќа што се приреду-
ваат во играчница со рок на траење од 6(шест) години 
630.000 евра. 

4. За игра на среќа "Томбола" со рок на траење од 
3(три) години 100.000 евра. 

5. За игра на среќа " Обложување на спортски нат-
превари" со рок на траење од 3(три) години 100.000 
евра. 

Член 2 
Износот на цената од претходниот член на оваа 

одлука, трговското друштво на кого му е издадена ли-
ценца за постојано приредување на игри на среќа е 
должно да го уплати во еднократен износ и тоа: 

- 50% на денот на издавањето на лиценцата; 
- остатокот од 50% во еднакви годишни рати нај-

доцна до 31 јануари во тековната година за секоја го-
дина додека трае лиценцата, во денарска противвред-
ност по средниот курс на Народната банка на Репуб-
лика Македонија што се применува на денот на упла-
тата. 

Член 3 
Средствата се уплатуваат на жиро-сметка број 

40100-840-033-62207 надоместок од лиценци од игри на 
среќа. 

Член 4 
Доколку имателот на лиценцата не го уплати оп-

ределениот износ на лиценцата во утврдениот рок, ли-
ценцата за постојано приредување на игри на среќа се 
одзема, а претходно уплатените износи не се враќаат. 

Член 5 
Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-

нот на објавувањето во "Службен весник на Републи-
ка Македонија". 

Бр. 23-2471/1 Претседател на Владата 
18 април 2001 година на Република Македонија, 

Скопје Љубчо Георгиевски, с.р. 

722. 
Врз основа на член 18 од Законот за државната ста-

тистика, ("Службен весник на Република Македонија" 
бр. 54/97), Владата на Република Македонија, на сед-
ницата одржана на 24.04.2001 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА НОМЕНКЛАТУРА НА ТЕРИ-
ТОРИЈАЛНИ ЕДИНИЦИ ЗА СТАТИСТИКА-НУТС 

1. Со оваа одлука се утврдува Номенклатурата на 
територијални единици за статистика - НУТС, како 
статистички стандард, а во функција на групирање на 
постојните територијални единици на Република Ма-
кедонија и формирање на регионални нивоа за статис-
тички цели. 

Номенклатурата на територијални единици за ста-
тистика - НУТС е составен дел на оваа одлука. 

2. Измени и дополнувања на Номенклатурата на те-
риторијални единици за статистика - НУТС ќе се вр-
шат во случај на потреба од усогласување со можни 
промени на правилата, принципите и критериумите во 
рамките на европскиот статистички систем или заради 
усогласување со правниот систем во Република Маке-
донија. 

3. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот 
на објавувањето во "Службен весник на Република 
Македонија". 

Бр. 23-2541/1 Претседател на Владата 
24 април 2001 година на Република Македонија, 

Скопје Љубчо Георгиевски, с.р. 
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МК00402 Кичево 
МК00402001 Вранештица 
МК00402002 Другово 
МК00402003 За јас 
МК00402004 Кичево 

МК00402005 Осломеј 

МК00403 Македонски Брод 
МК00403001 Македонски Брод 
МК00403002 Пласница 
МК00403003 Самоков 
МК00404 Охрид 
МК00404001 Белчишта 
МК00404002 Косел 
МК00404003 Мешеишта 
МК00404004 Охрид 

МК00405 Струга 
МК00405001 Вевчани 
МК00405002 Велешта 
МК00405003 Делогожди 
МК00405004 Лабуништа 

МК00405005 Луково 
МК00405006 Струга 
МК005 С к о п с к и 

МК00501 Гази Баба 
МК00501001 Арачиново 
МК00501002 Гази Баба 
МК00501003 Илинден 
МК00501004 Петровец 
МК00502 Карпош 
МК00502001 Ѓорче Петров 
МК00502002 Карпош 
МК00502003 Кондово 
МК00502004 Сарај 
МК00503 Кисела Вода 
МК00503001 Зелениково 
МК00Ѕ03002 Кисела Вода 
МК00503003 Сопиште 
МК00503004 Студеничани 
МК00504 Центар 
МК00504001 Центар 
МК00505 Чаир 
МК00505001 Чаир 
МК00505002 Чучер - Сандево 
МК00505003 Шуто Оризари 
МК006 Ј у г о и с т о ч е н 

МК00601 Валандово 
МК00601001 Валандово 

МК00602 Геевгелија 
МК00602001 Богданци 
МК00602002 Гевгелија 

МК00602003 Миравци 
МК00602004 Стар Дојран 

МК00603 Радовиш 
МК00603001 Конче 

МК00603002 Подареш 

МК00603003 Радовиш 
МК00604 Струмица 
МК00604001 Босилово 

МК00604002 Василево 
МК00604003 Куклиш 
МК00604004 Муртино 
МК00604005 Ново Село 
МК00604006 
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МК00402 Кичево 
МК00402001 Вранештица 
МК00402002 Другово 
МК00402003 За јас 
МК00402004 Кичево 
МК00402005 Осломеј 
МК00403 Македонски Брод 
МК00403001 Македонски Брод 
МК00403002 Пласница 

МК00403003 Самоков 
МК00404 Охрид 
МК00404001 Белчишта 
МК00404002 Косел 
МК00404003 Мешеишта 
МК00404004 Охрид 

МК00405 Струга 
МК00405001 Вевчани 
МК00405002 Велешта 
МК00405003 Делогожди 
МК00405004 Лабуништа 
МК00405005 Луково 
МК00405006 Струга 
МК005 С к о п с к и 
МК00501 Гази Баба 
МК00501001 Арачиново 
МК00501002 Гази Баба 
МК00501003 Илинден 
МК00501004 Петровец 
МК00502 Карпош 
МК00502001 Ѓорче Петров 
МК00502002 Карпош 
МК00502003 Кондово 
МК00502004 Сарај 
МК00503 Кисела Вода 
МК00503001 Зелениково 
МК00Ѕ03002 Кисела Вода 
МК00503003 Сопиште 
МК00503004 Студеничани 
МК00504 Центар 
МК00504001 Центар 
МК00505 Чаир 
МК00505001 Чаир 
МК00505002 Чучер - Сандево 
МК00505003 Шуто Оризари 
МК006 Ј у г о и с т о ч е н 
МК00601 Валандово 
МК00601001 Валандово 
МК00602 Гевгелија 
МК00602001 Богданци 
МК00602002 Гевгелија 
МК00602003 Миравци 
МК00602004 Стар Дојран 
МК00603 Радовиш 
МК00603001 Конче 
МК00603002 Подареш 
МК00603003 Радовиш 
МК00604 Струмица 
МК00604001 Босилово 
МК00604002 Василево 

МК00604003 Куклиш 
МК00604004 Муртино 
МК00604005 Ново Село 
МК00604006 
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МК007 П о л о ш к и 

МК00701 Го стивар 
МК00701001 Врапчиште 

МК00701002 Вруток 

М К 0 0 7 0 1 0 0 3 Гостивар 

МК00701004 Долна Б а њ и ц а 

МК00701005 Маврови Анови 

МК00701006 Неготино - Полошко 

МК00701007 Ростуша 

МК00701008 Србиново 

МК00701009 Чегране 

МК00702 Т е т о в о 

МК00702001 Боговиње 

МК00702002 Брвеница 

МК00702003 Вратница 

МК00702004 Ж е л и н о 

МК00702005 Јегуновце 

МК00702006 К а м е њ а н е 

МК00702007 Теарце 

МК00702008 Тетово 

МК00702009 Џепчиште 

МК00702010 Шипковица 

МК008 И с т о ч е н 

МК00801 Берово 

МК00801001 Берово 

МК00801002 Пехчево 

МК00802 Виница 
МК00802001 Б л а т е ц 

МК00802002 Виница 

МК00803 Делчево 

МК00803001 Д е л ч е в о 

МК00803002 Македонска Каменица 

МК00804 Кочани 

МК00804001 Зрновци 

МК00804002 Кочани 

МК00804003 О б л е ш е в о 

МК00804004 Оризари 

МК00804005 Чешиново 

МК0080Ѕ Пробиштип 

МК00805001 З л е т о в о 

МК00805002 Пробиштип 

МК00806 С в е т и Николе 

МК00806001 Лозово 

МК00806002 Свети Николе 

МК00807 Штип 

МК00807001 Карбинци 

МК00807002 Ш т и п 
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723. 
Врз основа на член 5 од Законот за ограничување на 

изворните приходи за финансирање за јавните потреби 
за 2001 година ("Службен весник на Република Маке-
донија" бр. 8/2001), Владата на Република Македонија, 
на седницата одржана на 18.04.2001 година, донесе 

О Д Л У К A 
ЗА РАСПРЕДЕЛБА НА ДЕЛ ОД ВИШОЦИТЕ НА 

ПРИХОДИТЕ НАД ДОЗВОЛЕНОТО НИВО НА 
ПОТРОШУВАЧКАТА ВО 2000 ГОДИНА 

1. Дел од остварените вишоци на приходите над 
дозволеното ниво на потрошувачка во 2000 година во 
износ од 174.000.000 денари се распределуваат на след-
ните Единици на локалната самоуправа: 

1. Берово 300.000 денари 
2. Пехчево 1.000.000 денари 
3. Битола 1.500.000 денари 
4. Бистрица 1.300.000 денари 
5. Новаци 1.300.000 денари 
6. Бач 1.300.000 денари 
7. Старавина 1.300.000 денари 
8. Могила 1.300.000 денари 
9. Кукуречани 500.000 денари 

10. Цапари 500.000 денари 
11. Добрушево 1.300.000 денари 
12. Македонски Брод 500.000 денари 
13. Самоков 1.000.000 денари 
14. Пласница 800.000 денари 
15. Валандово 2.000.000 денари 
16. Виница 3.000.000 денари 
17. Блатец 1.000.000 денари 
18. Гевгелија 1.200.000 денари 
19. Миравци 800.000 денари 
20. Богданци 700.000 денари 
21. Стар Дојран 700.000 денари 
22. Гостивар 3.500.000 денари 
23. Неготино-Полошко 1.500.000 денари 
24. Врапчиште 1.000.000 денари 
25. Ростуше 1.000.000 денари 
26. Маврови Анови 2.000.000 денари 
27. Чегране 1.500.000 денари 
28. Долна Бањица 800.000 денари 
29. Србиново 1.000.000 денари 
30. Вруток 1.450.000 денари 
31. Дебар 1.500.000 денари 
32. Центар Жупа 800.000 денари 
33. Делчево 2.000.000 денари 
34. Македонска Каменица 1.500.000 денари 
35. Демир Хисар 1.000.000 денари 
36. Сопотница 1.000.000 денари 
37. Кавадарци 2.200.000 денари 
38. Конопиште 1.000.000 денари 
39. Росоман 1.000.000 денари 
40. Кичево 2.500.000 денари 
41. Другово 1.000.000 денари 
42. Осломеј 1.000.000 денари 
43. Вранештица 1.000.000 денари 
44. Зајас 1.000.000 денари 
45. Кочани 800.000 денари 
46. Чешиново 1.000.000 денари 
47. Облешево 1.000.000 денари 
48. Зрновци 1.000.000 денари 
49. Оризари 1.300.000 денари 
50. Кратово 1.000.000 денари 
51. Крива Паланка 1.000.000 денари 
52. Ранковце 800.000 денари 
53. Куманово 1.500.000 денари 
54. Липково 2.000.000 денари 
55. Орашец 1.200.000 денари 
56. Клечовце 500.000 денари 
57. Старо Нагоричане 500.000 денари 
58. Крушево 2.500.000 денари 
59. Житоше 600.000 денари 
60. Неготино 1.000.000 денари 
61. Демир Капија 1.200.000 денари 
62. Охрид 6.000.000 денари 

63. Белчишта 2.000.000 денари 
64. Косел 500.000 денари 
65. Мешеишта 1.500.000 денари 
66. Прилеп 1.500.000 денари 
67. Долнени 1.300.000 денари 
68. Тополчани 1.300.000 денари 
69. Кривогаштани 1.300.000 денари 
70. Витолиште 1.500.000 денари 
71. Пробиштип 2.500.000 денари 
72. Злетово 1.500.000 денари 
73. Радовиш 2.000.000 денари 
74. Конче 1.500.000 денари 
75. Подареш 1.500.000 денари 
76. Ресен 1.000.000 денари 
77. Свети Николе 1.000.000 денари 
78. Лозово 800.000 денари 
79. Струмица 4.000.000 денари 
80. Ново Село 1.000.000 денари 
81. Василево 1.000.000 денари 
82. Босилово 1.000.000 денари 
83. Куклиш 1.000.000 денари 
84. Муртино 2.000.000 денари 
85. Струга 3.000.000 денари 
86. Луково 1.200.000 денари 
87. Делогожда 1.200.000 денари 
88. Лабуништа 1.200.000 денари 
89. Велешта 1.500.000 денари 
90. Вевчани 1.300.000 денари 
91. Тетово 4.500.000 денари 
92. Џепчиште 1.200.000 денари 
93. Теарце 1.200.000 денари 
94. Брвеница 1.200.000 денари 
95. Камењане 1.200.000 денари 
96. Боговиње 1.500.000 денари 
97. Шипковица 1.200.000 денари 
98. Желино 1.200.000 денари 
99. Јегуновце 1.200.000 денари 

100. Вратница 1.200.000 денари 
101. Велес 2.500.000 денари 
102. Богомила 1.200.000 денари 
103. Градско 1.200.000 денари 
104. Чашка 1.200.000 денари 
105. Извор 1.000.000 денари 
106. Штип 2.000.000 денари 
107. Карбинци 500.000 денари 
108. Гази Баба 2.500.000 денари 
109. Арачиново 1.200.000 денари 
110. Петровец 1.200.000 денари 
111. Илинден 2.000.000 денари 
112. Кисела Вода 1.500.000 денари 
113. Студеничани 1.500.000 денари 
114. Зелениково 1.200.000 денари 
115. Сопиште 1.000.000 денари 
116. Карпош 1.250.000 денари 
117. Сарај 1.000.000 денари 
118. Кондово 400.000 денари 
119. Горче Петров 1.200.000 денари 
120. Чаир 3.000.000 денари 
121. Чучер Сандево 300.000 денари 
122. Шуто Оризари 1.000.000 денари 
123. Центар 1.000.000 денари 
124. Скопје-град 5.000.000 денари 

ВКУПНО: 174.000.000 денари 
2. Единиците на локалната самоуправа се должни 

средствата од точка 1 на оваа одлука да ги користат 
наменски за остварување на редовните функции на 
општината и подмирување на неизмирените обврски 
кон општинските изборни комисии за локалните избо-
ри 2000 година. 

3. За спроведување на оваа одлука ќе се грижи Ми-
нистерството за финансии. 

4. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а ќе се објави во "Службен весник на Репуб-
лика Македонија". 

Бр. 23-2532/1 Претседател на Владата 
18 април 2001 година на Република Македонија, 

Скопје Љубчо Георгиевски, с.р. 
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724. 
Врз основа на член 17, став 2, од Законот за ветери-

нарното здравство ("Службен весник на Република Ма-
кедонија" бр. 28/98), Владата на Република Македонија, 
на седницата одржана на 10.04.2001 година, донесе 

П Р О Г Р А М А 
ЗА КОРИСТЕЊЕ Н А СРЕДСТВАТА З А ЗДРАВС-

ТВЕНА ЗАШТИТА Н А ЖИВОТНИТЕ 
ВО 2001 ГОДИНА 

I 
Средствата за здравствена заштита на животните 

од заразни болести во 2001 година се утврдуваат во из-
нос од 187.000.000 и тоа од следните извори: 

во денари 

III 
Средствата од дел II точка 1 на оваа програма во 

износ од 37.000.000 денари, ќе се користат за: 

1. Средства од Буџетот на РМ 
2. Други сопствени приходи 

187.000.000 
60.000.000 

Средствата утврдени во дел I на оваа програма се 
користат за: 

1. Систематска и превентивна заш-
тита-вакцинација од определени 
заразни болести на животните, 
согласно Наредбата за преземање 
мерки за заштита на животните од 
заразни болести во 2000 година 37.000.000 
2. Земање, пакување и испраќање 
на материјал (крв и др.) за лабо-
раториско испитување и лабора-
ториско испитување на заразни 
болести 60.000.000 
3. Надомест за заклани или еута-
назирани заболени животни, за 
нивниот транспорт до објектот за 
колење или местото за нештетно 
отстранување, трошоци за коле-
ње, трошоци за производство и 
надокнадување на репродуктивни 
грла. 41.500.000 
4. Трошоци за дезинфекција, де-
зинсекција и дератизација при ис-
коренување на заразните и други 
болести кај животните 55.500.000 
5. Стручно усовршување на вете-
ринарните инспектори 7.000.000 
6. Опремување на ветеринарната 
инспекција за теренска работа и 
заштита при работа 9.000.000 
7. Поправки, одржување и потро-
шен материјал (гориво, моторно 
масло, итн.) за возилата за вете-
ринарните инспектори 3.500.000 
8. Изготвување на законски и под-
законски акти 5.000.000 
9. Организирано ветеринарно-ме-
дицинско просветување на сопс-
твениците на животни и издавање 
на брошури 2.000.000 
10. Подготовка на епизоотиолош-
ки студии за ризик од внесување 
на заразни болести од други др-
жави и студија за економско оп-
тимални мерки за сузбивање на 
заразните болести кај животните 
(епизоотиолошки испитувања, из-
работка на епизоотиолошки кар-
ти и ГИС - систем) 5.000.000 
11. Непредвидени мерки 17.000.000 
12. Материјални трошоци за спро-
ведување на програмата 4.500.000 

247.000.000 

- вакцинација и сузбивање на ан-
траксот кај коњите, говедата, ов-
ците и шушкавецот кај говедата 3.500.000 
- вакцинација и сузбивање на кла-
сичната чума кај свињите, вклучу-
вајќи ја и вонредната вакцинација 
при појава на заразата 17.500.000 
- вакцинација и сузбивање на бес-
нилото кај кучињата и мачките 
скитници 9.000.000 
- вакцинација на овците и јагни-
њата против ентеротоксемија кај 
овците и заразен пролив кај јагни-
њата 7.000.000 

IV 
Средствата од дел II точка 2 од оваа програма во 

износ од 60.000.000 денари, ќе се користат за: 

- земање, пакување и испраќање 
на материјал (крв и др.) за лабо-
раториско испитување 32.000.000 
- лабораториско испитување и ди-
јагностика на заразни болести кај 
животните 18.000.000 
- туберкулинизација и ретуберку-
линизација кај говедата 10.000.000 

V 
Средствата од дел II точка 3 на оваа програма во 

износ од 41.500.000 денари, ќе се користат за: 

- надомест за заклани или убиени 
за сузбивање на бруцелозата и ту-
беркулозата кај животните 20.000.000 
- надомест за заклани или убиени 
животни заболени од други зараз-
ни болести, чие убивање е нареде-
но од страна на Управата за вете-
ринарство 1.000.000 
- трошоци за транспорт до објек-
тот за колење или местото на 
нештетно отстранување 1.500.000 
- изградба на сточни јами 5.000.000 
- трошоци за производство на 
репродуктивни грла за надомес-
ток за заклани или убиени живот-
ни 4.000.000 
- обележување на животните 10.000.000 

VI 
Средствата од дел II точка 4 на оваа програма во 

износ од 55.500.000 денари, ќе се користат за: 

- дезинфекција, дезинсекција и де-
ратизација при сузбивањето на за-
разните болести од член 82 точка 
9 од Законот за ветеринарно 
здравство и тоа: на објектите за 
одгледување на животните (шта-
ли, трла и др.), просториите за ко-
лење на животни, на местото на 
убивање и нештетно отстранува-
ње на животните 10.500.000 
- трошоци на граничните дезбари-
ери 45.000.000 

II 
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VII 
Средствата од дел II точка 5 од оваа програма во 

износ од 7.000.000 денари, ќе се користат за: 

VIII 
Средствата од дел II точка 6 од оваа програма во 

износ од 9.000.000 денари ќе се користат за: 

IX 
Средствата од дел II точка 7 од оваа програма во 

износ од 3.500.000 денари, ќе се користат за: 

X 
Средствата од дел II точка 8 од оваа програма во 

износ од 5.000.000 денари, ќе се користат за: 

XI 
Средствата од дел II точка 9 од оваа програма во 

износ од 2.000.000 денари, ќе се користат за: 

XII 
Средствата од дел II точка 10 од оваа програма во 

износ од 5.000.000 денари, ќе се користат за: 

XIII 
Средствата од дел III алинеја 1, 2, 3 и 4, дел IV али-

неја 1 и 3 и дел VI алинеја 1 и 2 на оваа програма ќе се 
исплатуваат по склучен договор меѓу министерот за 
земјоделство, шумарство и водостопанство и ветери-
нарните друштва во епизоотиолошките подрачја. 

Средствата од дел V алинеја 4, 5 и 6 на оваа прог-
рама ќе се исплатуваат на правно лице кое ги испол-
нува условите пропишани од министерот за земјодел-
ство, шумарство и водостопанство. 

Средствата од дел IV алинеја 2 и дел XII алинеја 4 
ќе се исплатуваат по склучен договор меѓу министе-
рот за земјоделство, шумарство и водостопанство и 
Ветеринарниот институт - Скопје. 

XIV 
Приоритет во спроведување на мерките на оваа 

програма ќе имаат епизоотиолошките подрачја до-
колку се појават заразни болести во поголем обем. 

XV 
З а спроведување на оваа програма се грижи Ми-

нистерството за земјоделство, шумарство и водосто-
панство. 

Доколку некоја мерка не биде извршена, а друга е 
извршена во поголем обем, пренамена на средствата 
може да врши министерот за земјоделство, шумарство 
и водостопанство во рамките на вкупно предвидените 
средства по оваа програма. 

XVI 
Оваа програма влегува во сила со денот на објавува-

њето во " Службен весник на Република Македонија". 

Бр. 23-2291/1 Претседател на Владата 
10 април 2001 година на Република Македонија, 

Скопје Љубчо Георгиевски, с.р. 

725. 
Врз основа на член 7, став 1 од Законот за поттик-

нување и помагање на техничката култура ("Службен 
весник на Република Македонија" бр. 53/2000), минис-
терот за образование и наука донесе 

П Р A В И Л Н И К 
ЗА КРИТЕРИУМИТЕ З А ДОДЕЛУВАЊЕ СРЕДС-
ТВА ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА ПРОГРАМИТЕ З А 

РАБОТА, ОДНОСНО ПРОЕКТИТЕ ВО ОБЛАСТА 
НА ТЕХНИЧКАТА КУЛТУРА 

Член 1 
Со овој правилник се утврдуваат критериумите за 

доделување средства за остварување на програмите за 
работа, односно проектите на носителите на технич-
ката култура во Република Македонија. 

Член 2 
Доделувањето финансиски средства за остварува-

њето на програмите за работа односно проектите на 
носителите на техничката култура се врши врз основа 
на следните критериуми: 

- содржина на програмата за работа односно про-
ектот (едукација, иноваторство, пронаоѓаштво и раци-
онализаторство, стекнување технички вештини и дру-
ги активности од значење за техничката култура); 

- број на лица реализатори и учесници на програ-
мата односно проектот; 

- организирање манифестации (натпревари, из-
ложби, работилници, презентации, популаризација на 
активности и слично) од општински, регионален, др-
жавен и меѓународен карактер; 

- учество на општински, регионални, државни и 
меѓународни манифестации од областа на техничката 
култура; 

- издавачка дејност (списанија, билтени, моногра-
фии, прирачници и друго); 

- членување во меѓународни асоцијации од областа 
на техничката култура; 

- развивање на техничката инфраструктура (објек-
ти за техничка култура, лаборатории, работилници, 
кабинети, опитни станици, полигони и друго) и 

- други активности непосредно поврзани со технич-
ката култура. 

Член 3 
Носителите на техничката култура, исполнувањето 

на критериумите од член 2 од овој правилник го дока-
жуваат со приложена соодветна документација кон ба-
рањето за доделување финансиски средства за оствару-
вање на програмите за работа односно проектите. 

- запознавање и едукација на ве-
теринарните инспектори со нови 
подзаконски акти и одлуки на ЕУ 1.500.000 
- семинари за новите методи на 
контрола на прехранбените про-
изводи од животинско потекло 1.000.000 
- стручно усовршување во земјата 
и странство 3.000.000 
- набавка на стручна литература, 
цертификати и други формулари 1.500.000 

- опремување на гранична ветери-
нарна инспекција 2.500.000 
- опремување на ветеринарните 
инспектори за работа на терен и 
вршење на надзор 6.500.000 

- одржување на возниот парк и 
други трошоци 500.000 
- гориво за возилата на ветери-
нарните инспектори 3.000.000 

- изготвување на законски и под-
законски акти 4.000.000 
- усовршување во странство во 
областа на ветеринарната легис-
латива 1.000.000 

- одржување на курсеви на сточа-
ри и сточарски здруженија 1.000.000 
- печатење на стручни списанија 1.000.000 

- изготвување на елаборат за уло-
гата и организационата поставе-
ност на ветеринарно-здравствена-
та дејност на Република Македо-
нија 1.000.000 
- изработка на дигитални епизоо-
тиолошки карти 1.000.000 
- извршување на оперативниот 
план за формирање банка на се-
руми 2.000.000 
- средства за членство во меѓуна-
родни организации 1.000.000 
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Член 4 
Овој правилник влегува во сила со денот на објавува-

њето во " Службен весник на Република Македониј а". 

Бр. 07-618/4 Министер, 
18 април 2001 година проф. д-р Ненад Новковски, с.р. 

Скопје 

По извршеното срамнување со изворниот текст, 
утврдено е дека во текстот на Програмата за продаж-
ба на деловен простор во сопственост на Република 
Македонија за 2001 година, објавена во "Службен вес-
ник на Република Македонија" бр. 27/2001, направена 
е грешка, поради што се дава 

И С П Р А В К А 
НА ПРОГРАМАТА З А ПРОДАЖБА НА ДЕЛО-

ВЕН ПРОСТОР ВО СОПСТВЕНОСТ НА РЕПУБ-
ЛИКА МАКЕДОНИЈА З А 2001 ГОДИНА 

Составен дел на Програмата за продажба на дело-
вен простор во сопственост на Република Македонија 
за 2001 година, се и прилозите - табелите по подрачни-
те единици: 

- продолжение на IV Подрачна единица Куманово 
(од реден број 7 до 14); 

- V Подрачна единица Струга; 
- XIII Подрачна единица Велес. 

Бр. 23-1921/2 Од Владата 
24 април 2001 година на Република Македонија 

Скопје 

7 К. Паланка Моша Пијаде 217 гаража 19,80 300 5.940,00 со корисник 
8 К. Паланка Моша Пијаде 217 гаража 19,20 300 5.760,00 со корисник 
9 К. Паланка Маршал Тито 152 гаража 19,30 300 5.790,00 со корисник 
10 К. Паланка Маршал Тито 152 гаража 19,30 300 5.790,00 со корисник 
11 К. Паланка Маршал Тито 152 гаража 19,30 300 5.790,00 со корисник 
12 К. Паланка Маршал Тито 152 гаража 16,70 300 5.010,00 со корисник 
13 К. Паланка Маршал Тито 152 гаража 16,70 300 5.010,00 со корисник 
14 К. Паланка Маршал Тито 152 гаража 17,00 300 5.100,00 со корисник 

ВКУПНО: 416,88 279.526,00 

V. ПОДРАЧНА ЕДИНИЦА СТРУГА 

Р.б. Град Улица и број на 
деловниот простор 

Површина 
во м2 

Почетна цена 
по м2 во ДЕМ 

Вкупна 
почетна 

вредност во 
ДЕМ 

Со корисник 
и без 

корисник 

1 2 3 4 5 6 7 
1 Дебар Ристо Крле 47/3 91,46 1.896 173.408,0 без корисник 
2 Дебар нас. Венец II. К-14/1 67,85 1.258 85.355,0 без корисник 
3 Дебар нас. Венец II. К-16/1 104,68 1.389 145.400,0 без корисник 

ВКУПНО: 263,99 404.163,0 

XIII. ПОДРАЧНА ЕДИНИЦА ВЕЛЕС 

Р.б. Град Улица и број на 
деловниот простор 

Површина 
во м2 

Почетна цена 
по м2 во ДЕМ 

Вкупна 
почетна 

вредност во 
ДЕМ 

Со корисник 
и без 

корисник 

1 2 3 4 5 6 7 
1 Велес с. Ореше 30,00 279,50 8.385,00 без корисник 
2 Велес с. Ореше 62,00 280,00 17.360,00 со корисник 
3 Велес с. Оморани 30,00 271,00 8.124,00 со корисник 
4 Велес Т. Кореница 19 20,08 2.079,00 41.746,00 со корисник 
5 Велес Т. Кореница 18 31,60 1.938,00 61.246,00 со корисник 
6 Велес Т. Кореница 17 20,00 2.094,00 41.880,00 со корисник 
7 Велес ул. "М. Тито" 40-Градско 37,20 1.065,00 39.616,00 со корисник 
8 Велес ул. "М. Тито" 40-Градско 37,20 1.053,00 39.187,00 со корисник 
9 Велес с. Бистрица 41,93 273,00 11.448,00 со корисник 
10 Велес г. Оризари 43,27 315,00 13.632,00 со корисник 
11 Велес г. Оризари 43,27 314,00 13.595,00 со корисник 
12 Велес с. Еловен 20,00 276,00 5.518,00 со корисник 
13 Велес с. Лисиче 16,90 264,00 4.469,00 со корисник 
14 Велес с. Лисиче 30,87 264,00 8.164,00 без корисник 
15 Велес с. Еловен 25,00 276,00 6.898,00 без корисник 
16 Велес М. Тито 52 Градско 44,20 315,00 13.925,00 со корисник 

ВКУПНО: 533,52 335.193,00 
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АКТИ Н А ФОНДОВИТЕ И ЗАВОДИТЕ 

ФОНД НА П Е Н З И С К О Т О И И Н В А Л И Д С К О Т О 
ОСИГУРУВАЊЕ 

7. 
Врз основа на член 127 од Законот за пензиското и 

инвалидското осигурување ("Сл. весник на РМ" бр. 
80/93, 3/94, 14/95, 71/96, 32/97, 24/00 и 5/01) и член 35 од 
Статутот на Фондот на пензиското и инвалидското 
осигурување на Македонија ("Сл. весник на Р. Маке-
донија" бр. 50/94 и 34/95), Управниот одбор на Фондот 
на пензиското и инвалидското осигурување на Маке-
донија, на седницата одржана на 23 април 2001 година, 
донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА РАБОТНИТЕ МЕСТА НА 
КОИ СТАЖОТ НА ОСИГУРУВАЊЕ СЕ СМЕТА СО 
ЗГОЛЕМЕНО ТРАЕЊЕ ВО ЈАВНОТО ПРЕТПРИЈА-
ТИЕ "ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА" - СКОПЈЕ 

Член 1 
Во Јавното претпријатие "Водовод и канализаци-

ја" од Скопје, како работни места на кои стажот на 
осигурување се смета со зголемено траење, во смисла 
на член 125 од Законот за пензиското и инвалидското 
осигурување, се утврдуваат следните: 

СЕКТОР "ВОДОВОД" - В О Д О М Е Р Н А РАБО-
Т И Л Н И Ц А 

1) п.к. работник 12/14 месеци 
С Е К Т О Р " Е О К " 
1) одржувач на хлоринаторски 
станици и боци (финомеханичар) 12/14 месеци 
2) водинсталатер за хлорирање, 

мрежи, резервоари и транспорт 
на хлор (водоинсталатер) 12/14 месеци 

3) оператор на хлоринаторски 
станици (оператор на питки води) 12/14 месеци 

СЕКТОР " М Е Х А Н И З А Ц И Ј А " 
1) возач на специјални возила 
за фекалии 12/14 месеци 
2) возач на специјални возила 
за хлор 12/14 месеци 

Член 2 
Стажот на осигурување што се смета со зголемено 

траење на работниците распоредени на работните 
места од член 1 на оваа одлука се смета од денот на 
влегувањето во сила на оваа одлука, а најрано од де-
нот од кога се распоредени на тие работни места, под 
услов за тој период да се плати додатниот придонес за 
стажот на осигурување што се смета со зголемено 
траење. 

Член 3 
Врз основа на документацијата со која располага 

претпријатието, ќе се утврди дека осигуреникот врши 
работи и задачи од член 1 на оваа одлука. 

Член 4 
Фактичката состојба за работниците што се распо-

редени на работните места од член 1 на оваа одлука ја 
утврдува Комисијата, составена од по еден претстав-
ник на Стручната служба на Фондот на пензиското и 
инвалидското осигурување на Македонија, на работо-
давецот и на органот на управата надлежен за работи-
те на инспекцијата на трудот. 

Член 5 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот 

на обј авувањето во "Службен весник на РМ". 

8. 
Врз основа на член 127 од Законот за пензиското и 

инвалидското осигурување ("Сл. весник на Република 
Македонија" бр. 80/93, 3/94, 14/95, 71/96, 32/97, 24/00 и 
5/01) и член 35 од Статутот на Фондот на пензиското и 
инвалидското осигурување на Македонија ("Сл. вес-
ник на Република Македонија" бр. 50/94 и 34/95), Уп-
равниот одбор на Фондот на пензиското и инвалид-
ското осигурување на Македонија, на седницата одр-
жана на 23 април 2001 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА РАБОТНИТЕ МЕСТА НА 
КОИ СТАЖОТ НА ОСИГУРУВАЊЕ СЕ СМЕТА СО 
ЗГОЛЕМЕНО ТРАЕЊЕ ВО ИГМ "ВРАТНИЦА" -

ВРАТНИЦА 

Член 1 
Во ИГМ " Вратница" како работни места на кои 

стажот на осигурување се смета со зголемено траење, 
во смисла на член 125 од Законот за пензиското и ин-
валидското осигурување, се утврдуваат следните: 

ПРОИЗВОДСТВО НА БЕТОНСКИ ЕЛЕМЕНТИ 
1) сменоводител 12/13 месеци 
2) ракувач со машини 
во производство 12/14 месеци 
3) помошник машинист 12/14 месеци 
4) ракувач со утоварна 
лопата 12/14 месеци 
5) ракувач со виљушкар 12/14 месеци 
6) послужител и манипулант 
во производство 12/14 месеци 

РУДНИК И С Е П А Р А Ц И Ј А 
1) сменоводител 12/13 месеци 
2) управувач со градежна 
машина-булдожер 12/14 месеци 
3) управувач со утоварна 
лопата-камион 12/14 месеци 
4) управувач во регулација 
и дробилка 12/14 месеци 
5) послужител и манипулант 
во производство 12/14 месеци 

ЕЛЕКТРО О Д Р Ж У В А Њ Е 
1) работоводител на 
електро одржување 12/13 месеци 
2) универзален оператор 
- електричар 12/13 месеци 
3) оператор -
електро одржувач 12/13 месеци 
4) електро одржувач 12/13 месеци 

М А Ш И Н С К О Б Р А В А Р С К О О Д Р Ж У В А Њ Е 
1) работоводител на 
браварско одржување 
2) универзален оператор 
-бравар 
3) оператор за машинско 
одржување 

4) машинбравар-одржувач 

12/14 месеци 

12/14 месеци 

12/14 месеци 
12/14 месеци 

Бр. 02-2132/1 
23 април 2001 година 

Скопје 

Претседател 
на Управниот одбор, 

д-р Марика Јорданова, с.р. 

М Е Х А Н И Ч А Р С К О О Д Р Ж У В А Њ Е 
1) работоводител на автомехани-

чарско одржување 12/14 месеци 
2) универзален оператор 
- автомеханичар 12/14 месеци 
3) оператор за автомехани-

чарско одржување 12/14 месеци 
4) оператор - автоелектричар 12/14 месеци 

Член 2 
Стажот на осигурување што се смета со зголемено 

траење на работниците распоредени на работните 
места од член 1 на оваа одлука се смета од денот на 
влегувањето во сила на оваа одлука, а најрано од де-
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нот од кога се распоредени на тие работни места, под 
услов за тој период да се плати додатниот придонес за 
стажот на осигурување што се смета со зголемено 
траење. 

Член 3 
Врз основа на документацијата со која располага 

претпријатието, ќе се утврди дека осигуреникот врши 
работи и задачи од член 1 на оваа одлука. 

Член 4 
Фактичката состојба за работниците што се распо-

редени на работните места од член 1 на оваа одлука ја 
утврдува Комисијата, составена од по еден претстав-
ник на Стручната служба на Фондот на пензиското и 
инвалидското осигурување на Македонија, на работо-
давецот и на органот на управата надлежен за работи-
те на инспекцијата на трудот. 

Член 5 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот 

на обј авувањето во "Службен весник на РМ". 
Бр. 02-2133/1 Претседател 

23 април 2001 година на Управниот одбор, 
Скопје д-р Марика Јорданова, с.р. 

9. 
Врз основа на член 127 од Законот за пензиското и 

инвалидското осигурување ("Сл. весник на Република 
Македонија" бр. 80/93, 3/94, 14/95, 71/96, 32/97, 24/00 и 
5/01) и член 35 од Статутот на Фондот на пензиското и 
инвалидското осигурување на Македонија ("Сл. весник 
на Република Македонија" бр. 50/94 и 34/95), во постап-
ка на ревизија, Управниот одбор на Фондот на пензис-
кото и инвалидското осигурување на Македонија, на 
седницата одржана на 23.04.2001 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА РАБОТНИТЕ МЕСТА НА КОИ 
СТАЖОТ НА ОСИГУРУВАЊЕ СЕ СМЕТА СО ЗГОЛЕ-
МЕНО ТРАЕЊЕ ВО ОВЧАРСКОТО ПРОИЗВОДСТВО 

Член 1 
Во овчарското производство, како работни места на 

кои стажот на осигурување се смета со зголемено трае-
ње, во смисла на член 125 од Законот за пензиското и 
инвалидското осигурување, се утврдуваат следните: 

1) овчар 12/14 месеци, 
2) одаџија 12/14 месеци, 
3) бригадир 12/14 месеци. 

Член 2 
Стажот на осигурување што се смета со зголемено 

траење на работниците распоредени на работните 
места од член 1 на оваа одлука, се смета од денот на 
влегувањето во сила на оваа одлука. 

Член 3 
Врз основа на документацијата со која располага 

претпријатието, ќе се утврди дека осигуреникот врши 
работи и задачи од член 1 на оваа одлука. 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот 

на објавувањето во "Службен весник на Република 
Македонија". 

Бр. 02-2134/1 Претседател 
23 април 2001 година на Управниот одбор, 

Скопје д-р Марика Јорданова, с.р. 

10. 
Врз основа на член 127 од Законот за пензиското и 

инвалидското осигурување ("Сл. весник на Република 
Македонија" бр. 80/93, 3/94, 14/95, 71/96, 32/97, 24/00 и 
5/01) и член 35 од Статутот на Фондот на пензиското и 
инвалидското осигурување на Македонија ("Сл. весник 
на Република Македонија" бр. 50/94 и 34/95), во постап-
ка на ревизија, Управниот одбор на Фондот на пензис-
кото и инвалидското осигурување на Македонија, на 
седницата одржана на 23 април 2001 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА РАБОТНИТЕ МЕСТА НА КОИ 
СТАЖОТ НА ОСИГУРУВАЊЕ СЕ СМЕТА СО ЗГОЛЕ-
МЕНО ТРАЕЊЕ ВО ПРОИЗВОДСТВОТО НА ОГНО-

ОТПОРНИ МАТЕРИЈАЛИ 

Член 1 
Во производството на огноотпорни материјали, 

како работни места на кои стажот на осигурување се 
смета со зголемено траење, во смисла на член 125 од 
Законот за пензиското и инвалидското осигурување, 
се утврдуваат следните: 

1. Формер на пневматски пиштол (чекан) 12/14 месеци, 
2. Празнач на печка и сушара 
(пакер-манипулант на сушара) 12/14 месеци. 

Член 2 
Стажот на осигурување што се смета со зголемено 

траење на работниците распоредени на работните 
места од член 1 на оваа одлука, се смета од денот на 
влегувањето во сила на оваа одлука. 

Член 3 
Врз основа на документацијата со која располага 

претпријатието, ќе се утврди дека осигуреникот врши 
работи и задачи од член 1 на оваа одлука. 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот 

на објавувањето во "Службен весник на Република 
Македонија". 

Бр. 02-2135/1 Претседател 
23 април 2001 година на Управниот одбор, 

Скопје д-р Марика Јорданова, с.р. 

О Б Ј А В А 
Врз основа на член 61, а во врска со член 18, став 1 али-

неја 2 од Законот за попис на населението, домаќинствата и 
становите во Република Македонија, 2001 ("Службен вес-
ник на Република Македонија" бр. 16/2001), директорот на 
Државниот завод за статистика ги утврдува и објавува 

ОБРАСЦИТЕ ШТО ЌЕ СЕ КОРИСТАТ ВО ПОПИСОТ 
НА НАСЕЛЕНИЕТО, ДОМАЌИНСТВАТА И СТА-

НОВИТЕ ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА, 
2001 ГОДИНА 

I. Во Пописот на населението, домаќинствата и 
становите во Република Македонија, 2001 година, што 
се врши според Законот за попис на населението, до-
маќинствата и становите во Република Македонија, 
2001 ќе се користат следните обрасци: 

1. Пописница - Образец П-1; 
2. Прашалник за домаќинство и стан - Образец П-2; 
3. Прашалник за странство - Образец П-3 (отсутни 

во странство, на самостојна работа или престој, до една 
година); 

4. Контролник - Образец П-4; 
5. Прашалник за странство - Образец П-5 (држав-

јани на Република Македонија отсутни во странство 
една година и повеќе); 

6. Извештај за извршениот попис во странство -
Образец П-6; 

7. Прашалник за квалитетот на описите и скиците 
на пописните кругови (Образец ППК1). 

II. Обрасците од точка I. 1-7 од оваа објава технич-
ки се уредени и заштитени согласно членот 48 од За-
конот за попис на населението, домаќинствата и ста-
новите во Република Македонија, 2001 ("Службен вес-
ник на Република Македонија" бр. 16/2001). 

III. Обрасците од точка I. се составен дел на оваа 
објава. 

IV. Оваа објава влегува во сила со денот на објавува-
њето во " Службен весник на Република Македониј а". 

Директор, 
Светлана Антоновска, с.р. 
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Огласен дел 
СУДСКИ ОГЛАСИ 

О С Н О В Е Н СУД СКОПЈЕ II - СКОПЈЕ 
Основниот суд Скопје II - Скопје како првостепен 

парничен суд и тоа со судијата Лидија Тасева како 
претседател на советот, постапувајќи по правната ра-
бота на тужителката Јасминка Балкан од Скопје, бул. 
"Јане Сандански" бр. 40/24 застапувала преку полно-
мошникот Зорица Ивановска адвокат од Скопје, про-
тив тужениот Сулејман Балкан со непозната адреса на 
живеење во Р.Турција, за развод на брак на ден 
12.04.2001 година. 

Со решение П.бр. 595/01 од 10.04.2001 година, врз 
основа на член 78 став 2 точка 5 од З П П поставен е 
адвокат Нада Гочева од Скопје, ул. "Џон Кенеди" бб, 
за привремен застапник на тужениот Сулејман Балкан 
сега со непозната адреса на живеење во Р.Турција, а 
во постапката која се води пред овој суд по тужба на 
тужителката Јасминка Балкан од Скопје за развод на 
брак. 

Со истото решение одредено е дека привремениот 
застапник ќе го застапува тужениот во постапката, се 
додека тужениот или неговиот полномошник не се пој-
ават пред судот односно се додека Центарот за соција-
лна работа не го извести судот дека поставил старател. 

Од Основниот суд Скопје II - Скопје, VII.П.бр. 
595/01. (8611) 

Пред Основниот суд Скопје II - Скопје се води пос-
тапка по тужба на тужителот Тодоровски Драган и 
Милошевска Снежана и двајцата од Скопје, против 
тужениот Халиловиќ Дестан Рамиз од Турција со не-
позната адреса на живеење. 

Се повикува тужениот Халиловиќ Дестан Рамиз во 
рок од 30 дена од денот на објавување на овој оглас, да 
се јави во судот или на судот да му ја достави својата 
адреса на живеење. Во спротивно, неговите интереси 
ќе ги застапува привремениот старател поставен од 
МЦСРО адвокат Ристовски Мирче од Скопје се до не-
говото јавување. 

Од Основниот суд Скопје II - Скопје, Х.П.бр. 
2036/00. (8731) 

О С Н О В Е Н СУД СКОПЈЕ I - СКОПЈЕ 
Пред Основниот суд Скопје I - Скопје поднесена е 

тужба за развод на брак од тужителот Синиша Томо-
виќ од Краљево - СРЈугославија, против тужената Ра-
да Томовиќ моминско Трајковска, сега со непозната 
адреса на живеење. 

Се повикува тужената Рада Томовиќ моминско Тра-
јковска да се јави во Основниот суд Скопје I - Скопје во 
рок од 30 дена по распишувањето на огласот или да 
одреди полномошник кој пред судот ќе ги штити 
нејзините интереси. Во спротивно, на тужената ќе и 
биде одреден времен застапник кој ќе ја застапува пред 
судот до правосилното окончување на постапката. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, XVIII. П.бр. 
2707/00. (8636) 

О С Н О В Е Н СУД ВО ВЕЛЕС 
Основниот суд во Велес во парничниот предмет 

П. бр. 146/01 по тужба на тужителот Дестанов Сали од 
Велес, против тужената Дестанова Мирадие од Велес, 
сега со непознато место на живеење и престојување, за 
развод на брак. Вредност на спорот 60.000,00 денари. 

За привремен застапник на тужената Дестанова 
Мирадие од Велес го постави стручниот соработник 
на овој суд Билјана Јачева, согласно со член 78 точка 
4 и 5 од З П П . 

Привремениот застапник ги има сите права и дол-
жности на законски застапник по споменатиот пред-
мет се додека тужената Дестанова Мирадие не се јави 

пред судот односно се додека органот за старателство 
не го извести судот дека поставил старател. 

Од Основниот суд во Велес, П.бр. 146/01. (8559) 

Пред Основниот суд во Велес оформен е парничен 
предмет П.бр. 1304/99 по тужба на тужителот Тодоров 
Ристо од Велес, спрема тужениот Салиевски Сеско од 
Велес, со непозната адреса на живеење во Германија, 
за долг. 

Се повикува тужениот Салиевски Сеско од Велес, 
во рок од 15 дена по објавувањето на огласот приста-
пи во судот заради прием на тужба и покана за распра-
ва која дополнително судот ќе ја определи, или во ис-
тиот рок да постави свој полномошник што ќе ги зас-
тапува неговите интереси. Во спротивно, доколку во 
наведениот рок не се јави и не постави свој полномош-
ник, за привремен застапник на тужениот се одредува 
стручниот соработник во Основниот суд во Велес Ва-
лентина Перчинковска - Стојанова, која ќе ги има 
сите права и должности на законски застапник по спо-
менатиот предмет, се додека тужениот или неговиот 
полномошник не се јави пред судот, односно додека 
органот за старателство не го извести судот дека пос-
тавил свој старател, а согласно член 79 став 2 точка 4 
од З П П . 

Од Основниот суд во Велес, П.бр. 1304/99. (8681) 

О С Н О В Е Н СУД ВО К О Ч А Н И 
Пред Основниот суд во Кочани е поднесена тужба 

од тужителот АД за осигурување и реосигурување 
"Кјуби Македонија" Самостојна филијала Кочани, 
против тужениот Даниел Кукушев од Кочани, ул. 
"Димитар Влахов" бр. 37, сега со непозната адреса на 
живеење, за долг. Вредност на спорот 29.812,00 дена-
ри. 

Се повикува тужениот Даниел Кукушев од Коча-
ни, со непозната адреса на живеење во Англија, да се 
јави во Основниот суд во Кочани или да постави свој 
полномошник кој ќе ги штити неговите права и инте-
реси во рок од 30 дена од објавувањето на огласот. Во 
спротивно, ќе му биде поставен привремен застапник 
кој ќе ги штити неговите права и интереси до право-
силното окончување на постапката. 

Од Основниот суд во Кочани, П.бр. 9/01. (8056) 

Пред Основниот суд во Кочани е поднесена тужба 
од тужителот АД за осигурување и реосигурување 
"Кјуби Македонија" Самостојна филијала Кочани, 
против тужениот Тони Димитров од Кочани, ул. "Ки-
рил и Методиј" бр. 52, сега со непозната адреса на жи-
веење, за долг. Вредност на спорот 5.601,00 денари. 

Се повикува тужениот Тони Димитров од Кочани, 
со непозната адреса на живеење во Италија, да се јави 
во Основниот суд во Кочани или да постави свој пол-
номошник кој ќе ги штити неговите права и интереси 
во рок од 30 дена од објавувањето на огласот. Во сп-
ротивно, ќе му биде поставен привремен застапник кој 
ќе ги штити неговите права и интереси до правосилно-
то окончување на постапката. 

Од Основниот суд во Кочани, П.бр. 14/01. (8057) 

О С Н О В Е Н СУД ВО П Р И Л Е П 
Пред овој суд во тек е постапка за утврдување на 

начинот на користење на заеднички предмети по пре-
длог на предлагачите Николоски Жарко и Николоска 
Даница од Прилеп, а против Јандрески Иљо, Јандре-
ска Васе и Миткоски Благоја од Прилеп. 

Противничката Јандреска Васе е на привремена 
работа во Франција со непозната адреса. 

Се повикува Јандреска Васе во рок од 15 дена од 
објавување на огласот да се јави во судот или во исти-
от рок да ја достави точната адреса на живеење или 
определи полномошник за нејзино застапување во 
постапката. 
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Доколку во определениот рок учесничката Јандре-
ска Васе не постапи по налогот на овој суд на истата 
ќе и биде поставен посебен старател кој ќе се грижи 
за заштита на нејзините права и интереси до право-
силното окончување на постапката. 

Од Основниот суд во Прилеп, ВПП.бр. 73/00.(8560) 

О С Н О В Е Н СУД ВО СТРУМИЦА 
Во Основниот суд во Струмица е заведен спор по 

тужба на тужителот Манчев Благој од Струмица, про-
тив тужениот Никола Костов со непозната адреса за 
долг. 

Се повикува тужениот Никола Костов со непозна-
та адреса да се јави пред овој суд во рок од 30 дена 
сметано од денот на објавувањето на овој оглас, или 
во тој рок на судот да му ја достави точната адреса. 

Докоулку истиот не се јави во тој рок ќе му биде 
поставен привремен застапник, а тоа ќе биде лицето 
Лорета Ѓорѓиева од Струмица, стручен соработник 
при овој суд која ќе ги застапува интересите на туже-
ниот Никола Костов, се додека тој или негов полно-
мошник не се јават пред овој суд. 

Од Основниот суд во Струмица, П.бр.270/97. (8743) 

О С Н О В Е Н СУД ВО ТЕТОВО 
Пред Основниот суд во Тетово се води постапка по 

тужба на тужителите Неим Хусеини и Адем Бакија од 
с.Дебреше, Гостивар, против тужените Шериф Гафу-
ри и Рамадан Гафури двајцата од с.М.Речица, Тетово, 
сега со непозната адреса во странство, поради сопст-
веност. 

Бидејќи тужените Шериф Гафури и Рамадан Гафу-
ри се со непозната адреса, за истите да биде објавен 
оглас во рок од 15 дена да се јават во судот или да од-
редат свој полномошник, а по протекот на овој рок на 
истите ќе им биде поставен времен статател кој ќе ги 
застапува нивните интереси се до окончување на пос-
тапката. 

Од Основниот суд во Тетово, П.бр. 336/01. (8552) 

Пред Основниот суд во Тетово се води постапка по 
тужба на тужителот Максимовски Трпко од с.Теарце, 
против тужените Павле Радовски, Спасо Радовски, 
Дивна Богоевска и Ана Живоиновиќ сите од с.Теарце, 
а сега со непозната адреса во странство, поради сопст-
веност. 

Бидејќи тужените Павле Радовски, Спасо Радов-
ски, Дивна Богоевска и Ана Живоиновиќ се со непоз-
ната адреса за истите да биде објавен оглас во "Служ-
бен весник на РМ" во рок од 15 дена од објавувањето 
да се јават во судот или да одредат полномошник, а по 
протекот на овој рок на истите ќе им биде поставен 
времен старател преку Центарот за социјална работа 
- Тетово. 

Од Основниот суд во Тетово, П.бр. 326/01. (8553) 

Пред Основниот суд во Тетово по тужба на тужи-
телот Ходаи Милаим од с. Слатина, против тужените 
Абдии Јонуз Адем и Јонузи Сали Незир, со непозната 
адреса во странство, се води постапка за исполнување 
на договор за купопродажба. 

Се повикуваат тужените да се јават на судот, да дос-
тават адреса или да овластат полномошник кој ќе ги 
застапува во оваа постапка до окончувањето на истата. 

Во спротивно, по протекот на 30 дена судот преку 
Центарот за социјални работа во Тетово ќе им поста-
ви привремен застапник. 

Од Основниот суд во Тетово, П.бр. 345/01. (8554) 

Пред Основниот суд во Тетово по тужба на тужи-
телот Адеми Гарип од с.Пирок, против тужениот Аде-
ми Авни од с.Пирок, за раскин на договор за поклон. 

Се повикува тужениот Адеми Авни од с.Пирок, 
сега со непозната адреса во Словенија, во рок од 30 

дена да се јави во Основниот суд во Тетово, по 
тужбата на тужителот Адеми Гарип од с.Пирок за 
раскин на договор за поклон. 

Доколку во овој рок не се јави и не одреди свој 
полномошник, судот ќе му постави времен старател 
кој ќе се грижи за неговите права и интереси во пос-
тапката. 

Од Основниот суд во Тетово, П.бр. 828/00. (8555) 

Пред Основниот суд во Тетово во тек е постапка 
по тужба на тужителите Ирена Блажеска и Борче 
Блажески од Скопје, ул. "Јуриј Гагарин" бр. 54-7/6, 
против тужената Драгица Илиевска од Скопје, ул. "Ју-
риј Гагарин" бр. 54/7-6, сега со непозната адреса во 
странство, за поништување на правосилност на пресу-
да. 

Се повикува тужената Драгица Илиевска во рок од 
30 дена по објавување на огласот во "Службен весник 
на РМ" да се јави во Основниот суд во Тетово или да 
овласти свој полномошник. Во спротивно, судот преку 
Центарот за социјална работа Тетово ќе и постави 
времен старател кој ќе ги штити нејзините права и ин-
тереси до правосилното окончување на спорот. 

Од Основниот суд во Тетово, П.бр. 379/00. (8556) 

Пред овој суд водат спор Абдулахи Мехмет и Реце-
пи Абдулгани против Ајдари Ајдаров Абаз од с.Чело-
пек, а сега иселен во Турција со непозната адреса. 

Се повикува тужениот Абаз во рок од 15 дена од 
објавување на огласот достави адреса на судот или 
постави полномошник, а по протекот на овој рок суд-
от ќе му постави времен старател. 

Од Основниот суд во Тетово, П.бр. 100/01. (8557) 

Пред овој суд се води спор Мифтиство на ислам-
ската заедница на Република Македонија Џамиски од-
бор во с.Боговиње, против Јонузи Берзат Сефедин од 
с.Боговиње, а сега со непозната адреса во Босна и 
Херцеговина, за сопственост и владание. 

Се повикува тужениот Сефедин во рок од 15 дена 
од објавувањето на огласот да се јави на судот или 
постави свој застапник, а во спротивно судот ќе му 
постави времен старател. 

Од Основниот суд во Тетово, П.бр. 40/01. (8558) 

ЗАПИШУВАЊЕ ВО ТРГОВСКИОТ 
РЕГИСТАР 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Срег. бр. 423/2000, на регистарска влошка бр. 1-50482- 
0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на 
овластено лице на Јавното претпријатие за 
стопанисување со станбен и деловен простор на 
Република Македонија Ц.О. Скопје, ул. "Орце 
Николов" бр. 138. 

Се запишува како овластено лице: Илија Китано-
ски - директор без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 
423/2000. (501) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Срег. бр. 421/2000, на регистарска влошка бр. 1-23388- 
0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на 
лице овластено за застапување на Македонски 
железници - Здравствен дом на железничарите "ЖЕ-
Л Е З Н И Ч А Р " ц.о. - Скопје, ул. "Мито Хаци Василев 
Јасмин" бр. 9. 

Да се брише досегашниот застапник примариус др. 
Зоран Јарчевски работоводен орган, со неограничени 
овластувања. 

Да се запише нов застапник Вршител на должнос-
та директор на Домот др. Иванчо Костов со 
неограничени овластувања. 
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Македонски железници - Здравствен дом на 
железничарите " Ж Е Л Е З Н И Ч А Р " Ц.О. Скопје, ул. 
"Мито Хаџи Василев Јасмин" бр. 9. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 
421/2000. (502) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2873/2000, на регистарска влошка бр. 
020004140?-3-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на основачи на Друштвото за 
производство, трговија и услуги СЕТКОМ-ИНД 
Драган и др. ДОО експорт-импорт Скопје, ул. "Иво 
Рибар Лола" бр. 59-2А. 

Пристапува основачот Нина Младеновска, а 
истапува основачот Борче Манев. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2873/2000. (503) 

производство, трговија и услуги А У Т О Д О М И Н А Н Т 
Лилјана ДООЕЛ експорт-импорт Скопје, ул. "Карл 
Либкнехт" бр. 4/1-3. 

Досегашната фирма и содружник се менува и во 
иднина ќе гласи: Друштво за производство, трговија и 
услуги А У Т О Д О М И Н А Н Т Лилјана ДООЕЛ експорт-
импорт Скопје, ул. "Карл Либкнехт" бр. 4/1-3. 

На ден 23.10.2000 година пристапи Лилјана Миш-
ковска, а на истиот ден истапи Ванчи Стојановски. 

Се брише Лилјана Стојановска, управител, а се 
запишува Лилјана Мишковска, управител. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2660/2000. (508) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Срег. бр. 393/2000, на регистарска влошка бр. 1-29187- 
0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на 
директор на Јавното претпријатие ВОДОВОД И КА-
Н А Л И З А Ц И Ј А ц.о. ул. "Лазар Личеновски" бр. 27, 
Скопје. 

Се брише Петар Бочваров, а се запишува Ѓорѓи 
Гацов - ВД директор. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 
393/2000. (504) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2953/2000, на регистарска влошка бр. 
02015348?-3-09-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на управител на Друштвото ЈСД-ДАРИС 
И Н В Е Н Т Данило ДОО Центар за иновации и 
технологија увоз-извоз Скопје, бул. "Јане Сандански" 
бр. 84/2-17, Скопје. 

Се врши промена на управител: да се брише 
Лидија Арсова - управител без ограничување, а да се 
запише Љубомир Николовски - управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2953/2000. (505) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 3082/2000, на регистарска влошка бр. 
02002842?-7-09-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на лице овластено за застапување на Јавно 
водостопанско претпријатие "Водостопанство на Ма-
кедонија" - Скопје, ул. "III Македонска бригада" бр. 
10-а, Скопје. 

Се брише досегашниот директор Илија Китано-
ски, а се запишува новиот ВД директор Тони 
Мартиноски. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
3082/2000. (506) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 3020/2000, на регистарска влошка бр. 
02013839?-8-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на лице овластено за застапување на 
Друштвото за производство и промет на големо и 
мало ЛЕДА-ПРОМ Дафина ДООЕЛ извоз-увоз, 
Скопје, ул. "Коле Канински" бр. 38-б. 

Се брише: Андонова Стојанка, управител без 
ограничување. 

Се запишува: Милошески Марјан, управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
3020/2000. (509) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 2772/2000, ја запиша во трговскиот регистар 
Друштвото за трговија и услуги И Н К О М 93 Момчило 
и Оливера ДОО експорт-импорт Скопје, ул. "Коце 
Металец" бр. 1 А/19. 

Се брише Сашо Арсовски, управител со неограни-
чени овластувања. 

Се запишува Зоран Фотириќ, како управител со 
неограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
2772/2000. (510) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 1658/2000, на регистарска влошка бр. 3- 
02001781-00-06, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на управител на Трговското друштво за 
меѓународен транспорт и шпедиција 
" Н А Ц И О Н А Л К А Р Г О " - Сашо и др. ДОО ул. "Кочо 
Рацин" бб, Скопје. 

Се брише Сашо Ѓурчевски - овластено лице со 
неограничени овластувања. 

Се запишува Нада Јосимовска - управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
1658/2000. (511) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2870/2000, на регистарска влошка бр. 
02023297?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
зголемувањето на основната главница на Друштвото 
за производство, промет и услуги И Л И Н Д Е Н К А ДО-
ОЕЛ увоз-увоз, ул. "Македонија" бр. 17-а, Скопје. 

Зголемена основна главница: 20.055.000,00 ден. или 
646.935,00 дем. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2870/2000. (507) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2660/2000, на регистарска влошка бр. 
02027224?-8-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма, содружник на Друштвото за 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2101/2000, на регистарска влошка бр. 
02006478?-1-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на содружник и промена на управител на 
Друштвото за производство, трговија и услуги 
А Д Н А Н К О М Е Р Ц Низамеди и др. ЈТД експорт-
импорт Тетово, ул. "И.Р.Лола" бр. 220. 

Се врши промена на називот па во иднина ќе 
гласи: Друштво за производство, трговија и услуги 
А Д Н А Н К О М Е Р Ц Низ амеди и др. - ЈТД експорт-
импорт Тетово, ул. "И.Р.Лола" бр. 220. 

Од 14.09.2000 година од Друштвото истапува 
лицето Стојанов Петар, а пристапува Алимани Адем 
од Тетово. 

Се врши промена на управителот. Се брише 
Стојанов Петар, управител без ограничување. 

Да се запише Алимани Адем, управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2101/2000. (512) 
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Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 1921/2000, на регистарска влошка бр. 
02023209?-3-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма, пристапување на содружник и 
управител на Друштвото за трговија, угостителство и 
услуги ЛА-ТРАДЕ ДОО Скопје, ул. "Маршал Тито" 
бр. 17. 

Пристапување: Влатко Ристовски од с. Стајковци 
на ден 22.08.2000 год. 

Се запишува ограничување на управителот: Влат-
ко Милошевски во застапувањето и претставувањето 
на друштвото. Овластувањата на управителот се 
ограничени со тоа што за било какво отуѓување и 
оптоварување на било кој дел од имовината на 
Друштвото е потребна согласност од собирот на сод-
ружниците. З а набавка на основни средства и опрема 
потребна е согласност на собирот на содружници. З а 
набавка на други предмети и ствари чија вредност е 
поголема од 1.000 дем во противвредност е потребна 
согласност на собирот на содружници. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
1921/2000. (513) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2579/2000, на регистарска влошка бр. 
02032993?-3-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма на Друштвото за производство, 
трговија и услуги МЗТ И Р И И Н Ж Е Н Е Р И Н Г Гоце и 
Васко ДОО увоз-извоз Скопје, ул. "Перо Наков" бб. 

Новиот назив на Друштвото е: Друштво за произ-
водство, трговија и услуги МЗТ И Р И И Н Ж Е Н Е Р И Н Г 
ДОО увоз-извоз Скопје, ул. "Перо Наков" бб. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2579/2000. (514) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Срег. бр. 390/2000, ја запиша во судскиот регистар 
промената на лицето овластено за застапување на РО 
на З Т Народен музеј Ц О Велес ул. "Маршал Тито" 
бр. 22, Велес. 

Да се брише досегашниот застапник Ангел Мила-
нов, директор со неограничени овластувања, а да се 
запише како нов застапник Катерина Саздова, 
директор со неограничено овластување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 
390/2000. (515) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2986/2000, на регистарска влошка бр. 8- 
02001598-000-01, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето на дејностите со НКД на Друштвото 
за производство, трговија и услуги на големо и мало 
"ИНТЕРШИК ПРОФЕСИОНАЛ"-Хорст ДООЕЛ 
експорт-импорт Скопје, ул. "Рузвелтова" бр. 35. 

Се усогласуваат дејностите со НКД и тоа со: 17.40, 
17.40/1, 17.40/2, 17.60, 17.71, 18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 
18.24, 18.30, 22.21, 22.22, 22.23, 22.25, 24.30, 24.51, 24.52, 
24.63, 24.66, 36.11, 36.12, 36.14, 36.50, 36.63, 50.10, 
50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 
51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 
51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 
51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 
51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 
51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 
52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42,. 
52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 
52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72, 
52.72/1, 52.73, 55.11, 55.12, 55.21/1, 55.21/2, 55.30/1, 
55.30/2, 60.21, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.40, 
70.31, 74.12, 74.13, 74.82, 74.83, 74.84, 80.42, 93.02, надво-
решна трговија со прехранбени производи, надвореш-
на трговија со непрехранбени производи, приредување 
на меѓународни саеми и изложби, меѓународен 
транспорт на стоки и услуги, посредување и 

застапување во надворешен трговски промет, 
меѓународен промет со соседните земји, реекспорт, 
консигнациони работи, шпедиција, застапување на 
странски фирми. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2986/2000. (516) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2728/2000, на регистарска влошка бр. 
02002357?-8-09-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма-прецизирање, истапување и 
пристапување на содружник, промена на управител во 
внатрешен и НТП на Трговското друштво за 
производство, трговија и услуги ЛЕКСИМПОРТ 
ДООЕЛ, експорт-импорт Скопје, ул. "Радњанска" бр. 6. 

Од 30.10.2000 год. како основач истапува содруж-
никот Лековска од Скопје, а пристапува содружникот 
Јасна Лековска од Скопје. 

Се врши промена на фирма па во иднина ќе гласи 
Трговско друштво за производство, трговија и услуги 
Л Е КСИ МП О РТ ДООЕЛ експорт-импорт Скопје, ул. 
"Радњанска" бр. 6. 

Дејноста усогласена со НКД: 21.22, 21.23, 28.11, 
28.12, 28.52, 28.61, 28.62, 28.63, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 
28.75, 29.40, 31.10, 31.20, 31.62, 32.10, 36.63, 45.21/1, 
45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 
45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 
50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 
51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 
51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 
51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 
51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 
51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 
52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 
52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 
52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.72/1, 
52.72/2, 52.74, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 
60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 72.30, 72.40, 72.50, 74.12, 
74.13, 74.14, 74.20/3, 74.40, 74.82, 74.83, 74.84. 

Надворешна трговија: надворешна трговија со 
прехранбени производи, надворешна трговија со 
непрехранбени производи, посредување и реекспорт, 
консигнациона и комисиона продажба, меѓународен 
превоз на стоки и патници во драмскиот сообраќај, меѓу-
народна шпедиција, угостителски и туристички услуги. 

Се врши промена на управителот: да се брише 
Ленче Лековска, управител без ограничување. 

Да се запише Јасна Лековска - управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2728/2000. (517) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2632/2000, на регистарска влошка бр. 
02006539?-8-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на управител на Друштвото за превоз, 
трговија и услуги ЛОРД Милан ДООЕЛ увоз-извоз 
Скопје, ул. "III Македонска ударна бригада" бр. 69. 

Друштвото за превоз, трговија и услуги ЛОРД 
Милан ДООЕЛ увоз-извоз Скопје, ул. "III Македонска 
ударна бригада" бр. 69, запишува промена на 
управител и тоа: 

Се брише, Милан Симоновски, управител без 
ограничување. 

Се запишува, Валентина Иванова, управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2632/2000. (518) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Срег. бр. 428/2000, на регистарска влошка бр. 1-13161- 
0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на 
овластено лице на Фонд на пензиското и 
инвалидското осигурување на Македонија - Скопје, 
ул. "12 Ударна бригада" бр. 2. 
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Се брише: Убавка Вегова, директор без ограничу-
вање. 

Се запишува: Љупчо Мешков, ВД директор без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 
428/2000. (519) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2783/2000, на регистарска влошка бр. 
02003080?-3-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на лице овластено за застапување на 
Трговското друштво К О Н Ф Е К Ц И Ј А ТРЕНД-Тацов, 
ДОО Скопје, ул. "Ѓорче Петров" бр. 23, Скопје. 

Се брише: Ѓорѓи Гацов - управител без ограничу-
вање. 

Се запишува: Бранкица Гацова - управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2783/2000. (520) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението П.Трег. 
бр. 3004/2000, на регистарска влошка бр. 8-02000442-000-01, 
ја запиша во трговскиот регистар промената на управител 
на Трговското друштво за промет и услуги БАКАБА-
Слободан, извоз-увоз ДООЕЛ, Скопје, бул. "Октомвриска 
револуција" бр. 8-1/3. 

Се брише досегашниот управител и лице овласте-
но за застапување на Друштвото Радески Слободан -
управител без ограничување, а се запишува нов 
управител и лице овластено за застапување на 
друштвото Василевска Лилјана - управител без огра-
ничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
3004/2000. (521) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 1553/2000, на регистарска влошка бр. 
02008505?-4-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
зголемување на основната главница на Друштвото за 
производство на мелнички, пекарски и слаткарски 
производи, промет на големо и мало и увоз-извоз ЖИ-
ТО ЛУКС АД - Скопје, ул. "Васил Ѓоргов" бр. 11. 

Се врши зголемување на основна главница на 
друштвото за 39.706.513 дем или 1.228.982.598,00 ден. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
1553/2000. (522) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, ја запиша во 
судскиот регистар Јавната здравствена организација -
Завод за здравствена заштита - Скопје, п.о. ул. "3 
Македонска бригада" бр. 18. 

Се брише прим. д-р Иван Димитров, директор на 
Заводот без ограничување, а се запишува прим. д-р 
Методи Темов, в.д. директор на Заводот без 
ограничувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (523) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 419/2000, на регистарска влошка бр. 1-517- 
0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на 
лице овластено за застапување на Јавната здравствена 
организација "ЗДРАВСТВЕН ДОМ Н А СКОПЈЕ" -
Скопје со Ц.О. - Скопје. 

Се брише: м-р д-р Благоја Димовски, директор без 
ограничување. 

Се запишува: д-р Данка Бошкова, вршител на 
должност директор без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
419/2000. (538) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2520/2000, на регистарска влошка бр. 

02021918?-3-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма, седиште, основач и управител на 
Друштвото за производство, трговија и услуги АЛЕК-
САНДАР ДООЕЛ увоз-извоз ул. "102" бр. 18, с. Вол-
ково Скопје. 

Се менува називот на Друштвото и во иднина ќе 
гласи: Друштво за производство, трговија и услуги 
А Л Е К С А Н Д А Р ДООЕЛ увоз-извоз Скопје, ул. "102" 
бр. 18, с. Волково, Скопје. 

Од Друштвото истапува основачот Соња Абазов-
ска од Скопје со одлука од 24.10.2000 год. 

Се брише Соња Абазовска, управител без ограни-
чување. 

Се запишува Драге Туроски, управител без ограни-
чување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2520/2000. (539) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2895/2000, на регистарска влошка бр. 
02026281?-3-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на назив, истапување и пристапување на 
основач, зголемување на основна главница на 
Трговското друштво за производство, трговија, 
промет и услуги ВАРАЛ Шерафеттин и Драги ДОО 
експорт-импорт ул. "Пресека" бр. 45, Скопје. 

Се менува називот на Друштвото и во иднина ќе 
гласи: Трговско друштво за производство, трговија, 
промет и услуги ВАРАЛ ДОО експорт-импорт ул. 
"Пресека" бр. 45, Скопје. 

Од Друштвото истапува основачот Драги Алексов 
од Скопје со одлука од 15.11.2000 год. 

Во Друштвото пристапуваат содружниците Џан 
Вардарци од Р. Турција и Џенгиз Вардарци од Р. 
Турција со одлука од 16.11.2000 год. 

Основната главница се зголемува и изнесува 31.800 
дем или 985.800,00 ден. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2895/2000. (540) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2779/2000, на регистарска влошка бр. 
02004944?-8-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на седиште и управител на Друштвото за 
производство, промет и услуги ФЕЛИКС К О М Е Р Ц 
Драгица ДООЕЛ увоз-извоз, Скопје, бул. "Партизан-
ски одреди" бр. 151/30. 

Се менува седиштето на Друштвото за производ-
ство, промет и услуги ФЕЛИКС К О М Е Р Ц Драгица 
ДООЕЛ увоз-извоз, Скопје, бул. "АВНОЈ" бр. 16/3-9. 

Новото седиште на Друштвото е: бул. "Партизан-
ски одреди" бр. 151/30. 

Во друштвото се менува досегашниот управител 
Драгица Серафимова - управител со неограничени 
овластувања. 

За нов управител на Друштвото се именува и 
запишува лицето Љупчо Серафимов - управител со 
неограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2779/2000. (541) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Срег. бр. 422/2000, на регистарска влошка бр. 1-67367- 
0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на 
лице овластено за застапување на Акционерското 
друштво за издавање деловен простор под закуп 
"Традски Трговски Центар" - Скопје, кеј "13 Ноем-
ври" кула 2, Скопје. 

Се брише досегашниот застапник дипл.есс. Васил 
Кафециски, а се запишува дипл.есс. Јаневски Бранко, 
со овластување за времено вршење и раководење во 
работењето во АД "Традски Трговски Центар" до 
именување директор на Друштвото, со ограничувања 
во однос на склучување на договори и други правни 
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работи односно за вршење на други правни дејствија 
чија вредност го надминува износот од 200.000 дем, за 
што мора да има согласност од управниот одбор. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 
422/2000. (542) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2999/2000, на регистарска влошка бр. 
02029521?-3-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
зголемувањето на основната главница и промена на 
управител на Друштвото за промет и услуги 
Х А Г Л А И Т Н Е Р Емил и Људмил ДОО Градски ѕид 
блок 12 локал 5, Скопје. 

Се брише: Људмил Димитров Георгиев - управи-
тел без ограничување. 

Се запишува: Спасова Рајна - управител без 
ограничување. 

Прочистен текст: Спасова Рајна - управител без 
ограничување. 

Се зголемува основната главница. 
Основната главница на Друштвото изнесува 12.000 

дем во денарска противвредност од 372.400,00 денари. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 

2999/2000. (543) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2296/2000, на регистарска влошка бр. 
02029893?-8-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма, пристапување на содружници и 
зголемување на основната главница на Друштвото за 
услуги и промет С.И. - КОРПОРЕЈШН ДОО Солин-
фо и др. увоз-извоз Скопје, ул. "Митрополит Теодосие 
Гологанов" бр. 32а. 

Кон Друштвото пристапува странското физичко 
лице Рудолф Спекер од Цирих - Швајцарија и 
странското правно лице СОЛИНФО А Г од Цирих-
Швајцарија со што стекнуваат својство на содружници 
на Друштвото. 

Се зголемува основната главница на Друштвото и 
тоа Рудолф Спекер вложува 5.800,00 дем или 
179.800,00 денари, и СОЛИНФО А Г вложува 7.700 
дем или 238.700,00 денари. Со тоа основната главница 
се зголемува за 13.500,00 дем или 418.500,00 денари, и 
изнесува вкупно 19.300,00 дем или 598.300,00 денари. 

Се врши усогласување на организацијата и работе-
њето на Друштвото од ДООЕЛ во ДОО. 

Се менува називот на Друштвото и тоа во иднина ќе 
работи под полн назив Друштво за услуги и промет С.И. 
- КОРПОРЕЈШН ДОО Солинфо и др. увоз-извоз 
Скопје, ул. "Митрополит Теодосие Гологанов" бр. 32а. 

Скратен назив: С.И.-КОРПОРЕЈШН ДОО Скопје. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 

2296/2000. (544) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2994/2000, на регистарска влошка бр. 
02029305?-3-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма и лице овластено за застапување на 
Друштвото за услуги, трговија и производство ГЕОНЕТ 
ДОО Скопје, ул. "Владимир Комаров" бр. 12/4-15. 

Фирмата се менува и гласи: Друштво за услуги, 
трговија и производство Г Е О Н Е Т ДОО Скопје, ул. 
"Владимир Комаров" бр. 12/4-15. 

Скратениот назив гласи: Г Е О Н Е Т ДОО Скопје. 
Се брише Зоран Христов - управител со неограни-

чени овластувања. 
Се запишува Благој Христов - управител со 

неограничени овластувања. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 

2994/2000. (545) 

02032651?-3-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на управител на Друштвото за 
производство и трговија МОТОР К О А Ч 
ИНДУСТРИЈА ДОО увоз-извоз Скопје, ул. "Перо 
Наков" бб. 

Се брише: Живанчо Пановски - управител без 
ограничување. 

Се запишува: Ангел Кастијо - управител без 
ограничување. 

Пречистен текст гласи: АНГЕЛ К А С Т И Ј О -
управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
3059/2000. (573) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2525/2000, на регистарска влошка бр. 
02015591?-3-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на управител на Друштвото за 
производство и трговија на големо и мало АГРО-
И М П Е К С Владимир и Оливер ДОО извоз-увоз 
Скопје, ул. "Скупи" бр. 37, Скопје. 

Се брише: Бојковски Оливер - управител без 
ограничување. 

Се запишува: Боневски Драган - управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2525/2000. (574) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Срег. бр. 224/2000, на регистарска влошка бр. 1-24788- 
0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на 
директор на Здравствената организација - аптека 
"МЕДИКУС" п.о. Тетово, ул. "29 Ноември" бр. 63. 

Пристапува содружникот: Ељеонора Бецети од 
Тетово на ден 12.05.2000 год. 

Истапува содружникот: Нецбедин Каремани од 
Тетово на ден 12.05.2000 год. 

Се брише: Јусуф Билали - директор без ограничу-
вање. 

Се запишува: Блерим Емини - директор без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 
224/2000. (575) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2462/2000, на регистарска влошка бр. 
02013701?-8-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на управител на Друштвото за 
производство и промет ГОРНИ-ПРОМЕТ Горан 
ДООЕЛ експорт-импорт Скопје, ул. "Бутелска" бб. 

Се врши промена на управителот: да се брише 
Миленковски Горан, управител без ограничување, а 
да се запише Миленковски Цветко - управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2462/2000. (576) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2834/2000, на регистарска влошка бр. 
02006361?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
Друштвото за производство, трговија и услуги Мак 
примат Макеларски Љубомир ДООЕЛ Скопје, ул. 
"Сава Ковачевиќ" бб. 

Се врши промена на називот па во иднина ќе 
гласи: Друштво за производство, трговија и услуги 
М А К П Р И М А Т - ДООЕЛ Скопје, ул. "Сава 
Ковачевиќ" бб Скопје. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2834/2000. (577) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 3059/2000, на регистарска влошка бр. 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2837/2000, на регистарска влошка бр. 
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02031419?-8-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената-пристапување на основач, зголемување на 
основната главница и назив на Друштвото за произ-
водство, трговија, услуги, транспорт и шпедиција 
ФРАГЕР Бедри ДООЕЛ експорт-импорт Скопје, ул. 
"147" бр. 3. 

Досегашното име се менува и во иднина ќе гласи: 
Друштво за производство, трговија, услуги, транспорт 
и шпедиција ФРАГЕР ДОО експорт-импорт, Скопје, 
ул. "147" бр. 3. 

Пристапува странски основач-содружник Кенан 
Караташ од Турција, Истанбул, ул. "Теразидере 
Мах.Ајдин Сок" бр. 3. 

Се зголемува основната главница на Друштвото за 
30.000 дем. односно 930.000,00 денари, така да сега 
вкупно изнесува 35.100 дем, односно 1.088.100,00 
денари. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2837/2000. (578) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2864/2000, на регистарска влошка бр. 
02005289?-3-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на назив, основач и управител на 
Друштвото за трговија на големо и мало Ц Е Р Е С 
ДООЕЛ извоз-увоз Скопје, бул. "Партизански 
одреди" бб населба Влае. 

Се менува називот на Друштвото и во иднина ќе 
гласи: Друштво за трговија на големо и мало Ц Е Р Е С 
ДООЕЛ увоз-извоз Скопје. 

Од Друштвото истапува Васиљковиќ Ивица од 
Скопје со одлука од 20.11.2000 год. 

Се брише Васиљковиќ Ивица - управител без 
ограничување. 

Се запишува Нановски Роберт - управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2864/2000. (58) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2900/2000, на регистарска влошка бр. 
02006877?-3-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на овластено лице за застапување на 
Друштвото за внатрешна и надворешна трговија на 
големо и мало ВИЛМА Виктор и др. ДОО експорт-
импорт, Скопје, ул. "Индустриска" бр. 2 - Источна 
индустриска зона. 

Се брише Виктор Тасовски, управител без ограни-
чување. 

Се запишува Јерко Тасковски, управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2900/2000. (581) 

02030234?-3-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма, истапување на содружник, 
пренос на удел и зголемување на основна главница на 
Друштвото за трговија, производство и услуги 
МЕСЕР ВАРДАР Т Е Х Н О Г А С Месер Гриесхајм 
ГмбХ ДООЕЛ увоз-извоз, ул. "Источна Индустриска 
Зона" бб, Скопје. 

Истапува: д-р Герхард Липовец од Виена на ден 
21.02.2000 год. 

Зголемена основна главница: 2.800.000,00 дем. -
71.333.500,00 ден. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2710/2000. (584) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 3067/2000, на регистарска влошка бр. 
02007897?-4-11-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на лице овластено за застапување на 
Акционерското друштво за новинско издавачка и 
печатарска и трговска дејност Нова Македонија -
Скопје, Н И П "Нова Македонија" АД Скопје, ул. "Ми-
то Хаџивасилев-Јасмин" бб, Скопје. 

Досегашниот Претседател на управниот одбор се 
брише: Дикран Терзијан, в.д. претседател на 
управниот одбор. 

За нов Претседател на управниот одбор се запи-
шува: Никола Тасев, претседател на управниот одбор. 

Се разрешуваат членови на Надзорен одбор на 
лицата: Стојан Попов, Никола Тасев, Владимир 
Тулевски, Демуш Бајрами и Војо Стојановски. 

Се именуваат нови членови на Надзорен одбор: 
Стефче Котевски, Драган Далаверски, Илија Пенов, 
Зоран Димитровски, Демуш Бајрами. 

Се разрешуваат членови на Управен одбор за 
лицата: Дикран Терзијан, Слободан Чашуле, Владо 
Камбовски, Александар Стиков, Мирослав 
Наумовски, Даниел Дончев, Љупчо Јакимовски, Фаик 
Мустафа и Абдулнасер Синани. 

Се именуваат членови на Управен одбор на 
следните лица: Никола Тасев, Новица Дамјановски, 
Даниел Дончев, Љупчо Јакимовски, Наум Барџиев, 
Георги Тоновски, Петруш Стефанов, Абдулнасер 
Синани и Фаик Мустафа. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
3067/2000. (585) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 1092/2000, на регистарска влошка бр. 
02007272?-8-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма и содружник на Друштвото за 
производство, трговија и услуги СОРЕКС Зоран 
ДООЕЛ увоз-извоз Тетово, ул. "Христо Антески" бр. 
1. 

Се врши промена на фирмата па во иднина ќе 
гласи: Друштво за производство, трговија и услуги 
СОРЕКС Славица ДООЕЛ увоз-извоз Тетово, ул. 
"Христо Антески" бр. 1. 

Од 28.03.2000 година од Друштвото истапува 
Симоски Зоран од Тетово а пристапува Славица 
Симоска од Тетово. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
1092/2000. (582) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2648/2000, на регистарска влошка бр. 
02028251?-8-03-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на Друштвото за производство, трговија и 
угостителство А Н Т И Г О Н А П А Р К Никола ДООЕЛ 
увоз-извоз ул. "Петар Демирски" бр. 18/12, Неготино. 

Се изврши упис на промена на назив и истиот 
гласи: Друштво за производство, трговија и 
угостителство А Н Т И Г О Н А П А Р К ДООЕЛ увоз-
извоз. 

Скратен назив на фирмата гласи: А Н Т И Г О Н А 
П А Р К Неготино. 

Од Друштвото истапува содружникот Никола 
Шишков. 

Во друштвото пристапува содружникот Кучиев 
Блажо. Извршена е промена на Управителот на 
друштвото. 

Се брише: Никола Шишков - управител без 
ограничување. 

Се запишува: Арсовски Тодор - управител без 
ограничување. 

Пречистен текст: Арсовски Тодор - управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2648/2000. (587) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2710/2000, на регистарска влошка бр. 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2979/2000, на регистарска влошка бр. 
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02019390?-3-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
пристапувањето на нов основач-содружник на 
Друштвото за транспорт и трговија ИНТЕГРАЛ 99 
Есат и др. ДОО Скопје, ул. "Серава" бр. 36. 

Пристапува содружникот: Емсад Дациќ од Белгија, 
на ден 04.12.2000 год. 

Зголемена главница: 5.295.500,00 ден. или 172.000 
дем. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2979/2000. (588) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Срег. бр. 424/2000, на регистарска влошка бр. 1-50482- 
0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на 
овластено лице на Јавното претпријатие за 
стопанисување со станбен и деловен простор на 
Република Македонија Подрачна единица Скопје, ул. 
"Орце Николов" бр. 138. 

Се брише: дипл.правник Јован Силјаноски - дирек-
тор без ограничување. 

Се запишува: д.и.а. Беба Џикова - директор без 
ограничување, освен во рамките на овластувањата 
пренесени од директорот на претпријатието, 
програмите и одлуките на управниот одбор, склучени 
во име и за сметка на Подрачната единица договор, во 
согласност со актот за организацијата и систематиза-
ција врши избор и распоредување на работниците на 
Подрачната единица, одлучува за престанок на 
работниот однос на работниците од Подрачната 
единица и одлучува за други права и обврски од 
работниот однос согласно чл. 39 од Статутот. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 
424/2000. (589) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2996/2000, на регистарска влошка бр. 
02004597?-3-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на лице овластено за застапување на 
Друштвото за транспорт, трговија, производство, 
туризам и услуги ВИПТУРС 1 ДОО експорт-импорт 
Скопје, ул. "163" бр. 117. 

Се брише: Александар Трајковски, управител без 
ограничување. 

Да се запише: Данијела Трајковска, управител без 
ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2996/2000. (590) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2962/2000, на регистарска влошка бр. 
02022034?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
зголемувањето на основната главница на Друштвото 
за трговија на големо и мало ТЕСТ, Христо ДООЕЛ 
увоз-извоз Скопје, ул. "34" бр. 6, Скопје. 

Се врши зголемување на основната главница. 
Новата главница на Друштвото изнесува 

7.263.300,00 ден. или 234.300,00 дем. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 

2962/2000. (591) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2663/2000, на регистарска влошка бр. 
02017062?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
проширувањето на дејноста на Друштвото за трговија 
и услуги К И Б Е Р Г Кирил ДООЕЛ увоз-извоз ул. 
"Лазо Осмаков" бр. 9, Велес. 

Дејноста се проширува со: 15.11, 15.12, 17.11, 17.12, 
17.13, 17.14, 17.15, 17.16, 17.17, 17.21, 17.22, 17.23, 17.24, 
17.25, 17.30, 17.40, 17.40/1, 17.40/2, 17.51, 17.52, 17.53, 
17.54, 17.54/1, 17.54/2, 17.60, 17.71, 17.72, 18.10, 18.21, 
18.22, 18.23, 18.24, 18.30, 19.10, 19.20, 19.30, 51.11, 51.16, 

52.42, 95.00, откуп на сурова, недовршена и довршена 
кожа и други текстилни суровини и полупроизводи, 
работа по домови. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2663/2000. (592) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2274/2000, на регистарска влошка бр. 
02030018?-8-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма на Друштвото за производство, 
транспорт, трговија и услуги ВЕРИ-ОИЛ Меџит 
ДООЕЛ експорт-импорт с. Г.Речица, Тетово. 

Новиот назив на Друштвото е: Друштво за произ-
водство, транспорт, трговија и услуги Е У Р О И Н А 
Меџит ДООЕЛ експорт-импорт с. Г.Речица, Тетово. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2274/2000. (593) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2222/2000, на регистарска влошка бр. 
02012963?-3-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената на фирма на Друштвото за трговија и 
услуги Е Л Е К Т Р О Т Е Р М О С А Н И Т А Р Идриз и други 
ДОО, увоз-извоз с. Г.Речица, Тетово. 

Новиот назив на Друштвото гласи: Друштво за 
производство, градежништво, трговија и услуги 
Е Л Е К Т Р О Т Е Р М О С А Н И Т А Р ДОО експорт-импорт 
с. Г.Речица - Тетово. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2222/2000. (594) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2890/2000, на регистарска влошка бр. 
02020342?-3-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
зголемувањето на основна главница на Друштвото за 
градежништво и услуги КЛИМАТЕХНА, Миле и др. 
ДОО Скопје, бул. "Партизански одреди" бр. 73, Скопје. 

Зголемена главница: 775.000,00 денари - 25.000 дем. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 

2890/2000. (595) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 2998/2000, на регистарска влошка бр. 
02018352?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
проширувањето на дејности на Друштвото за трговија 
и услуги К А Р И Д А С Горан ДООЕЛ увоз-извоз ул. 
"624" бб, Скопје. 

Дејноста во внатрешен трговски промет се проши-
рува со: 45.11, 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 
45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 
45.45, 45.50, 51.13, 51.53, 51.54, 52.46, 74.20, 74.20/2, 
74.20/3. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
2998/2000. (596) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6659/2000, на регистарска влошка бр. 
02035804?-8-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДООЕЛ на Друштвото за угостител-
ство и трговија И Л Ч О увоз-извоз ДООЕЛ, ул. "Мар-
шал Тито" бб, Нов Дојран, Стар Дојран. 

Се основа друштво за угостителство и трговија 
И Л Ч О увоз-извоз ДООЕЛ со седиште на ул. "Маршал 
Тито" бб во Нов Дојран, општина Стар Дојран. 

Дејности: 55.1, 55.11, 52.12, 55.21, 55.21/1, 55.21/2, 55.23, 
55.30, 55.30/1, 55.30/2, 52.62, 52.63, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 
52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 
52.44/2, 52.44/1, 52.45, 52.46, 52.48, 51.11, 51.16, 51.19, 51.31, 
51.36, 51.39, 51.41, 51.70, 05.01, 05.02, 63.30, 63.40, надво-
решна трговија со прехранбени производи. 

Друштвото во правниот промет со трети лица нас-
тапува во свое име и за своја сметка со неограничени 
овластувања, и за обврските сторени во правниот про-
мет со трети лица друштвото одговара со сиот свој 
имот. 



Стр. 2406 - Бр. 31 С Л У Ж Б Е Н В Е С Н И К Н А Р Е П У Б Л И К А М А К Е Д О Н И Ј А 26 април 2001 

Во надворешниот промет друштвото ќе обавува 
надворешна трговија со прехранбени производи. 

Парчев Илија, управител без ограничување, а во-
едно и застапник во надворешнотрговскиот промет. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6659/2000. (900) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
П.Трег. бр. 363/2000, на регистарска влошка бр. 1- 
69987-0-0-0, го запиша во трговскиот регистар основа-
њето на П З О на Приватната здравствена организаци-
ја-ординација по општа медицина "НЕУРО-МЕДИ-
КУС" Кавадарци, ул. "Рајна Соколова" бр. 14. 

Основач: Наумчевски Никола, ул. "Рајна Соколо-
ва" бр. 14, Кавадарци, рег. бр. 92993. 

Дејности: 85.12. 
Приватната здравствена организација во правниот 

промет со трети лица истапува во свое име и за своја 
сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица П З О одговара со сите свои средства. 

Лице овластено за застапување е Јовановска-Ило-
ва Анета, директор, со неограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, П.Трег. бр. 
363/2000. (904) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6859/2000, на регистарска влошка бр. 
02036057?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за услуги и трговија 
СТАРС Никола ДООЕЛ Скопје, бул. "АВНОЈ" б.б. 
локација 3. 

Дејности на друштвото: 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 
50.50, 51.21, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 
51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 
51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 
51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 
52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 
52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.45, 
52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.30, 
55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.24, 65.12/3, 70.31, 74.12, 74.13, 
74.14, 74.40. 

Во надворешнотрговскиот промет друштвото ќе 
ги врши дејностите: надворешна трговија со прехран-
бени производи, надворешна трговија со непрехранбе-
ни производи, малограничен промет со соседните зем-
ји. 

Во правниот промет со трети лица друштвото нас-
тапува во свое име и за своја сметка. 

Лице овластено за застапување на друштвото во 
внатрешниот и надворешниот трговски промет е: 
Станка Заневска, управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6859/2000. (902) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6629/2000, на регистарска влошка бр. 
02035559?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за производство, трговија и 
услуги ЈА-СА С И К Е Н С ДООЕЛ увоз-извоз, ул. "Бел-
градска" бр. 58, Велес. 

Назив: Друштво за производство, трговија и услуги 
ЈА-СА С И К Е Н С ДООЕЛ увоз-извоз, ул. "Белград-
ска" бр. 58, Велес. 

Седиште: ул. "Белградска" бр. 58, Велес. 
Дејности: 01.11/1, 01.12/1, 01.13/1, 01.21, 01.23, 01.24, 

01.25, 02.01, 02.02, 14.21, 14.50, 15.13, 15.31, 15.51, 
15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.82/2, 15.98/1, 15.98/2, 17.30, 
17.40/1, 17.40/2, 17.54/1, 17.60, 17.71, 17.72, 18.10, 18.21, 
18.24, 20.30, 20.40, 20.51, 22.22, 22.23, 28.52, 28.62, 28.73, 
29.14, 29.40, 36.12, 36.13, 36.14, 36.22, 36.50, 36.61, 36.62, 
36.63, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 
50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 
50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.25, 51.31, 

51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 
51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.64, 51.70, 
52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 
52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 
52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 52.72/1, 
52.72/2, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 
63.12, 63.30, 63.40, 65.12/3, 71.10, 71.33, 72.60, 74.84, 
93.01, 93.02, 93.04, надворешна трговија со прехранбе-
ни производи, надворешна трговија со непрехранбени 
производи, услуги на меѓународен транспорт на стоки 
и услуги, меѓународна шпедиција, трговско застапува-
ње и посредување, консигнација, реекспорт, меѓуна-
родни туристички услуги. 

Во правниот промет со трети лица, друштвото ќе 
истапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица, друштвото ќе одговара во висина на сите свои 
средства. 

Овластено лице за застапување во прометот е Зо-
ран Николов од Велес, управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6629/2000. (903) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6895/2000, на регистарска влошка бр. 
02035881?-6-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ТП - Ц А П Е - Трговија на мало Васил-
ка Анѓел Најдовска, ул. "Максим Торки" бр. 6, Велес. 

Назив: ТП - Ц А П Е - Трговија на мало Василка 
Анѓел Најдовска, ул. "Максим Торки" бр. 6, Велес. 

Седиште: ул. "Максим Торки" бр. 6, Велес. 
Дејности: 52.11, 52.33, 52.44/2, 52.47, 52.48. 
Во правниот промет со трети лица ТП ќе настапу-

ва во свое име и за своја сметка. 
З а обврските сторени во правниот промет ТП ќе 

одговара лично со целиот свој имот. 
Овластено лице за застапување во прометот е Васил-

ка Најдовска од Велес, управител без ограничување. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

6895/2000. (904) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6889/2000, на регистарска влошка бр. 
02035999?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ТД Друштво за производство, трговија 
и услуги Ј О В А Н О В К О М П А Н И ДООЕЛ увоз-извоз, 
ул. "Орце Мартинов" бр. 49, Велес. 

Назив: Друштво за производство, трговија и услуги 
Ј О В А Н О В К О М П А Н И ДООЕЛ увоз-извоз, ул. "Ор-
це Мартинов" бр. 49, Велес. 

Седиште: ул. "Орце Мартинов" бр. 49, Велес. 
Дејности: 01.11/1, 01.12/1, 01.21, 01.23, 01.24, 02.01, 

02.02, 14.11, 14.21, 14.50, 15.13, 15.31, 15.32, 15.33, 15.42, 
15.43, 15.51, 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.82/2, 15.85, 15.93, 
15.96, 15.98/1, 15.98/2, 17.30, 17.40/1, 17.40/2, 17.60, 17.71, 
17.72, 18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 18.30, 19.30, 20.40, 20.52, 
22.22, 22.23, 26.21, 27.41, 31.40, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 
36.22, 36.50, 36.61, 36.63, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 
45.42, 45.43, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 
50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 
51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 
51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 
51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 
51.64, 51.66, 51.70, 52.11, 2.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 
52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 
52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 
52.62, 52.63, 52.72/1, 52.72/2, 55.11, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 63.30, 63.40, 65.12/3, 
71.10, 71.33, 72.60, 74.83, 74.84, 93.01, 93.04, надворешна 
трговија со прехранбени производи, надворешна трго-
вија со непрехранбени производи, услуги на меѓунаро-
ден транспорт на стоки и услуги, меѓународна шпеди-
ција, трговско застапување и посредување, консигна-
ција, реекспорт, меѓународни туристички услуги. 
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Во правниот промет со трети лица, друштвото ќе 
истапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица, друштвото ќе одговара во висина на сите свои 
средства. 

Овластено лице за застапување е Јованов Видан 
од Велес, управител без ограничување. 

Единствен содружник во наведеното друштво е Јо-
ванов Видан од Велес. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6889/2000. (905) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6714/2000, на регистарска влошка бр. 
02035613?-6-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
уписот на трговец-поединец Бурек пица сендвич 
П И Н К - П А Н Т Е Р Петров Никола Роберт ТП, ул. 
"Благој Ѓорев" бб, Велес. 

Дејности: 15.81/1, 55.30/1, 55.30/2, 55.40. 
Овластувања и одговорности: Во правниот промет 

со трети лица трговецот-поединец настапува во свое 
име и за своја сметка, а за своите обврски одговара 
лично со целиот свој имот. 

Овластен потписник: Петров Роберт, управител, 
без ограничувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6714/2000. (906) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6903/2000, на регистарска влошка бр. 
02035884?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДООЕЛ на Друштвото за транспорт, 
трговија и услуги ДРАЛЕ Шабан ДООЕЛ експорт-им-
порт с. Теарце, ул. "Бистрица" бр. 23, Теарце. 

Друштво за транспорт, трговија и услуги ДРАЛЕ 
ДООЕЛ експорт-импорт с. Теарце. 

Седиште: ул. "Бистрица" бр. 23, Теарце. 
Содружник: Хајрадини Шабан од с. Теарце, ул. 

Бистрица" бр. 23. 
Во правниот промет друштвото истапува во свое 

име и за своја сметка, а за обврските со трети лица од-
говара со целиот свој имот. 

Дејност: 50.10, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 
50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.24, 50.31, 51.34, 51.35, 51.36, 
51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/2, 51.43, 51.44, 
51.45, 51.47, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 
52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
52.50, 52.62, 52.63, 65.12/3, 74.84, 93.05, 45.21/1, 45.21/2, 
45.25, 45.41, 45.45, 45.44, 45.43, 15.81/1, 15.81/2, 60.21, 
60.22, 60.23, 60.24, 15.81, 15.51, 15.52, 63.40, 55.30/2, над-
ворешна трговија со прехранбени производи, надво-
решна трговија со непрехранбени производи, посреду-
вање и застапување на странски фирми, реекспорт, 
меѓународен превоз на стоки во друмски сообраќај, 
малограничен промет со Југославија, Бугарија, Грција 
и Албанија. 

Хајрадини Шабан е управител без ограничување. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

6903/2000. (907) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7041/2000, на регистарска влошка бр. 
02036122?-3-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за услуги СЕКЈУРИКОМ 
МУЛТИСЕРВИС ДОО, ул. "Востаничка" бр. 24, 
Скопје. 

Основање на друштво за услуги СЕКЈУРИКОМ 
МУЛТИСЕРВИС ДОО, ул. "Востаничка" бр. 24, 
Скопје. 

Основачи на друштвото се: СЕКУРИТОН ИН-
Т Е Р Н А Ц И О Н А Л Газелшафт м.б.х. Линцер Штрасе 
1/4 3003 Габлитц Р. Австрија, застапувано од раково-
дителот директор Волфганг Гампер до Виена Р. Авс-

трија и Сашко Дукоски од Скопје, бул. "Партизански 
одреди" бр. 121/10. 

Дејности: 01.41/2, 15.81, 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 
15.82/2, 18.21, 21.22, 21.23, 26.64, 26.51, 31.10, 31.20, 
36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 37.10, 37.20, 40.30, 41.00, 
45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 45.50, 50.20, 50.40, 
50.40/4, 51.13, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 
51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 
51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 
51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.54, 51.55, 51.56, 
51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 
52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 
52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 
52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 
52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.74, 55.11, 55.12, 55.21, 55.23, 
55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 
60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 70.32, 72.50, 72.60, 74.20/2, 
74.20/3, 74.20/5, 74.40, 74.70, 74.83, 74.84, 90.00, 93.01, 
93.02, надворешна трговија со прехранбени производи, 
надворешна трговија со непрехранбени производи, 
застапување и посредување во областа на прометот со 
стоки и услуги, консигнација, реекспорт, меѓународен 
транспорт на стоки и патници во друмскиот сообраќај. 

Во правниот промет со трети лица друштвото нас-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет спрема 
трети лица друштвото одговара со сите свои средства. 

Роберт Гампер од Волфсграбен Виена Р. Австрија, 
управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
7041/2000. (908) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6896/2000, на регистарска влошка бр. 
02035871?-3-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за трговија, производство, 
градежништво и услуги СТАН ДОО увоз-извоз Кума-
ново, ул. "Борис Кидрич" бр. 80. 

Основачи: Манев Андреј од Куманово, ул. "Сава 
Ковачевиќ" бр. 46 и Манев Снежана од Куманово, ул. 
"Сава Ковачевиќ" бр. 46. 

Дејности: 26.30, 26.40, 26.61, 26.62, 26.63, 26.64, 26.65, 
26.66, 45.11, 45.12, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.24, 45.25, 
45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 
50.10, 50.30/2, 50.40/2, 50.50, 51.13, 51.15, 51.21, 51.22, 
51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 52.34, 51.35, 51.39, 
51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 
51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 
52.33, 52.42, 52.43, 52.44, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 
63.21, 63.40, 65.12/3, 71.10, 93.02, 72.10, 72.20, 72.30, 
72.40, 72.60, 74.12, 74.84, надворешна трговија со прех-
ранбени производи, надворешна трговија со непрех-
ранбени производи, малограничен промет со Албани-
ја, Бугарија, Грција и СР Југославија, реекспорт, меѓу-
народен превоз на стоки и патници, изведување на 
градежни објекти во странство. 

Друштво во правен промет со трети лица истапува 
во свое име и за своја сметка, а за обврските сторени 
во правниот промет друштвото одговара со сите свои 
средства. 

Застапување: Манев Андреј, управител без огра-
ничување во внатрешен и надворешен трговски про-
мет, Куманово ул. "Сава Ковачевиќ" бр. 46. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6896/2000. (909) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6985/2000, на регистарска влошка бр. 
02035975?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДООЕЛ на Друштвото за трговија и 
услуги М А Ц - А Н А Драганчо ДООЕЛ извоз-увоз ул. 
"Тиранска-2" бр. 10, Скопје. 

Скратено: М А Ц - А Н А ДООЕЛ. 
Основач: Драганчо Даневски, ул. "Тиранска-2" бр. 

10, Скопје, државјанин на РМ, со акт од 20.11.2000. 
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Дејности: 60.22, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.11, 55.12, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 
51.53, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 
52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/4, 
52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.62, 52.63, 60.21, 60.23, 60.24. 

Надворешна трговија: надворешна трговија со 
прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи, реекспорт, превоз на патници 
во меѓународниот сообраќај, превоз на стоки во меѓу-
народниот сообраќај, малограничен промет со Буга-
рија, Грција, Албанија и СРЈ. 

Времетраењето на друштвото е неограничено. 
Во правниот промет со трети лица истапува во 

свое име и за своја сметка. 
За обврските сторени во правниот промет со трети 

лица одговара лично со целиот свој имот. 
Управител: Драганчо Даневски, без ограничување. 
Застапник во надворешнотрговскиот промет: Дра-

ганчо Даневски, без ограничување. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

6985/2000. (910) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6945/2000, на регистарска влошка бр. 
02035970?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за производство, трговија и 
услуги И Н Т Е Р К О М Антонио увоз-извоз ДООЕЛ, ул. 
"Ристовац" бр. 20а, Куманово. 

Се врши основање на друштво за производство, тр-
говија и услуги И Н Т Е Р К О М Антонио увоз-извоз ДО-
ОЕЛ. 

Дејности: 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 51.21, 
51.22, 51.23, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 
51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.44, 51.45, 
51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 
51.64, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 
52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 
52.44/2, 52.44/3, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 
52.62, 52.63, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.22, 60.23, 
60.24, 63.12, 63.40, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 
74.84, 80.42, 92.34, 92.72, 93.05, надворешна трговија со 
прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи, реекспорт, застапување на 
странски правни и физички лица, малограничен про-
мет со Грција, Албанија, Бугарија и Србија, соработка 
со странски кооперанти и производители, продажба 
на странска стока на консигнациони складишта, меѓу-
народна шпедиција, меѓународен превоз на стоки и 
патници. 

Управител: Антонио Петковски од Куманово. 
Во правниот промет со трети лица друштвото ис-

тапува во свое име и за своја сметка, а за обврските 
сторени во правниот промет со трети лица друштвото 
одговара со сите свои средства. 

Единствен содружник на друштвото е: Антонио 
Петковски. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6945/2000. (911) 

02035283?-6-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Трговијата на мало со овошје и зелен-
чук Б Е С И М ТП Фатмир Алинафи Фетаји Гостивар, 
ул. "Н. Парапулов" бр. 50. 

Седиште: Гостивар, ул. "Н. Парапулов" бр. 50. 
Основач: Фатмир Фетаји од Гостивар. 
Дејности: 52.11, 52.21, 52.62. 
Во свое име и за своја сметка, одговара со целиот 

свој имот. 
Фатмир Фетаји, управител без ограничување. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

6418/2000. (913) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 3747/2000, на регистарска влошка бр. 
02029179?-8-06-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за производство, трговија, 
транспорт и услуги ДИ-КИ Ѓоко ДООЕЛ, ул. "Блажо 
Алексов" бр. 28, Кавадарци. 

Фирмата на ТД гласи: Друштво за производство, 
трговија, транспорт и услуги ДИ-КИ Ѓоко ДООЕЛ, 
ул. "Блажо Алексов" бр. 28, Кавадарци. 

Содружник на друштвото е: Ѓоко Бојаџиев од Ка-
вадарци, ул. "Блажо Алексов" бр. 28. 

Седиште на ТД е во Кавадарци, ул. "Блажо Алек-
сов" бр. 28. 

Дејности на ТД се: 15.81, 15.82/2, 15.86, 15.87, 15.89, 
15.91, 15.92, 15.93, 15.94, 15.95, 15.96, 15.97, 15.98/1, 
15.98/2, 01.12/2, 01.13/1, 01.13/2, 01.41, 01.41/1, 01.41/3, 
45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 5.44, 
45.45, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.50, 
51.11, 51.12, 51.10, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 
51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 
51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 
51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 
51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 
51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 
52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 
52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 
52.62, 52.63, 55.11, 55.30, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 
60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.30, 63.40, 74.20, 74.20/1, 
74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.20/5, 74.30, 74.40, 74.84, над-
ворешна трговија со прехранбени производи, надво-
решна трговија со непрехранбени производи, меѓуна-
роден транспорт на стоки, лица и шпедиција, угости-
телски и туристички услуги, реекспорт, посредување и 
застапување на прометот со стоки и услуги, малогра-
ничен промет со Бугарија, Грција, СР Југославија и 
Албанија. 

Во правниот промет со трети лица друштвото ис-
тапува во свое име и за своја сметка, за обврските сто-
рени во правниот промет со трети лица друштвото од-
говара со сите свои средства. 

Управител и застапник на ТД во надворешен про-
мет е Ѓоко Бојаџиев, управител без ограничување во 
овластувањата. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3747/2000. (914) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6670/2000, на регистарска влошка бр. 
02035585?-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар 
ТП Таксист ТАК Т А К Горан Борис Велковски, ул. 
"22" бр. 8 с. Трубарево, Скопје. 

Дејности: 60.22, 60.21, 60.23, 60.24. 
Управител е Горан Велковски од Скопје, ул. "22" 

бр. 8, с. Трубарево. 
Во правниот промет со трети лица истапува во 

свое име и за своја сметка, а за обврските одговара со 
целокупниот свој имот. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6670/2000. (912) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6418/2000, на регистарска влошка бр. 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6823/2000, на регистарска влошка бр. 
02035955?-3-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДОО на Друштвото за производство, 
трговија и услуги АРМСТРОНГ Е Л Е Ц Т Р О Н И Ц С 
ДОО експорт-импорт Гостивар, ул. "Панче Попоски" 
бр. 1. 

Друштвото е основано со договор за основање од 
24.10.00, а содружници се Лавдрим Селими и Башким 
Селими од Гостивар. 

Дејности: 20.10/1, 20.30, 20.40, 20.51, 32.10, 32.20, 
32.30, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 50.10, 50.20, 50.30/1, 
50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 
51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 
51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 
51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 
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51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 
51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 
52.11, 52.12, 2.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 
52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 
52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 74.82, 74.84. 

Надворешна трговија: надворешна трговија со 
прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи, застапување и посредување, 
консигнација, комисиона продажба, реекспорт. 

Друштвото во правниот промет со трети лица ис-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските настанати во правниот промет со 
трети лица друштвото одговара со целиот свој имот. 

Лице овластено за застапување во внатрешното и 
на надворешното работење е Лавдрим Селими, упра-
вител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6823/2000. (915) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6729/2000, на регистарска влошка бр. 
02035715?-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар 
ТП Авто такси Мито ТП Томе Илија Грозданов, ул. 
"Првомајска" бр. 28, Скопје. 

Назив на фирмата: Авто такси Миго ТП Томе 
Илија Грозданов, ул. "Првомајска" бр. 28, Скопје. 

Дејност: 60.22 такси превоз. 
За обврските во правниот промет со трети лица 

одговара трговецот поединец лично со целокупниот 
свој имот. 

Во вршењето на дејноста спрема трети лица трго-
вецот поединец настапува во свое име и за сметка на 
фирмата. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6729/2000. (916) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6914/2000, на регистарска влошка бр. 
02036071?-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар 
Авто такси за превоз на патници и стоки Д А Ц К О ТП 
Драги Славе Крстев, ул. "Радишанска" бр. 104, Скоп-
је. 

Дејности: 60.21 превоз на патници во друг копнен 
сообраќај, линиски, 60.22 такси превоз, 60.23 превоз на 
патници во другиот друмски сообраќај, слободен, 
60.24 превоз на стоки во друмскиот сообраќај. 

Управител е Драги Крстев од Скопје, ул. "Ради-
шанска" бр. 104. 

Во правниот промет со трети лица истапува во 
свое име и за своја сметка, а за обврските одговара со 
целокупниот свој имот. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6914/2000. (917) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Срег. бр. 415/2000, на регистарска влошка бр. 1-69995- 
0-0-0, го запиша во судскиот регистар основањето на 
Приватната здравствена организација-аптека "ЕУРО-
ФАРМ" Скопје, ул. "Иво Лола Рибар" бр. 76 во прос-
тории на супермаркет "Веро 2" бр. К-2. 

Фирма: Приватна здравствена организација-аптека 
"ЕУРОФАРМ". 

Седиште: Скопје, ул. "Иво Лола Рибар" бр. 76 во 
простории на супермаркет "Веро 2" бр. К-2. 

Скратен назив: Аптека "ЕУРОФАРМ" Скопје. 
Основач: Друштвото за трговија и услуги "ЕУРО-

ФАРМ" увоз-извоз Битола ДОО со акт за основање 
бр. 01/2000 од 27.11.2000 година. 

Дејност: 52.31 аптеки. 
Во правниот промет со трети лица Здравствената 

организација истапува во свое име и за своја сметка. 
За обврските сторени во правниот промет со трети 

лица, Здравствената организација одговара со целиот 
свој имот. 

Лице овластено за застапување е Ангелка Бела-
зелкоска, директор без ограничување, во рамките на 
запишаните дејности. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 
415/2000. (918) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7085/2000, на регистарска влошка бр. 
02036125?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДООЕЛ на Друштвото за промет на 
големо и мало БЛИВ ДООЕЛ увоз-извоз Скопје, бул. 
"Видое Смилевски Бато" бр. 51/2-28, Скопје. 

Содружник: Серафимов Владо од Скопје, бул. 
"Видое Смилевски Бато" бр. 51/2-28. 

Дејности: 50.10, 50.20, 50.30, 50.40, 50.50, 51.11, 51.12, 
51.13, 51.15, 51.16, 51.17, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 
51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 
51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.51, 51.53, 51.54, 
51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.64, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 
52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 
52.43, 52.44, 52.45, 52.46, 52.48, 52.50, 52.63, 55.11, 55.12, 
55.30/1, 55.30/2, 55.51, 55.52, 63.12, 63.30, 63.40, 70.20, 
74.13, 74.40, 74.82, 74.84. 

Надворешна трговија: надворешна трговија со 
прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи, малограничен промет со со-
седните земји Албанија, Бугарија, Грција и СР Југос-
лавија, посредување и застапување во областа на про-
метот со стоки и услуги, реекспорт, продажба на сто-
ки од консигнациони складишта. 

Во правниот промет со трети лица друштвото ис-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица друштвото одговара со целиот свој имот. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот 
промет и вршење на работи во надворешнотрговскиот 
промет е: Серафимов Владо, управител без ограничу-
вање. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
7085/2000. (919) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6076/2000, на регистарска влошка бр. 
02035186?-8-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДООЕЛ на Друштвото за туризам и ус-
луги Н И К Е М ДООЕЛ Скопје, ул. "Миле Поп Јорда-
нов" бр. 3а. 

Содружник на друштвото: Николчески Раде од 
Скопје. 

Дејноста е: 55.11, 55.12, 55.21, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 
55.23, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 
60.22, 60.23, 71.10, 63.30. 

Во правниот промет со трети лица друштвото ис-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет према 
трети лица друштвото одговара со сите средства. 

Во внатрешниот промет друштвото го застапува и 
претставува Николчески Емил, управител без ограни-
чување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6076/2000. (920) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6830/2000, на регистарска влошка бр. 
02035939?-3-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДОО на Друштвото за трговија, произ-
водство и услуги ОЛИМП В-Е ДОО увоз-извоз, ул. 
"Чедомир Миндерович" 32-а, Скопје. 

Ленче Кошиновска, управител без ограничување. 
За обврските преземени во правниот промет спре-

ма трети лица одговара со сите свои средства. 
Дејности: 01.1, 01.11, 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.11/4, 

01.12, 01.13/1, 01.41/2, 01.50, 02.02, 14.11, 14.12, 15.13, 
15.20, 15.31, 15.51, 15.52, 15.62, 15.81, 15.81/1, 15.82/2, 
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15.86, 15.87, 15.89, 15.98, 21.21, 21.22, 21.23, 21.25, 25.23, 
25.24, 26.22, 26.61, 28.11, 28.12, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 
36.11, 36.12, 36.13, 36.15, 45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 
45.21/2, 45.25, 45.3, 45.4, 45.5, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 
50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.1, 51.2, 
51.3, 51.4, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 
51.55, 51.56, 51.57, 51.6, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 52, 52.11, 
52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.3, 
52.32, 52.33, 52.4, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 
52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 
52.63, 55.21, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30, 55.30/1, 
55.30/2, 63.11, 63.12, 63.21, 63.22, 63.23, 63.30, 70.11, 70.12, 
70.20, 70.31, 70.32, 71.10, 71.21, 71.22, 71.23, 71.32, 71.33, 
71.40, 74.12, 74.13, 74.15, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 
74.20/5, 74.30, 74.82, 74.83, 92.31/1, 92.31/2, 92.32, 92.33, 
92.34, 93.01, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 74.84 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6830/2000. (921) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 5937/2000, на регистарска влошка бр. 
02034661?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ТД на Трговското друштво за произ-
водство, трговија и услуги П Е Ч А Т Н И Ц А А Н Ф И ДО-
ОЕЛ, ул. "Стрезово" бр. 24а, Скопје. 

Основач на друштвото е Љупчо Трајковски од 
Скопје, ул. "Стрезово" бр. 24а, со изјава за основање 
на трговско друштво од 02.10.2000 год. 

Дејности на друштвото се: 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 
01.11/4, 01.12/1, 01.12/2, 01.13/1, 01.13/2, 01.21, 01.22/1, 
01.23, 01.24, 01.25, 15.11, 15.12, 15.51, 15.81/1, 15.81/2, 
15.82/1, 15.82/2, 15.84, 15.85, 15.86, 15.87, 15.89, 17.16, 
17.30, 17.40/1, 17.51, 17.54/1, 17.54/2, 17.60, 17.71, 17.72, 
18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 19.20, 19.30, 20.10/1, 
20.10/2, 20.30, 20.40, 20.51, 21.21, 21.22, 21.23, 21.25, 
22.11, 22.12, 22.13, 22.21, 22.22, 22.23, 22.24, 22.25, 25.21, 
25.22, 25.23, 25.24, 26.21, 28.61, 28.62, 28.63, 33.50, 36.11, 
36.12, 36.13, 36.14, 36.50, 36.62, 37.10, 37.20, 45.21/1, 
45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 
50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/4, 
50.50, 51.21, 51.22, 51.31, 51.32, 51.34, 51.35, 51.36, 51.39, 
51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.64, 51.70, 
52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 
52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 
52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.62, 55.11, 55.12, 55.30/1, 
55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 
63.30, 63.40, 65.12/3, 70.31, 71.10, 72.10, 72.20, 72.30, 
72.40, 72.60, 74.12, 74.20/2, 74.20/3, 74.40, 74.81, 74.82, 
74.83, 74.84, 92.33, 92.34, 93.01, 93.02, 93.04, надворешна 
трговија со прехранбени производи, надворешна трго-
вија со непрехранбени производи, застапување и пос-
редување во прометот со стоки и услуги, консигнацио-
на продажба на странски стоки, реекспорт, меѓунаро-
ден превоз на стоки и патници, меѓународна шпедици-
ја, малограничен промет со соседните земји. 

Во правниот промет со трети лица друштвото ис-
тапува во свое име и за своја сметка, а за обврските 
преземени во правниот промет со трети лица друш-
твото одговара со сите свои средства. 

Лице овластено за застапување на друштвото е 
Љупчо Трајковски, управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
5937/2000. (922) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6566/2000, на регистарска влошка бр. 02-
035443?-6-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
запишувањето на ТП на Производство и продажба на 
оптички инструменти "РЕТИНА 2" ТП Теута Сервет 
Беќири, Тетово, ул. "Б. Миладинови" бр. 172. 

Основач: Теута Сервет Беќири од Тетово, ул. 
"183" бр. 19. 

Назив на фирма: Производство и продажба на оп-
тички инструменти "РЕТИНА 2" ТП Теута Сервет 
Беќири, Тетово, ул. "Б. Миладинови" бр. 172. 

Седиштето е во Тетово, ул. "Б. Миладинови" бр. 
172. 

Предмет на работење е: 26.15, 33.40, 52.48. 
Одговорност: Одговара лично со целиот свој имот. 
Овластено лице: Теута Сервет Беќири - управител 

без ограничување. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

6566/2000. (923) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7243/2000, на регистарска влошка бр. 02-
036451?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на друштвото како ДООЕЛ на Друштво-
то за трговија, производство, транспорт и услуги "ЕЛ-
БУР-ДООЕЛ експорт-импорт, с. Чајле, Тостивар. 

Трговското друштво е основано со акт за основа-
ње - Пријава бр. 01/1 од 12.12.2000 година, а основач е 
Елези Ибраим од с. Чајле, Тостивар. 

Дејности: 20.10, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.51, 
20.52, 36.11, 36.12, 36.13, 36.15, 01.22/1, 01.24, 01.25, 
02.01, 05.02, 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.32, 15.43, 15.51, 
15.81/1, 15.96, 15.98/1, 15.98/2, 17.40/1, 18.10, 19.10, 20.40, 
24.51, 24.52, 26.51, 26.52, 26.53, 36.14, 45.21/1, 45.21/2, 
45.22, 45.25, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 51.11, 51.12, 51.13, 
51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 
51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.64, 51.66, 52.11, 52.12, 
52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 
52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 
52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 
55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 60.30, 63.40, 
65.12/3, 71.10, 74.12, 74.13, 74.14, 74.84, 74.20/1, 74.20/2, 
74.20/3. 

Управител е Елези Ибраим - управител без огра-
ничување. 

Дејности во надворешнотрговско работење: надво-
решна трговија со прехранбени производи, надвореш-
на трговија со непрехранбени производи, реекспорт, 
меѓународна шпедиција, меѓународен транспорт на 
стоки, меѓународен превоз на патници, застапување и 
посредување во надворешниот промет, комисиони и 
консигнационо работење, туристички и угостителски 
услуги, изведување на инвестициони работи во стран-
ство. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
7243/2000. (924) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7257/2000, на регистарска влошка бр. 02-
036687?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ТД на Друштвото за транспорт, трго-
вија и услуги "ПРОГРЕС-ТРАНС" ДООЕЛ увоз-из-
воз Петровец, с. Долно Коњаре. 

Дејности: 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 
52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 
52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.62, 
51.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 
50.40/3, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 
51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 
51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 
51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 
51.65, 51.66, 51.70, 93.05, 65.12/3, 60.21, 60.22, 60.23, 
60.24, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 70.31, 63.30, 63.40, 74.84, 
надворешна трговија со прехранбени производи, над-
ворешна трговија со непрехранбени производи, ком-
пензациони работи, реекспорт, туристички услуги, ме-
ѓународен транспорт на стоки и патници во друмскиот 
сообраќај. 

Друштвото во правниот промет со трети лица ис-
тапува во свое име и за своја сметка. За обврските 
направени во правниот промет со трети лица друш-
твото одговара со сите свои средства. 

Содружник: Казим Османовиќ. 
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Лице овластено за застапување и претставување на 
друштвото во внатрешниот и надворешниот трговски 
промет е Казим Османовиќ - управител, без ограничу-
вање. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
7257/2000. (925) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7109/2000, на регистарска влошка бр. 02-
036128?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основање на ДООЕЛ на Друштвото за производство, 
трговија и услуги "КАВАЛ" експорт-импорт ДООЕЛ 
Скопје, ул. "Блажо Орландиќ" бр. 6а, Скопје. 

Содружник: Зоран Ралев, Скопје, ул. "Блажо Ор-
ландиќ" 6 а. 

Дејност: 15.11, 15.13, 15.51, 15.81/2, 15.84, 25.22, 
25.23, 25.24, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 
51.11, 51.14, 51.19, 51.21, 51.22, 51.24, 51.31, 51.32, 51.33, 
51.34, 51.36, 51.37, 51.38, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 
51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.65, 51.64, 
51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 
52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 
52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 
52.62, 55.11, 55.22, 55.30, 55.30/1, 55.40, 55.51, 55.52, 
60.21, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.30, 63.40, 70.31, 71.10, 
72.30, 74.13, 74.14, 74.40, 74.83, 74.84. 

Надворешнотрговско работење: надворешна трго-
вија со прехранбени производи, надворешна трговија 
со непрехранбени производи, посредување и реек-
спорт, застапување странски лица, меѓународен тран-
спорт на стоки во друмски сообраќај, меѓународна 
шпедиција, малограничен промет со СР Југославија, 
Бугарија, Грција и Албанија. 

Во правниот промет друштвото истапува во свое 
име и за своја сметка. 

За сторените обврски друштвото одговара со сите 
свои средства. 

Друштвото го застапува: Маја Ралева, управител 
без ограничување. 

Во надворешнотрговското работење друштвото го 
застапува: Маја Ралева, управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
7109/00. (926) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 5821/2000, на регистарска влошка бр. 02-
034592?-6-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
запишувањето на ТП Кафе-Бар "СМАИЛ" ТП Ивица 
Слободан Спировски, ул. "Кузман Јосифовски Питу" 
бр. 26/5, Скопје. 

Основач: Спировски Ивица од Скопје. 
Дејности: 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40. 
Во правниот промет со трети лица истапува во 

свое име и за своја сметка. 
За обврските преземени во правниот промет со 

трети лица одговара со целиот свој имот. 
Лице овластено за застапување е Ивица Слободан 

Спировски, управител без ограничување. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

5821/2000. (927) 

21.21, 21.22, 21.24, 25.21, 25.22, 245.23, 25.24, 26.11, 26.12, 
26.21, 26.23, 26.24, 26.26, 26.30, 26.40, 26.61, 26.62, 26.63, 
26.64, 26.70, 26.81, 26.82, 26.82/2, 28.11, 28.12, 28.21, 
28.22, 28.40, 28.51, 28.52, 29.21, 31.10, 31.20, 31.30, 31.50, 
31.61, 31.62, 32.10, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 37.10, 37.20, 
45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 
45.25, 45..31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 
45.45, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 
50.40/2, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 
51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 52.31, 51.32, 51.33, 
51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 
51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 
51.56, 51.57, 512.61, 51.62, 51.64, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 
52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 
52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.45, 52.46, 
52.47, 52.48, 52.50, 52.72/1, 52.72/2, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 
60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 
70.20, 70.31, 71.10, 72.10, 72.20, 72.30, 74.13, 74.14, 74.15, 
74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.20/5, 74.40, 74.84, 
80.42, 92.13, 92.33, 92.34, 92.62, и надворешна трговија 
со прехранбени и непрехранбени производи, застапу-
вање и посредување, реекспорт, консигнациона и ко-
мисиона продажба, меѓународен транспорт на стоки и 
патници, малограничен промет. 

Во правниот промет со трети лица, друштвото нас-
тапува во свое име и за своја сметка и одговара со це-
лиот свој имот. 

Управител без ограничување е Џељаљ Идризи од 
Тетово. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
7239/2000. (928) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7279/2000, на регистарска влошка бр. 02-
038494?-3-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ТД на Друштвото за производство, тр-
говија, сообраќај, угостителство и услуги "В и С-
К О М П А Н И " ДОО увоз-извоз, ул. "Т. Јованоски" бр. 
34, Гостивар. 

Седиште: Гостивар, ул. "Т. Јованоски" бр.34. 
Основачи: Слафко Јанкоски од Гостивар, ул. "Т. 

Јованоски" бр. 34. 
Воислав Мерцаноски од Гостивар, ул. "Борис Кид-

риќ" бр. 117. 
Дејности: 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.84, 17.40, 

17.40/1, 17.40/2, 17.51, 17.52, 17.53, 17.54, 17.54/1, 17.54/2, 
51.31, 51.32, 51.61, 51.62, 52.11, 52.12, 52.41, 52.42, 52.48, 
52.63, 52.71, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, 55.11, 55.12, 
55.21, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 65.12/3, 72.10, 72.60, 
74.84, надворешна трговија со прехранбени производи, 
надворешна трговија со непрехранбени производи, 
посредување и застапување во прометот и услуги, ме-
ѓународен транспорт на стоки и патници. 

Друштвото во правниот промет со трети лица ис-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица друштвото одговара со целиот свој имот. 

Слафко Јанкоски, управител со неограничени ов-
ластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
7279/2000. (929) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7239/2000, на регистарска влошка бр. 02-
038163?-3-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ТД на Друштвото за производство, тр-
говија, услуги, инженеринг, деловни и менацмент кон-
султантски активности "БЛУ СПЕЈС" ДОО Тетово, 
ул. " 133" бр. 58, Тетово. 

Содружници на друштвото се Џељаљ Идризи од 
Тетово и Сејед Мохаммдреза Радјаие Алмоосави од 
Есфахан - Техеран ИР Иран. 

Дејности: 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.12/1, 01.13/1, 
01.21, 01.41/1, 01.41/2, 14.11, 14.12, 14.21, 14.22, 15.61, 
15.81/1, 15.81/2, 20.10, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 5920/99, на регистарска влошка бр. 02-
036151?-8-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДООЕЛ на Друштвото за градежниш-
тво "СИЛМОГРАДБА" - Силекс, ДООЕЛ-Кратово, 
ул. "Гоце Делчев" бб. 

Основање на Друштво за градежништво "СИЛ-
МОГРАДБА" - Силекс, ДООЕЛ - Кратово, ул. "Гоце 
Делчев" бб. 

Шифра на дејноста на Друштвото е: 45.11, 45.12, 
45.21, 45.22, 45.24, 45.25, 45.32, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 
45.44, 45.45, 45.50, 78.84, 52.44/1, 52.46, 51.53, 51.54, 
51.55. 
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Во правниот промет со трети лица друштвото ис-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица друштвото одговара со целиот свој имот. 

За управител на Друштвото е именуван Никола 
Голубов, дипл. градежен инженер. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
5920/99. (930) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 2811/99, на регистарска влошка бр. 02-
036083?-7-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Јавното, претпријатие за вршење на ко-
мунални дејности "ХИГИЕНА" - Теарце. 

Дејности: 41.00, 74.70, 90.00, 93.03, 75.25. 
Во правниот промет со трети лица, претпријатието 

настапува во свое име и за своја сметка и одговара со 
целиот свој имот. 

ВД Директор без ограничување е Локман Ељези. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

2811/99. (931) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 12740/99, на регистарска влошка бр. 02-
024241?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за производство, трговија и 
услуги "ТИФАНИ-НАШУА" Силвана ДООЕЛ увоз-
извоз Скопје, ул. "Беласица" бр. 27, Скопје. 

Скратен назив: "ТИФАНИ-НАШУА" Силвана 
ДООЕЛ Скопје. 

Дејности: 17.11, 17.12, 17.13, 17.14, 17.15, 17.16, 17.17, 
17.21, 17.22, 17.23, 17.24, 17.25, 17.30, 17.40, 17.40/1, 
17.40/2, 17.51, 17.52, 17.53, 17.54, 17.54/1, 17.54/2, 17.60, 
17.71, 17.72, 21.11, 21.12, 21.21, 21.22, 21.23, 21.24, 21.25, 
22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.21, 22.22, 22.23, 22.24, 
22.25, 22.31, 22.32, 22.33, 29.71, 29.72, 30.01, 30.02, 31.10, 
31.20, 31.40, 31.61, 31.62, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 
45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 
50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.31, 
51.34, 51.35, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.51, 51.53, 
51.54, 51.55, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.45, 
52.46, 52.47, 52.48, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.74, 55.30, 
55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 
60.24, 63.11, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 65.12/4, 70.20, 
71.10, 71.21, 74.13, 74.14, 74.40, 74.81, 74.84, 92.33, 92.34, 
92.62, 92.72, 93.01, 93.04, 93.05. 

Дејности во надворешнотрговскиот промет: надво-
решна трговија со прехранбени производи, надвореш-
на трговија со непрехранбени производи, застапува-
ње, посредување, реекспорт, консигнациона продаж-
ба, консигнациони складови и продавници, малограни-
чен промет со Албанија, Бугарија, Грција и СР Југос-
лавија, меѓународен транспорт и шпедиција. 

Друштвото во правниот промет со трети лица нас-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица друштвото одговара со сиот свој имот. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот и 
надворешнотрговскиот промет е Силвана Спасовска -
управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
12740/99. (932) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 10051/98, на регистарска влошка бр. 02-
022572?-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето на Трговското друштво за производ-
ство, промет, услуги и посредништво "КОМПАНИ-
ЈА-СТЕФАНО" Милисав и др. ДОО увоз-извоз Скоп-
је, с. Марино, ул. "415" бр. 3, Скопје. 

Содружници на трговското друштво се лицата: 
Милисав Стефановски од с. Марино, Скопје со стан на 
ул. "415" бр. 3, Скопје издадена од ГУВР Скопје и Бо-

би Стефановски од с. Марино, Скопје, со стан на ул. 
"415" бр. 3, Скопје. 

Дејностите што трговското друштво ќе ги обавува 
во внатрешно-трговскиот промет се следните: 17.21, 
17.24, 17.25, 17.40, 15.61, 15.81, 15.85, 01.41, 60.10, 60.21, 
60.23, 60.24, 63.21, 71.10, 71.21, 52.11, 52.24, 52.21, 52.22, 
52.23, 52.24, 52.25, 52.41, 52.42, 52.43, 52.45, 52.46, 
52.44/1, 52.48, 52.47, 52.26, 50.10, 50.30/2, 50.40/2, 50.50, 
51.21, 51.31, 51.34, 51.23, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.24, 
51.54, 51.53, 51.55, 51.70, 51.35, 50.30/1, 50.40/1, 51.51, 
51.57, 63.30, 63.40, 74.13, 74.14, 70.20, 74.84. 

Дејностите што трговското друштво ќе ги врши во 
надворешнотрговскиот промет се следните: надво-
решна трговија со прехранбени производи, надвореш-
на трговија со непрехранбени производи, консигнаци-
она продажба и шпедиција, реекспорт, услуги на меѓу-
народниот транспорт на стоки и патници, малограни-
чен промет со: Грција, Албанија, Бугарија и СР Југос-
лавија. 

Во правниот промет со трети лица трговското 
друштво истапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица трговското друштво одговара со целокупниот 
свој имот. 

Трговското друштво во внатрешниот и надвореш-
ниот трговски промет ќе го застапува и претставува, 
управителот на истото - Милисав Стефановски од с. 
Марино, Скопје и тоа без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
10051/98. (933) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7006/2000, на регистарска влошка бр. 02-
036045?-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето со ЗТД на Друштвото за производ-
ство, трговија, услуги, угостителство и туризам 
"ЕКС" ДОО увоз-извоз Скопје, ул. "Сава Михајлов 
18" бр. 14, Скопје. 

Дејности: 45.12, 45.21/1, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 
45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 
45.11, 45.50, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 
51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 
51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 
51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 
51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 
51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 
52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 
52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 
52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 
55.30/2, 55.32, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.21, 63.30, 
63.40, 70.31, 71.31, 71.32, 71.33, 71.34, 71.40, 74.20/2, 
74.20/3, 74.20/4, 74.30, 74.82, 74.83, 74.84, 27.21, 27.22, 
28.22, 28.30, 28.75, 29.12, 29.31, 29.32, 33.20, 52.72, 52.74, 
надворешна трговија со прехранбени производи, над-
ворешна трговија со непрехранбени производи, реек-
спорт, продажба на странски стоки од консигнациони 
складови, изведување на инвестициони работи во 
странство. 

Друштвото во правниот промет со трети лица ис-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет, друш-
твото со трети лица одговара со целиот свој имот. 

Основачи се: Свето Тодоровски од Скопје, ул. "Са-
ва Михајлов 18" бр. 14, Скопје и Јева Тодоровска од 
Скопје, ул. "Сава Михајлов 18" бр. 14, Скопје. 

Свето Тодоровски - управител без ограничување. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

7006/2000. (934) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 13198/99, на регистарска влошка бр. 02-
036485?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за угостителство, трговија 
и туризам "СИЛКРАТ" Силекс, ДООЕЛ-Кратово, ул. 
"Гоце Делчев" бб. 
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Шифра на дејноста на Друштвото е: 50.10, 50.30, 
50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 
50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 
51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 
51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 
51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 
51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 
51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 
52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.31, 52.32, 52.33, 52.41, 
52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 
52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72, 
52.72/1, 52.72/2, 52.74, 55.11, 55.12, 55.21, 55.22, 55.23, 
55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.22, како и надво-
решна трговија со прехранбени и непрехранбени про-
изводи. 

Во правниот промет со трети лица друштвото ис-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица друштвото одговара со целиот свој имот. 

За управител на друштвото е именуван Добре Ива-
нов. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
13198/99. (935) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7227/2000, на регистарска влошка бр. 02-
036341?-4-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на АД на Брокерска куќа "ПОШТЕЛ-
БРОКЕР" А.Д. Скопје, ул. "Орце Николов" бб, Скоп-
је. 

Со Одлука бр. 2356/2 од 07.12.2000 година се основа 
Брокерска куќа "Поштел-Брокер" А.Д. Скопје. 

Друштвото ги врши следните работи: примање и 
извршување на налози од инвеститорите што се одне-
суваат на купување и продажба на долгорочни хартии 
од вредност, во име и за сметка на клиентот, совету-
вање на клиентите при издавање и тргување со долго-
рочни хартии од вредност (инвестиционо советување). 

За директор на друштвото се именува извршниот 
член на одборот на директори дипл. ек. Ѓорѓи Палев-
ски. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
7227/2000. (936) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6613/2000, на регистарска влошка бр. 
02035665?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за производство, трговија, 
транспорт, сообраќај, угостителство, туризам и услуги 
ЕУРО ФЛУ Шемије ДООЕЛ увоз-извоз Гостивар, ул. 
"Борче Јовановски" бр. 106. 

Дејности: 15.81, 18.81/1, 15.81/2, 15.98/1, 15.98/2, 
20.10, 20.20, 20.30, 20.40, 25.22, 26.61, 45.11, 45.12, 45.21, 
45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 
45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 
50.30/2, 50.30/3, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 
51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 
51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 
51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 
52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 
52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 
52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.49, 52.61, 52.62, 
52.63, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 
55.52, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 63.30, 63.40, 70.31, 71.10, 
71.33, 71.34, 74.40, 74.81, 74.84. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6613/2000. (3963) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 4820/2000, на регистарска влошка бр. 
02033235?-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДОО на Друштвото за производство, 
трговија и услуги М А Ц К О М П А Н И Бобан и друг 
ДОО увоз-извоз ул. "Жарко Зрењанин" бр. 69, Скопје. 

Назив: Друштво за производство, трговија и услуги 
М А Ц К О М П А Н И Бобан и друг ДОО увоз-извоз. Се-
диште: ул. "Жарко Зрењанин" бр. 69, Скопје. Основа-
чи: Бобан Ристиќ од Скопје, ул. "Жарко Зрењанин" 
бр. 69 и Војислав Ристиќ од Скопје, ул. "Сава Коваче-
виќ" бр. 12а. Влог: 5.200 дем или 161.200,00 денари. 

Дејности: 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.61, 
15.81/1, 15.81/2, 15.83, 15.84, 15.85, 15.89, 15.98/1, 15.98/2, 
18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 19.10, 19.30, 20.10/1, 25.11, 
25.13, 25.22, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 45.11, 45.12, 
45.21/1, 45.21/2, 45.31, 45.32, 45.33, 45.41, 45.42, 45.43, 
45.44, 45.45, 50.10, 50.30/1, 50.30/3, 50.30/2, 50.40/1, 
50.40/2, 50.40/3, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 
51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 
51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
55.51, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 
70.11, 70.12, 70.31, 71.10, 74.12, 74.20/2, 74.20/3, 74.84, 
93.01, 93.02, 93.05, надворешна трговија со прехранбе-
ни производи, надворешна трговија со непрехранбени 
производи. 

Друштвото во правниот промет со трети лица ис-
тапува во свое име и за своја сметка, а за обврските 
сторени во правниот промет со трети лица одговара 
со целиот свој имот. Ивица Ристиќ-управител без ог-
раничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
4820/2000. (3964) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6820/2000, на регистарска влошка бр. 
02036077?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ТД на Друштвото за угостителство и 
трговија ДИМОВИ Драги ДООЕЛ Неготино, ул. "Ба-
ба Ана Ташева" бр. 2. 

Основач-единствен содружник: Димов Драган од 
Неготино, ул. "Баба Ана Ташева" бр. 2. 

Дејности: 55.11, 55.23, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
55.51, 55.52, 52.74, 52.62, 74.84, 50.20, 50.50, 28.52, 
65.12/3, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 
51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 
51.54, 51.55, 51.57, 51.62, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 63.40, 
52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.42, 52.43, 
52.44, 52.44/1, 52.45, 52.46, 52.47, 52.63, 60.22, 60.23, 
60.24, 72.60, 71.33, 72.30. Надворешнотрговски промет: 
надворешна трговија со прехранбени производи, над-
ворешна трговија со непрехранбени производи, малог-
раничен промет со Бугарија, Грција, Албанија и СР 
Југославија. 

Во правниот промет со трети лица друштвото ис-
тапува во свое име и за своја сметка. Во правниот про-
мет со трети лица друштвото за своите обврски одго-
вара со сите свои средства. Овластено лице за застапу-
вање во внатрешниот и надворешнотрговскиот про-
мет е Димов Драган-управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6820/2000. (3965) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 239/2001, на регистарска влошка бр. 
02039489?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на друштво како ДООЕЛ на Трговското 
друштво за производство, промет и услуги ЕЛИ К О М 
ДООЕЛ експорт-импорт Скопје, ул. "Павле Илиќ" 
бр. 8/2-14. 

Основач: Колева Марина од Скопје, ул. "Павле 
Илиќ" бр. 8/2-14. 

Дејности: 01.12, 01.12/1, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 
50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 
50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 
51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 
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51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 
51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 
52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.23, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 
55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.21, 63.30, 
63.40, 65.12/3, 70.31, 71.10, 71.21, 74.84. Друштвото ќе 
врши и дејности од надворешнотрговскиот промет: 
надворешна трговија со прехранбени производи, над-
ворешна трговија со непрехранбени производи, посре-
дување и застапување во прометот со стоки и услуги, 
застапување на странски фирми, консигнација, коми-
сиона продажба, лизинг, реекспорт, меѓународен пре-
воз на патници и стоки во друмскиот сообраќај, услуги 
на внатрешна и меѓународна шпедиција, малограни-
чен промет со сите соседни држави Бугарија, Трција, 
Албанија и СР Југославија. 

Во правниот промет со трети лица друштвото ис-
тапува во свое име и за своја сметка. З а обврските 
преземени во правниот промет со трети лица друш-
твото одговара со целокупниот свој имот. Лице овлас-
тено за застапување е Колева Марина-управител со 
неограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
239/2001. (3967) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег.бр. 136/2001, на регистарска влошка бр. 02039386?-
8-03-000, го запиша во трговскиот регистар основањето 
на ДООЕЛ на Трговското друштво за транспорт, про-
изводство, трговија и услуги СААН 01 ДООЕЛ ул. 
"Јужноморавски бригади" бр. 9/23 а, Скопје. 

Основач на друштвото е Живко Бошковски од 
Скопје, ул. "Јужноморавски бригади" бр. 9/23 а, со из-
јава за основање на ТД од 20.01.2001 година. 

Дејности на друштвото се: 15.11, 15.12, 15.13, 15.32, 
15.33, 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.82/2, 15.85, 15.86, 15.87, 
15.98/1, 15.98/2, 17.16, 17.40/1, 17.40/2, 17.54/1, 17.54/2, 
17.60, 17.71, 17.72, 18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 20.10/1, 
20.10/2, 20.30, 20.40, 20.51, 21.21, 21.22, 21.23, 22.12, 
22.13, 22.21, 22.22, 22.23, 24.16, 24.51, 24.52, 24.66, 25.13, 
25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.63, 26.64, 28.62, 28.63, 36.11, 
36.12, 36.13, 36.14, 36.40, 36.50, 37.10, 37.20, 45.41, 45.42, 
45.43, 45.44, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 
51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 
51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 
51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 
51.57, 51.64, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 
52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 
52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 
52.62, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 
63.11, 63.12, 63.30, 63.40, 72.50, 72.60, 74.12, 74.13, 74.40, 
74.81, 74.82, 74.83, 74.84, 93.01, 93.02, 93.04, надворешна 
трговија со прехранбени производи, надворешна трго-
вија со непрехранбени производи, посредување и зас-
тапување во прометот со стоки и услуги, консигнацио-
на продажба на странски стоки, реекспорт, меѓунаро-
ден превоз на патници и стоки, меѓународна шпедици-
ја, малограничен промет со соседните земји. 

Во правниот промет со трети лица друштвото ис-
тапува во свое име и за своја сметка, а за обврските 
преземени во правниот промет со трети лица друш-
твото одговара со сите свои средства. Лице овластено 
за застапување на друштвото е Живко Бошковски-уп-
равител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
136/2001. (3968) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 354/2001, на регистарска влошка бр. 
02039604?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за производство, промет и 
услуги ДИ М А Н К О ДООЕЛ извоз-увоз Скопје, бул. 
"АВНОЈ" бр. 12/1-14, Скопје. 

Седиште: бул. "АВНОЈ" бр. 12/1-14, Скопје. Осно-
вач: Мангутов Димитар од Скопје, бул. "АВНОЈ" бр. 
12/1-14. Основачки влог: 159.000,00 денари, односно 
5.129 дем. 

Дејности: 28.11, 28.12, 28.21, 28.22, 28.30, 28.40, 28.51, 
28.52, 28.61, 28.62, 28.63, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 28.75, 
29.11, 29.12, 29.13, 29.14, 29.21, 29.22, 29.23, 29.24, 29.31, 
29.32, 29.40, 29.51, 29.52, 29.53, 29.54, 29.55, 29.56, 29.71, 
29.72, 34.20, 36.40, 36.61, 36.62, 36.63, 37.10, 37.20, 41.00, 
50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 
50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 
51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 
51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 
51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.43, 52.44/1, 
52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 
52.61, 52.71, 52.74, 60.21, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 
73.10/1, 73.10/2, 74.13, 74.14, 74.20/1, 74.20/5, 74.40, 74.84, 
надворешна трговија со прехранбени производи, над-
ворешна трговија со непрехранбени производи, посре-
дување и застапување во прометот со стоки и услуги, 
реекспорт, компензациони работи, меѓународен тран-
спорт на патници и стоки во патниот сообраќај, ма-
лограничен промет со соседните земји, консигнација, 
меѓународна шпедиција, услуги во меѓународниот 
транспорт на стоки и патници. 

Во правниот промет со трети лица друштвото ис-
тапува во свое име и за своја сметка, а за обврските 
сторени кон трети лица во правниот промет друштво-
то одговара со целокупниот свој имот. Мангутов Ди-
митар-управител без ограничување во внатрешниот и 
надворешниот промет. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
354/2001. (3970) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 5772/2000, на регистарска влошка бр. 
02035952?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДООЕЛ на Друштвото за трговија СС 
СТАРС Скендер ДООЕЛ експорт-импорт ул. "4" бр. 
73, с. Сарај, Сарај. 

Фирма: Друштво за трговија СС СТАРС Скендер 
ДООЕЛ експорт-импорт ул. "4" бр. 73, с. Сарај, Сарај. 
Основач: Скендер Незири од с. Сарај. Основачот вне-
сува свој основачки влог во износ поголем од закон-
скиот минимум. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот и 
надворешниот промет е Скендер Незири-управител 
без ограничување. Во правниот промет со трети лица 
друштвото настапува во свое име и за своја сметка, а 
за обврските спрема трети лица одговара со целиот 
свој имот. 

Дејности: 01.21, 01.22/1, 15.11, 15.12, 15.13, 15.51, 
15.81/1, 15.98/1, 15.98/2, 19.20, 19.30, 20.51, 20.52, 45.31, 
45.32, 45.33, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 
50.30/1, 50.30/2, 51.15, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.53, 
51.54, 51.55, 51.57, 55.30/1, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 
52.45, 52.46, 52.47, 52.61, 52.62, 52.63, 60.21, 60.22, 60.23, 
65.12/3, 74.84, надворешна трговија со прехранбени 
производи, надворешна трговија со непрехранбени 
производи, посредување и застапување во прометот со 
стоки и услуги, реекспорт. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
5772/2000. (3971) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 148/2001, на регистарска влошка бр. 
02039398?-8-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ДООЕЛ на Друштвото за туризам, ус-
лути и трговија СУМА ФЛАЈ ДООЕЛ Скопје, ул. 
"Прохор Пчински" бр. 18. 

Основање на Друштво за туризам, услуги и тргови-
ја СУМА ФЛАЈ ДООЕЛ Скопје, ул. "Прохор Пчин-
ски" бр. 18. Основач е Аднан Сума од Скопје. 
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Дејности: 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 
50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 
51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 
51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 
51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 
51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 
51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 
52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 
52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 
52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.30, 
55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 63.21, 
63.30, 63.40, 65.12/3, 70.20, 70.31, 70.32, 71.10, 71.33, 
74.40, 74.70, 74.81, 74.82, 74.83, 74.84, 93.01, 93.02, 93.04, 
94.05, надворешна трговија со прехранбени производи, 
надворешна трговија со непрехранбени производи, ма-
лограничен промет со соседните земји, меѓународен 
транспорт на стоки во друмскиот сообраќај, реек-
спорт, услуги во меѓународниот друмски сообраќај, 
меѓународна шпедиција, посредување и застапување 
во прометот со стоки и услуги. 

Во правниот промет со трети лица друштвото ќе 
истапува во свое име и за своја сметка. За обврските 
сторени од друштвото во правниот промет со трети 
лица друштвото ќе одговара со сиот свој имот и сред-
ства. Лице овластено за застапување во внатрешниот 
и надворешнотрговскиот промет е Александра Деја-
новска-управител со неограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
148/2001. (3972) 

ден транспорт на патници и стоки, меѓународна шпе-
диција, меѓународно сообраќајни агенциски работи, 
реекспорт, консигнација, малограничен промет со си-
те соседни земји. 

Неограничени овластувања, целосна одговорност. 
Евица Лазареска-управител со неограничени овласту-
вања. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
7248/2000. (3973) 

ЛИКВИДАЦИИ I 
Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 

решение на овој суд I.Л.бр. 51/2001 од 26.02.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за трговија и услуги "АГИМИ" Ц О 
увоз-извоз од Куманово, с.Лопате, Куманово, со жиро 
сметка бр. 40900-601-45746. 

За ликвидатор се определува лицето Светлана Бо-
жиновска, ул."Октомвриска Револуција" бр. 26/2-8 од 
Куманово. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 
ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, 
а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната 
објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8627) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7248/2000, на регистарска влошка бр. 
02038330?-3-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ТД на Друштвото за земјоделство, про-
изводство, градежништво, трговија, угостителство, со-
обраќај и услуги Е В Е Л И Н А СФ ДОО експорт-им-
порт Гостивар, ул. "Б. Станоевиќ" бр. 3. 

Седиште: Гостивар, ул. "Б. Станоевиќ" бр. 3. Ос-
новачи: Филип Лазарески од Гостивар, ул. "Б. Станое-
виќ" бр. 3 и Снежана Лазареска од Гостивар, ул. "Б. 
Станоевиќ" бр. 3. 

Дејности: 01.11/1, 01.11/3, 01.12/1, 01.13/1, 01.21, 
01.22/1, 01.24, 01.25, 01.30, 01.41/3, 01.42, 02.01, 02.02, 
10.30, 14.11, 14.21, 14.40, 15.11, 15.12, 15.13, 15.31, 15.32, 
15.42, 15.51, 15.61, 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.82/2, 15.85, 
15.98/1, 15.98/2, 17.71, 18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 19.10, 
19.30, 20.10/1, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 21.11, 21.12, 
21.21, 21.22, 21.23, 21.24, 21.25, 21.31, 22.32, 22.33, 24.51, 
24.52, 24.65, 25.11, 25.12, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.11, 
26.12, 26.13/1, 26.13/2, 26.14, 26.21, 26.22, 26.23, 26.24, 
26.25, 26.28, 26.30, 26.40, 26.62, 26.63, 26.64, 26.66, 27.21, 
28.11, 28.12, 28.22, 28.30, 28.40, 28.51, 28.52, 28.61, 28.62, 
28.63, 28.72, 28.73, 28.74, 28.75, 29.13, 35.12, 36.11, 36.12, 
36.13, 36.14, 36.15, 36.22, 36.50, 45.11, 45.12, 45.21/1, 
45.21/2, 45.22, 54.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 
45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 
50.30/2, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 
51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 
51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 
51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 
51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.64, 51.66, 52.11, 52.12, 
52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 
52.42, 52.43, 52.44, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 
52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 55.11, 55.21/1, 55.30/1, 
55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 63.21, 
63.30, 63.40, 65.12/3, 72.60, 74.12, 74.14, 74.20/2, 74.20/3, 
74.20/5, 74.40, 74.83, 74.84, 92.61, 92.62, 92.72, 93.05, над-
ворешна трговија со прехранбени производи, надво-
решна трговија со непрехранбени производи, посреду-
вање и застапување во прометот на стоки и услуги, из-
ведување на инвестициони работи во странство со до-
машни работници, вршење на стопанска дејност во 
странство, заклучување на договори за вршење на ин-
вестициони работи во странство, купување на стоки 
во странство и нивна продажба во странство, купува-
ње на стоки во странство и нивна продажба, меѓунаро-

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд I.Л.бр. 79/2001 од 13.03.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство и трговија на големо и 
мало "МАРТИН ШПЕД" Ц О увоз-извоз од Кумано-
во, ул."Тоде Думба" бр. 105, Куманово, со жиро смет-
ка бр. 40900-601-14599. 

За ликвидатор се определува лицето Светлана Бо-
жиновска, ул."Октомвриска Револуција" бр. 26/2-8 од 
Куманово. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги прииј-
ават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-ву-
вањето на огласот во "Службен весник на РМ", до ли-
квидаторот со пријава во два примерока со докази, а 
најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната обј ава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8626) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд I.Л.бр. 85/2001 од 13.03.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство, услуги и трговија 
"ФРИДА" ДОО од Куманово, ул. "Светозар 
Марковиќ" бр. 22, Куманово, со жиро сметка бр. 
40900-601-32382. 

За ликвидатор се определува лицето Светлана Бо-
жиновска, ул."Октомвриска Револуција" бр. 26/2-8 од 
Куманово. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 
ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, 
а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната 
објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8664) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд II.Л.бр. 834/2000 од 07.12.2000 го-
дина е отворена ликвидациона постапка над должник-
от Претпријатие за производство, услуги и промет 
"САШ - КОМП" ц.о. увоз-извоз од Куманово, 
ул."Боро Прцан" бр. 36, Куманово, со жиро сметка бр. 
40900-601-26474. 

За ликвидатор се определува лицето Светлана Бо-
жиновска, ул."Октомвриска Револуција" бр. 26/2-8 од 
Куманово. 
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Се повикуваат доверителите на должникот да ги приј-
ават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-ву-
вањето на огласот во "Службен весник на РМ", до ли-
квидаторот со пријава во два примерока со докази, а 
најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8634) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд II.Л.бр. 840/2000 од 07.12.2000 го-
дина е отворена ликвидациона постапка над должник-
от Претпријатие за производство, трговија и услуги 
"АРМЕРИНА - ФАТ" ЦО експорт-импорт од Кума-
ново, ул."Трајко Јовановски" бр.30, Куманово, со 
жиро сметка бр. 40900-601-43619. 

За ликвидатор се определува лицето Светлана Бо-
жиновска, ул. "Октомвриска Револуција" бр. 26/2-8 од 
Куманово. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 
ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, 
а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната 
објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8633) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд II.Л.бр. 10/2001 од 13.03.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство, услуги и трговија 
"БОКС - ДЕН" П О од Куманово, ул. "Миле Кипра" 
бр. 3, Куманово, со жиро сметка бр. 40900-601-45398. 

За ликвидатор се определува лицето Светлана Бо-
жиновска, ул. "Октомвриска Револуција" бр. 26/2-8 од 
Куманово. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 
ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, 
а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната 
објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8632) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд II.Л.бр. 42/2001 од 21.02.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство, трговија и услуги "ЕН 
К О М П А Н И " ЦО увоз-извоз од Куманово, ул. "1" бр. 
74, с.Долно Коњаре, Куманово, со жиро сметка бр. 
40900-601-38510. 

За ликвидатор се определува лицето Светлана Бо-
жиновска, ул. "Октомвриска Револуција" бр. 26/2-8 од 
Куманово. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 
ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, 
а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната 
објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8631) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд I.Л.бр. 49/2001 од 26.02.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за трговија на големо и мало "ЕЗЛЕМ 
КОМЕРЦ" ДОО увоз-извоз од Куманово, 
ул."Вардарска" бр.32, Куманово, со жиро сметка бр. 
40900-601-36724. 

За ликвидатор се определува лицето Светлана Бо-
жиновска, ул. "Октомвриска Револуција" бр. 26/2-8 од 
Куманово. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 

ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, 
а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната 
објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8630) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд II.Л.бр. 50/2001 од 22.02.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство, туристичко 
посредување и трговија на големо и мало "ЕУРО -
ТОУРС" Ц О експорт-импорт од Куманово, 
ул."Димитрија Туцовиќ" бр. 1, Куманово, со жиро 
сметка бр. 40900-601-7475. 

За ликвидатор се определува лицето Светлана Бо-
жиновска, ул."Октомвриска Револуција" бр. 26/2-8 од 
Куманово. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 
ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, 
а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната 
објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8629) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд I.Л.бр. 35/2001 од 29.03.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за градежништво, проектирање и 
трговија "ПОЛИ ПРОЈЕКТ" експорт-импорт ДОО од 
Скопје, ул. "Живко Брајковски" бр. 217, Гостивар, со 
жиро сметка бр. 41510-601-35321. 

За ликвидатор се определува лицето Јулијана 
Ристевска, ул."Дебарца" бр. 11 од Скопје, тел. 238-282. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 
ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, 
а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната 
објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8640) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд II.Л.бр. 86/2001 од 12.03.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за трговија на големо и мало "ПЕЈА" 
ДОО увоз-извоз од Скопје, ул. "Трифун Пановски" 
бр. 5-2/2, Скопје. 

За ликвидатор се определува лицето Пешиќ 
Јадранка, ул."Трифун Пановски" бр. 5-2/2 од Скопје. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 
ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, 
а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната 
објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8637) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд II.Л.бр. 1688/2000 од 19.02.2001 го-
дина е отворена ликвидациона постапка над должник-
от Претпријатие за промет и услуги на големо и мало 
"МЕРРИОТ" ДОО експорт-импорт од Скопје, ул. 
"Иван Милутиновиќ" бр. 31, Скопје, со жиро сметка 
бр. 40100-601-357522. 

За ликвидатор се определува лицето Миновска 
Елисавета, ул."Народен Фронт" бр. 27/28 од Скопје. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 
ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, 
а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната 
објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8609) 
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Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд I.Л.бр. 121/2001 од 29.03.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за организирање и обезбедување, 
тарнспорт со промет на стоки на големо и мало 
"АГРОТРАНС" увоз-извоз од Скопје, ул. "АВНОЈ" 
бр. 106, Скопје со жиро сметка бр. 40100-601-95773. 

За ликвидатор се определува лицето Љубомир 
Крстевски, ул. "Теодосиј Синаитски" бр. 20-а од 
Скопје, тел. 384-192. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги приј-
ават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-ву-
вањето на огласот во "Службен весник на РМ", до ли-
квидаторот со пријава во два примерока со докази, а 
најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (8645) 

Основниот суд во Штип, со решение Л.бр. 31/2001 
од 21.03.2001 година е отворена ликвидациона постап-
ка над Производно, трговско, услужно претпријатие 
во приватна сопственост на големо и мало увоз-извоз 
"ДАБАИ" Ц О Радовиш, но поради немање на имот е 
заклучено. 

По правосилноста на решението ликвидациониот 
должникот да се брише од регистар на претпријатија 
што се води при Основниот суд во Штип. 

Од Основниот суд во Штип. (8757) 

Основниот суд во Штип, со решение Л.бр. 36/2001 
од 13.04.2001 година е отворена ликвидациона постап-
ка над Друштво за трговија услуги, и производство 
"КВАЛЕ - КОМЕРЦ" увоз-извоз ДООЕЛ 
с.Гечерлија, но поради немање на материјални сред-
ства постапката се заклучува. 

По правосилноста на решението ликвидациониот 
должникот да се брише од регистар на претпријатија 
што се води при Основниот суд во Штип. 

Доверителите имаат право на жалба во рок од 15 
дена сметано од објавувањето на огласот во "Службен 
весник на РМ". 

Од Основниот суд во Штип. (8758) 

ЛИКВИДАЦИИ II 
Ликвидаторот Сашо Николовски од Куманово, за-

пишан во Судскиот регистар при Основниот суд Ско-
пје I - Скопје, со решение П.трег. бр. 139/01, објавува 
дека Друштвото за трговија, производство и услуги 
"ШКОРПИОН" Сашо ДООЕЛ експорт-импорт Кума-
ново, со број на жиро сметка 40900-601-21709 отворена 
при З П П Филијала Куманово е во ликвидација. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 15 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", до 
ликвидаторот со пријава во два примероци со докази, 
а најдоцна во рок од 90 дена од последната објава. 

Од ликвидаторот. (8628) 

МАЛИ ОГЛАСИ 
Се огласуваат за неважни следните документи: 

Пасош бр. 105300 на име Кузев Глигор, ул." Маршал 
Тито" бр.126, Гевгелија. (7472) 

Пасош бр. 1313814 на име Ризван Беадини, с. Ларце, 
Тетово. (43884) 

Пасош бр.1510487/01,издаден од УВР- Тетово на име 
Зуди Јонузи,с. Слатина,Тетово. (8776) 

Пасош бр.477918/94,издаден од УВР - Скопје на име 
Реџепи Сулејман,ул. "146 Бис"бр.6а,Скопје. (8790) 

Пасош бр.1279339/99,издаден од УВР - Скопје на име 
Сабит Таири,ул. "О.Чопела"бр.99,Скопје. (8900) 

Пасош бр.1194634,издаден од ГУВР - Скопје на име 
Абдураим Јусуфи,с. Студеничани,Скопје. (8944) 

Пасош бр.1131533/98,издаден од УВР- Тетово на име 
Мусли Ферик,с. Камењане,Тетово. (8957) 

Пасош бр.П65177,издаден од УВР- Струмица на име 
Митев Васил,с.Сарај бр. 162,Струмица. (8958) 

Пасош бр.1165176,издаден од УВР- Струмица на име 
Марика Митева,с. Сарај бр.162,Струмица. (8959) 

Пасош бр.1165182,издаден од УВР- Струмица на име 
Митева Симка,с. Сарај бр.162,Струмица. (8960) 

Пасош бр.01368025,издаден од ОВР-Валандово на 
име Издушнов Мито,с. Грчиште,Валандово. (8961) 

Пасош бр.784742/96,издаден од ОВР - Струга на име 
Насуфи Сабије,с.Велешта,Струга. (8962) 

Пасош бр.1179561/99,издаден од ОВР- Струга на име 
Исаку Шефи,с.Велешта,Струга. (8964) 

Пасош бр. 1281800 на име Сезаир Теља, ул. "Желез-
ничка"бр.113, Охрид. (3422) 

Пасош бр. 1025011 на име Шарпанов Димитар, ул. 
"Партизанска" бр.49/4, Штип. (6243) 

Пасош бр.1460178/00,издаден од УВР - Скопје на име 
Јашаров Невзат, ул."Ѓ. Ѓоновиќ" бр.79,Скопје. (8966) 

Пасош бр.1086101/98,издаден од УВР - Скопје на име 
Стефанова Александра,ул."Ваташа"бр.5,Скопје.8973) 

Пасош бр. 1390625 на име Апостолова Ружица,ул. 
" С.Пинџур" бр. 2,Охрид. (8983) 

Пасош бр.0586035,издаден од УВР - Струга на име 
Трајкова Весна,ул. "Цвета Јованова" бр.14,Штип.(8989) 

Пасош бр.1221339 на име Милорад Радовановиќ, 
Пробиштип. (8991) 

Пасош бр.1062054 на име Арифи Бесник,ул." 18 Но-
ември"бр.304,Гостивар. (9008) 

Пасош бр. 144505,издаден од ГУВР - Скопје на име 
Петковска Ирена,ул."Р.Хаџипанзова"бр.1/22,Скопје. 

Пасош бр.0948734,издаден од УВР-Велес на име 
Анѓелкова Биљана,ул."Андон Шурков"бр.10/17,Велес 

Пасош бр.242285,издаден од УВР - Куманово на име 
Јовановски Томислав,ул."О. Револуција"бр.К 5-5/18, 
Куманово. (9211) 

Пасош бр. 1284621/99, на име Беким Пајазити, с.Тре-
бош, Тетово. (1325) 

Чекови бр. 1323236 и 1323237, од тековна сметка бр. 
12013348,из дадени од Комерцијална банка АД Скопје 
на име Малиновски Димитар,Скопје. (8963) 

Чек бр.0170000239598,од тековна сметка бр.12498044 
издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име 
Круниславка Јаовановиќ Богојевиќ,Скопје. (8965) 

Чекови бр. 4624363 и 4624364, од тековна сметка бр. 
12245189,издадени од Комерцијална банка АД Скопје 
на име Петровски Гоце,Скопје. (8967) 

Чек бр.0040004818860,од тековна сметка бр.11874546 
издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име 
Талевски Славчо,Скопје. (8978) 

Чекови од бр. 5599196 до 5599201, од тековна сметка 
бр.5479550,издадени од Комерцијална банка а.д. -
Скопје на име Тоциновска Верица,Скопје. (9203) 

Работна книшка на име Рамаданов Сали,Скопје.8968 
Работна книшка на име Адили Нермина,Скопје.8970 
Работна книшка на име Јандревски Пецо,Скопје. 
Работна книшка на име Костадинов Бранко, с. Об-

лешево,Кочани. (8979) 
Работна книшка на име Стојановски Данило, с. Ло-

пате,Куманово. (8982) 
Работна книшка на име Бајрам Агим, ул."Кирил и 

Методи" бр.79,Охрид. (8984) 
Работна книшка на име Доко Муштеба, ул."П. 

Планина"бр.8,Охрид. (8985) 
Работна книшка на име Салоски Сафет,Струга.8986) 
Работна книшка на име Милеска Мила, кеј "Борис 

Кидрич" бр.12,Струга. (8987) 
Работна книшка на име Павле Тошев,Свети Николе. 
Работна книшка на име Хаџикојчева Менка,ул. "М. 

Тито "бр. 198,Гевгелија. (8995) 
Работна книшка на име Елвида Мемедова, ул. 

"Висока Маала"бр. 26,Струмица. (8996) 
Работна книшка на име Размовска Олга, ул. "Ф. Иб-

раим"бр. 4,Битола. (8997) 
Работна книшка на име Асаноски Исмаил, ул."Бе-

р о в с к а 1 ^ . 158,Прилеп. (9003) 
Работна книшка на име Демири Џелал,Гостивар.9007 
Работна книшка на име Ристовски Зоран,Скопје. 
Работна книшка на име Стојчевски Љупчо,Скопје. 
Работна книшка на име Шабан Имеровски, с. Па-

тишка Река,Скопје. (9210) 
Воена книшка,издадена од во Скопје на име Мино-

ски Драган,Скопје. (9207) 
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Чековна картичка бр.8985/98, на име Ангел Златев, 
Штип. (9010) 

Свидетелство на име Макимовска Ивана,Куманово. 
Свидетелство на име Бајрами Сиаре, ул."М.Угри-

нова",Гостивар. (8994) 
Свидетелство на име Минидере Ахмеди,Тетово.9006 
Свидетелство на име Србиновски Душко,с. Врбен, 

Гостивар. (9009) 
Диплома за средно училиште на име Златковска 

Виолета, Македонска Камениа. (8980) 
Диплома на име Камбери Сехаре,с. Добри Дол,Гос-

тивар. (8993) 
Здравствена книшка на име Имероски Јонус,с. 

Саждево,Крушево. (9005) 
Даночна картичка на име Петрески Блаже, ул."П. 

Гули" бр.8,Прилеп. (9002) 
Работна книшка на име Абаз Ајњур,Скопје. (8777) 
Работна книшка на име Стојкоски Борче,ул."В.Пи-

тошески" бр.18,Кочани. (8779) 
Работна книшка на име Роберта Станчева, ул."Ни-

кола Карев" бр.18,Богданци. (8781) 
Работна книшка на име Борче Стефковски,Скопје. 
Работна книшка на име Икмет Георгиевска,Скопје. 
Работна книшка на име Шејнол Емини,с. Љуботен, 

Скопје. (8801) 
Работна книшка на име Даме Стефановски,Скопје. 
Работна книшка на име Минир Имери,Скопје. (8803) 
Работна книшка на име Димиќ Димитар,Скопје.8804 
Работна книшка на име Ацева Маре,Скопје. (8945) 
Работна книшка на име Катерина Давидовска, 

Скопје. (8949) 
Свидетелство за завршено средно образование,изда-

ден од Економско училиште "Моша Пијаде"Скопје на 
име Поповски Александар,Скопје. (8774) 

Свидетелство на име Асипи Себајете,с.Глоѓи,Тетово 
Свидетелство за 8 одделение на име Надире Алија,с. 

Порој,Тетово. (8797) 
Свидетелство за 8 одделение на име Ибраими Сетки, 

с. Пирок,Тетово. (8798) 
Свидетелство за 2 година,издадено од Гимназија 

"Никола Карев Скопје на име Аџиска Катерина, 
Скопје. (8799) 

Свидетелства за 1,2,3 и 4 година,издадени од ДСУ 
"Васил Антевски Дрен"Скопје на име Стефановски 
Дарко,Скопје. (8882) 

Свидетелства за 1,2,3 и 4 година и свидетелство за 
завршено среднообразование издадени од Гимназија 
"Орце Николов "Скопје на име Лилиткин Александар, 
Скопје. (8925) 

Свидетелство за 1 година,издадено од СЕУ "Васил 
Антевски-Дрен"-Скопје на име Мирчевски Алексан-
дар,Скопје. (8946) 

Свидетелство за 7 одделение, издадено од ОУ "Дри-
та" -Скопје на име Мине Мазлами,с. Рашче,Скопје. 

Свидетелство за 8 одделение,издадено од ОУ "Рајко 
Жинзифов" - Скопје на име Исмаили Небија,Скопје. 

Свидетелство за 5 одделение,издадено од ОУ "Вера 
Циривири-Трена"-Скопје на име Белевски Лазар, 
Скопје. (8950) 

Индекс бр. 8818, издаден од Земјоделски факулте 
Скопје на име Хронески Бранко,Прилеп. 

Диплома од 1 година на име Ферати Нафије, с. Де-
бреше,Тетово. (8796) 

Книшка бр.4030987108771 на име Елеонора Јаневска 
с. Трново,Битола. (8784) 

Врз основа на член 622 од Законот за трговски 
друштва Управниот одбор на Друштвото за производ-
ство, инженеринг и промет МЕТАЛ АД Скопје на ден 
09.04.2001 година донесе 

П Л А Н З А П О Д Е Л Б А 
Н А ДРУШТВОТО З А ПРОИЗВОДСТВО И Н Ж Е -

Н Е Р И Н Г И ПРОМЕТ МЕТАЛ АД СКОПЈЕ 

Фирма и седиште на субјектот на поделбата 

Субјект на поделба според овој план е фирмата 
Друштво за производство, инженеринг и промет МЕ-

ТАЛ АД Скопје, со седиште во Скопје на ул. "Битпа-
зарска" бр. 90. Со поделбата се вршат статусни проме-
ни на субјектот на три субјекта, три правни лица. 

Намери, цели и услови на поделбата 

Поделба во друштва според дејностите на работа. 

Форма, фирма и седишта на субјектите по поделбата 

Прв субјект: Друштво за промет и услуги МЕТАЛ 
Ш О П И Н Г АД Скопје, со седиште на ул. "Битпазар-
ска" бр. 90 влез 1, скратен назив МЕТАЛ Ш О П И Н Г 
АД Скопје, акционерско друштво. 

Втор субјект: Друштво за производство, инжене-
ринг и промет МЕТАЛ И С Т О К АД Скопје, со седиш-
те на ул."Индустриска" бб, скратен назив МЕТАЛ 
ИСТОК АД Скопје, акционерско друштво. 

Трет субјект: Друштво за хотелски услуги А Р К А 
ДООЕЛ со седиште на ул. "Битпазарска" бр. 90 влез 
2, скратен назив А Р К А ДООЕЛ Скопје, друштво со 
ограничена одговорност основано од едно лице. 

Начин и услови на поделбата 

Вкупна Актива на Друштвото кое е предмет на по-
делбата изнесува 365.950.000 денари. 

Вкупна Пасива на Друштвото кое е предмет на по-
делбата изнесува 365.950.000 денари. 

Капиталот на Друштвото за производство, инже-
неринг и промет МЕТАЛ АД Скопје е 3.050.600 DEM, 
односно 94.568.600 ден. поделен на 30.506 обични ак-
ции со номинална вредност на една акција од 100 DEM. 

Основната главнина на Друштвото за производ-
ство, инженеринг и промет МЕТАЛ АД Скопје по по-
делбата се пренесува: 

На Друштвото за промет и услуги МЕТАЛ ШО-
П И Н Г АД Скопје со поделбата се пренесува капитал 
во износ од 1.182.900 ДЕМ. поделен во 11.829 обични 
акции. 

На Друштвото за производство, инженеринг и про-
мет МЕТАЛ И С Т О К АД Скопје со поделбата се пре-
несува капитал во износ ос 1.266.700 ДЕМ. поделен во 
12.667 обични акции 

На Друштвото за хотелски услуги А Р К А со подел-
бата се пренесува капитал во износ од 601.000 ДЕМ. 
претворен во еден удел во износ од 6.010 акции. 

Решавање на статусот на вработените по поделбата 

По поделбата 2 (двајца) вработени ќе преминат во 
Друштвото за промет и услуги МЕТАЛ Ш О П И Н Г 
АД, а сите останати вработени преминуваат во Друш-
твото за производство, инженеринг и промет МЕТАЛ 
И С Т О К АД Скопје. 

(8778) 
Одговорност на субјектите по поделбата 

Друштвата-корисници кои произлегле од поделба-
та се без солидарна одговорност меѓу нив. 

Обезбедување на доверителите 
Краткорочните и долгорочните обврски спрема 

трети лица, ставени на товар на поодделно друштво се 
обезбедени со приходите од работење, со залихите и 
со имотите на тоа друштво. 

Начин на преземање на акциите и дата од која смет-
ководствените операции ќе се сметаат за извршени 

Заклучно до 31.03.2001, ќе се сметаат за извршени 
сите сметководствени операции. 

Поделбата на акциите е извршена така да секој ак-
ционер останува да има вкупно ист број на акции како 
што има во друштвото кое е предмет на делба што е 
видно од списокот на акционери кој е составен дел на 
планот за делба. 
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Посебни права на носителите на хартии од вредност 

Не се предвидени посебни права на носителите на 
хартии од вредност. 

Правни последици на поделбата 

По завршување на постапката за поделба според 
овој план за поделба на Друштвото за производство, 
инженеринг и промет МЕТАЛ АД Скопје, му завршу-
ва правниот субјективитет кој со упис и регистрација 
на новите три субјекта се пренесува врз Друштвото за 
промет и услуги МЕТАЛ Ш О П И Н Г АД Скопје, 
Друштвото за производство, инженеринг и промет 
МЕТАЛ И С Т О К АД Скопје и Друштвото за хотелски 
услуги А Р К А ДООЕЛ Скопје. 

Упис и објавување на планот за поделба 

Овој план за поделба, согласно член 622 од Зако-
нот за трговските друштва, се објавува за запознавање 
на акционерите и на трети лица во "Службен весник 
на РМ". Составен дел на овој план е делбениот биланс 
со состојба 31.03.2001 година, изготвен за потребите 
на планот како и билансите на друштвата кои произ-
легуваат од делбениот биланс. 

Заинтересираните доверители и други лица можат 
да извршат увид во делбениот биланс и во билансите 
на поделените друштва во просториите на Друштвото 
за производство, инженеринг и промет МЕТАЛ АД 
Скопје на ул. "Индустриска" бб. 

Управен одбор 

J A В Н И П О В И Ц И 

Врз основа на член 15 од Законот за јавни набавки 
("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Министерството 
за одбрана на Република Македонија, објавува 

ОТВОРЕН ПОВИК БР. 16-16/66 
З А ПРИБИРАЊЕ Н А ПОНУДИ СО ЈАВНО ОТ-

ВОРАЊЕ 

I. З а набавка на: 
I. Гуми за моторни возила, по вид и количина наве-

дени во Прилог бр. 1. 
Повикот е јавен, отворен и анонимен со право на 

учество на правни и физички лица, кои вршат стопан-
ска дејност, а ќе се спроведува по наведената постапка 
во член 31 од Законот за јавни набавки. 

Набавката е деллива по видови на средства, наве-
дени во Прилог бр. 1. 

II. Тендерска документација за предметот на на-
бавката, односно Прилог бр. 1 од овој повик, може да 
се добие во Министерството за одбрана на РМ, ул. 
"Орце Николов" бб, соба 711, во работен ден од 10,00 
до 12,00 часот. 

III. Понудата треба да содржи: 
1. Име, адреса и седиште на понудувачот. 
2. Цени, поединечни (посебно за надворешни и 

внатрешни гуми и појас) и вкупно за наведените сред-
ства во Прилог бр. 1, без пресметана царина, со посеб-
но искажан ДДВ, франко краен корисник. 

3. Квалитет на средствата согласно техничките ка-
рактеристики на понудените средства според опреде-
лени стандарди (каталози или проспекти). 

4. Начин и услови на плаќање (можност за увоз на 
средствата). 

5. Рок на испорака. 
6. Тарантен рок. 
7. Рок на важност на понудата. 

IV. Со понудата потребно е да се достави докумен-
тација (оригинал или заверена копија од нотар) и тоа: 

1. За финансиската и економска способност сог-
ласно член 22 од Законот, односно документ за бони-
тет издаден од носителот на платниот промет. 

2. Докази согласно член 24, точка а) и б) од Зако-
нот. 

3. Доказ за техничка оспособеност на понудувачот 
согласно член 23 од Законот (наведени во глава I. од 
Прилог бр. 1). 

V. Критериумите за избор на најповолен понуду-
вач согласно член 25, став 1, алинеја втора од Законот 
се наведени во глава II. од Прилог бр. 1. 

VI. Доставување на понудата 
1. Понудата со назнака за Отворен повик бр. 16- 

16/66, во оригинален примерок и потпишана од овлас-
тено лице на понудувачот и документација од глава 
IV. треба да бидат уредно доставени согласно член 52, 
53 и 54 од Законот, на адреса: Министерство за одбра-
на на РМ, ул. "Орце Николов" бб, Скопје или со пре-
давање на Комисијата на самото јавно отворање. 

2. Секој понудувач може да учествува само со една 
понуда. 

3. Претставниците на понудувачите на денот на 
јавното отворање на понудите потребно е на Комиси-
јата за јавни набавки да достават писмено овластува-
ње од понудувачот за учество на јавното отворање. 

VII. Рок за доставување на понудите 
1. Отворениот повик трае 15 дена од денот на обја-

вувањето во дневниот печат и "Службен весник на 
РМ", а денот, времето и местото на отворањето на по-
нудите во присуство на понудувачите ќе бидат наведе-
ни во Прилог бр. 1. 

2. Понудите кои не се доставени во утврдениот 
рок, кои не ги содржат бараните податоци и докумен-
тација од овој повик, се сметаат за нецелосни и истите 
нема да се разгледуваат. 

3. Дополнителни појаснувања може да се добијат 
на телефон 091/28 28 94. 

Комисија за јавни набавки 

Врз основа на член 42 од Законот за јавни набавки 
("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Фондот за магис-
трални и регионални патишта, објавува 

БАРАЊЕ БР. 05-1/2001 
ЗА ПРИБИРАЊЕ ПОНУДИ 

1. ОПШТИ УСЛОВИ 
1.1. Набавувач: Фонд за магистрални и регионални 

патишта - Скопје, ул. "Даме Труев" бр. 14, 91000 Скоп-
је, тел. 02 118-044, факс. 02 220-525. 

1.2. Предмет на набавката: Новопроизведена и не-
користена компјутерска друга техничка опрема, која е 
детално опишана во Техничката спецификација на 
Понудбената документација. 

1.3. Краток опис на компонентите на понудата: 
1.1.1. Notebook компјутер P-III, min 800 MHz, SD 

RAM 512 MB, Monitor: 14"-15" бр. 1 
1.1.2. Компјутер P-IV, SD RAM 1 GB, Monitor: 21" 

бр. 1 
1.1.3. Компјутер P-III, SD RAM 256, Monitor: 17" 

бр. 6 
1.1.4. Ласер Принтер HP 2100 (црно-бел) бр. 3 
1.1.5. Принтер HP photosmart 1218 бр. 1 
1.1.6. Сканер А3 формат, 1200 dpi; Paralel + USB 

бр. 1 
1.4. Услови на понудување: 
1.4.1. Ова барање е отворено за сите правни и фи-

зички лица регистрирани во Република Македонија. 
1.4.2. Понудувачите може да ги понудат целосно 

или само дел од компонентите наведена во Понудбе-
ната документација. 

1.5. Рок за доставување на понудите: 
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1.5.1. Краен рок за поднесување на понудите е 
07.06.2001 година до или пред 12:00 часот во Архивата 
на Фондот за магистрални и регионални патишта во 
Скопје на адреса наведена во точка 1.1. 

1.6. Рок на важноста на понудите е 35 дена од крај-
ниот рок за поднесување на истите. 

2. П О Н У Д Б Е Н А Д О К У М Е Н Т А Ц И Ј А 
Понудбената документација е бесплатна и истата 

може да се добие исклучително на писмено барање, на 
наведената адреса под точка 1.1. секој работен ден во 
периодот 10:00 - 13:00 часот, почнувајќи од 27.04.2001 
година. 

3. П О Д О Б Н О С Т Н А П О Н У Д У В А Ч И Т Е 
Понудувачите кои нема да ги достават, односно ис-

полнат условите наведени во Понудбената документа-
ција ќе се сметаат за неподобни, односно несоодветни 
и нивните Понуди ќе бидат отфрлени од понатамошно 
разгледување и оцена. 

4. К Р И Т Е Р И У М И З А О Ц Е Н А Н А П О Н У Д И Т Е 
Подобните понуди ќе бидат оценети согласно кри-

териуми дефинирани во Понудбената документација. 

5. О Т В О Р А Њ Е Н А П О Н У Д И Т Е 
Отворањето на понудите ќе се изврши без прису-

ство на понудувачите. 

6. И З В Е С Т У В А Њ Е 
Сите понудувачи кои ќе достават Понуда за резул-

татите ќе бидат известени најдоцна до истекот на важ-
носта на Понудите. 

7. Д О П О Л Н И Т Е Л Н И И Н Ф О Р М А Ц И И 
За дополнителни информации може да се контак-

тира на телефонот наведен во точка 1.1. секој работен 
ден од 8:00 до 13:00 часот. 

Набавувачот ќе заклучи Договор со еден или пове-
ќе Понудувачи за набавка на една или повеќе компо-
ненти од барањето во зависност од оцената на Пону-
дите. 

Фонд за магистрални и регионални 
патишта - Скопје 

Врз основа на член 10 од Законот за јавни набавки 
("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за 
јавни набавки во ЈП "Електростопанство на Македо-
нија" - Скопје, објавува 

ОТВОРЕН ПОВИК БР. 01-102/2001 
ЗА ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 110 KV 

ПРИКЛУЧОЦИ 

1. ОПШТИ ОДРЕДБИ 
1.1. Набавувач на Отворениот повик бр. 01- 

102/2001 е ЈП "Електростопанство на Македонија" за 
потребите на Подружница Електродистрибуција Ве-
лес. 

1.2. Предметот на набавката е прибирање на пону-
ди за: Изградба на: 

- 2x110 KV вод приклучок за ТС 110/10 KV Велес 2 
- 110 KV вод ТС 110/10 KV Велес 2-ТС 110/10 KV 

Велес 1 
- Реконструкција на 110 KV вод ТС 110/35 KV Ве-

лес-ТС 110/10 KV Велес 1. 
1.3. Повикот е јавен, отворен и анонимен, со право 

на учество на сите домашни и странски правни и фи-
зички лица. 

1.4. Постапката на повикот се спроведува со Отво-
рен повик согласно Законот за јавни набавки. 

1.5. Набавувачот го задржува правото, исполнува-
њето на предметната набавка да го додели на повеќе 
понудувачи. 

2. О Б Е М Н А Н А Б А В К А Т А - И З В Е Д Б А Т А И 
ТЕНДЕР Д О К У М Е Н Т А Ц И Ј А 

2.1. Обемот на набавката е даден во: Тендер доку-
ментацијата за предметот на набавката. 

2.2. Понудата треба да го опфати целиот обем на 
набавката. 

2.3. Комплетната техничка документација заинте-
ресираните понудувачи можат да ја подигнат во ЈП 
"Електростопанство на Македонија", ул. "11 Октом-
ври" бр. 9, Скопје, кат 9, соба 7 од 7,30 до 9,30 часот, 
при што треба да приложат доказ за уплатени 500,00 
денари, уплатени на жиро сметка 40100-601-5012, ко-
рисник ЈП ЕСМ-Скопје, ЕДБ 4030989128346, Стопан-
ска банка, со назнака за Отворен повик бр. 01- 
102/2001. 

2.4. Контакт телефони: за технички дел 149-025, 
149-084, за комерцијален дел 149-115, 149-178. 

3. СОДРЖИНА Н А П О Н У Д А Т А 
3.1. Понудата треба да го содржи името, адресата и 

седиштето на изведувачот на работите и евентуалните 
подизведувачи. 

3.2. Понудата треба да ги содржи сите единечни и 
вкупни цени за секоја позиција од обемот на понудата 
како и вкупната вредност на целата понуда (со сите 
давачки согласно член 54/3 од Законот за јавни набав-
ки ако набавката е од странство) на паритет ДДП об-
јект на набавувачот со посебно искажан ДДВ на вкуп-
ната вредност на понудата, изразена во ДЕМ. 

3.3. Понудата треба да го содржи начинот на пла-
ќање-само еден начин недвосмислено дефиниран. 

3.4. Понудата треба да го содржи рокот за извршу-
вање на работите. 

3.5. Понудата треба да има рок на важност. 
3.6. Карактеристиките за техничките специфика-

ции што понудувачот ги нуди во понудата треба да се 
во согласност со стандардите во Р. Македонија и меѓу-
народните стандарди прифатени во Р. Македонија. 

3.7. Понудите од странските понудувачи (докумен-
тацијата која се бара и комерцијалната понуда) треба 
да бидат преведени на македонски јазик. 

4. ДОСТАВУВАЊЕ Н А Д О К У М Е Н Т А Ц И Ј А 
4.1. Понудувачот треба да приложи доказ за фи-

нансиската и економската способност согласно член 
22 од Законот за јавни набавки. 

Домашните понудувачи треба да приложат доку-
мент за бонитет кој го издава институцијата за платен 
промет, а странските понудувачи согласно член 22 
став 3 од Законот за јавни набавки. 

4.2. Понудувачот треба да достави доказ дека на 
понудувачот не се однесува ниту еден од случаите на-
ведени во став 1 од член 24 од Законот за јавни набав-
ки. 

4.3. Понудувачот треба да достави банкарска га-
ранција на износ од 5% од вкупната вредност на пону-
дата (вредност на ДДП со ДДВ), согласно член 55 од 
Законот за јавни набавки. 

4.4. Понудувачот треба да достави доказ за технич-
ката способност, согласно член 23 од Законот за јавни 
набавки: 

4.4.1. Референтна листа за досегашни работи од ва-
ков вид. 

4.4.2. Доказ за техничка опременост за изведување 
на ваков вид работи. 

4.4.3. Доказ за кадровска опременост за изведува-
ње на ваков вид работи. 

4.5. Претставниците на понудувачите треба да да-
дат писмено овластување за учество на Отворениот 
повик, согласно член 29 став 2 од Законот за јавни на-
бавки. 

4.6. Целокупната документација која се бара треба 
да е оригинална или заверени копии верни на оригина-
лот и не постари од 6 месеци. 
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5. КРИТЕРИУМ З А И З Б О Р Н А Н А Ј П О В О Л Е Н 
П О Н У Д У В А Ч (согласно член 25 од Законот за јавни 
набавки) 

5.1. Цена на набавката 40 бодови; 
5.2. Квалитет 30 бодови; 
5.3. Начин и услови на плаќање 20 бодови; 
5.4. Рок на изведување на работите 10 бодови. 

6. Н А Ч И Н И РОК Н А ДОСТАВУВАЊЕ Н А ПО-
НУДИТЕ 

6.1. Понудата се доставува согласно член 52, 53 и 
54 од Законот за јавни набавки. 

6.2. Рокот за доставување на понудата е најдоцна 
до денот и часот на јавното отворање. 

6.3. Понудувачите своите понуди треба да ги доста-
ват на следната адреса: ЈП "Електростопанство на 
Македонија", за Комисијата за јавни набавки, ул. "11 
Октомври" бр. 9, 1000 Скопје или на лице место. 

6.4. Отворање на понудите ќе се изврши на ден 18. 
05. 2001 година во 11 часот, во салата за состаноци во 
подрумот на Административната зграда на ЈП "Елек-
тростопанство на Македонија" на ул. "11 Октомври" 
бр. 9, во присуство на овластените претставници на 
понудувачите. 

7. З А В Р Ш Н И ОДРЕДБИ 
7.1. Секој понудувач може да учествува само со ед-

на понуда. 
7.2. Понудите кои нема да бидат доставени до утвр-

дениот рок и оние кои не се изработени според бара-
њата на Отворениот повик, како и оние кои немаат 
целокупна документација која се бара во Отворениот 
повик, нема да се разгледуваат. 

Комисиј а за ј авни набавки 

Врз основа на член 10 од Законот за јавни набавки 
("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за 
јавни набавки при Факултетот за драмски уметности -
Скопје, објавува 

ОТВОРЕН ПОВИК БР. 1/01 
ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПОНУДИ 

БЕЗ ЈАВНО ОТВОРАЊЕ 

1. ОПШТИ УСЛОВИ 
1.1. Набавувач: Факултет за драмски уметности -

Скопје, ул. "Руѓер Бошковиќ" бб, Скопје. 
1.2. Предмет на набавка: Изработка на Мултиме-

дијален CD-Ром "Театарот на македонска почва". 
1.3. Постапката по ова барање за прибирање пону-

ди ќе се спроведе во согласност со Законот за јавни 
набавки. 

1.4. Критериум за избирање на најповолен понуду-
вач: 

- Квалитет, технички карактеристики - 50 бода, 
- Цена - 30 бода, 
- Времетраење на изработката - 10 бода, 
- Начин и рок на плаќање - 10 бода. 
1.5. Рокот за поднесување на понудите изнесува 6 

(шест) дена, сметано од наредниот ден од денот на об-
јавувањето на понудата. 

2. С П Е Ц И Ф И К А Ц И Ј А 
2.1. Изработка на Мултимедијален CD-Ром за PC. 
2.2. Изработка на база на податоци (потребна за 

внесување на податоците за CD-Ромот). 
2.3. CD-Ромот треба да содржи: 
- 1500 страници текст, 
- 1500 фотографии (обработка на фотографии), 
- 15-30 минути аудио-материјал (обработка на ау-

дио-материјал), 
- 20-25 минути видео-материјал (обработка на ви-

део-материјал), 
- еден 3Д модел во траење од 60 секунди, 
- 5-10 просторни презентации (iPIX), 

- анимација, 
- алатка за пребарување (search engine). 

3. СОДРЖИНА Н А П О Н У Д А Т А 
3.1. Понудата да се достави во согласност со специ-

фикацијата. 
3.2. Понудата треба да содржи: 
- назив на понудувачот, 
- поединечна цена, односно основна цена како и 

вкупна цена, 
- начин и услови на плаќање, 
- рок на изработка на CD-Ромот, 
- податоци за техничка поддршка, гарантен рок и 

начин на сервисирање на гарантниот рок. 

4. ДОСТАВУВАЊЕ Н А П О Н У Д А Т А 
4.1. Понудувачите кон понудата задолжително да 

ја достават и следната придружна документација во 
согласност со член 43 и 53 од Законот за јавни набав-
ки и тоа: 

- извод од регистрација на дејноста, 
- документ за бонитет, 
- изјава дека понудувачот не е под стечај, потпиша-

на од одговорното лице на понудувачот. 
4.2. Понудата се доставува во еден оригинален при-

мерок потпишана од страна на одговорното лице на 
понудувачот. 

4.3. Понудите треба да се достават во затворен ко-
верт во кој ќе се содржи коверт (затворен) кој ќе со-
држи ознака "понуда". 

4.4. На ковертот во кој ќе се содржи ковертот со 
понудата во горниот лев агол треба да биде назначено 
"не отворај", и бројот на барањето, а на средината на 
ковертот назначена адресата на набавувачот. 

4.5. Понудата треба да ги содржи сите податоци не-
опходни за проценка по сите критериуми за избор на 
најповолен понудувач од точка 1.4. Доколку тие пода-
тоци не се доставени, понудата ќе се смета за неком-
плетна. 

4.6. Понудите кои не се доставени во предвидениот 
рок или не се комплетни нема да бидат разгледувани. 

4.7. Секој понудувач може да учествува само со ед-
на понуда. 

4.8. За дополнителни информации и подетален 
опис понудувачите можат да контактираат со: Факул-
тет за драмски уметности - Скопје, ул. "Руѓер Бошко-
виќ" бб, Скопје. 

Комисија за јавни набавки 

Врз основа на член 10 и 16 од Законот за јавни на-
бавки ("Сл. весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за 
јавни набавки на ден 21. 04. 2001 година, објавува 

ОТВОРЕН ПОВИК БР. 08/2001 
ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПОНУДИ ЗА НАБАВКА НА 
ХТЗ ЛЕТНА ЗАШТИТНА ОБЛЕКА ЗА ВРАБОТЕНИ 

ВО АЕРОДРОМ СКОПЈЕ - СКОПЈЕ 

I. ОПШТИ ОДРЕДБИ 
1. Набавувач на Јавниот повик бр. 08/2001 е Јавно-

то претпријатие за аеродромски услуги "Македонија" 
Скопје, со седиште на Аеродром Скопје-Скопје. Пред-
мет на набавката е прибирање на понуди за Х Т З лет-
на заштитна облека за вработени во Аеродром Скоп-
је-Скопје. 

2. Повикот е јавен, отворен и анонимен, со право 
на учество на сите домашни и странски правни и фи-
зички лица. 

3. Постапката на повикот се спроведува согласно 
член 16 од Законот за јавни набавки. 

Опис на набавката со количества: 
1. Работнички панталони ком. 250 
2. Работнички чевли (заштитни)-летни ком. 250 
3. Работнички блузи-летни ком. 500 
4. Работни капи со штит ком. 300 
5. Службени костими-машки ком. 250 
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6. Кошули со кратки ракави машки-бели ком. 500 
7. Машки чевли-салонки (кожни со 
гумен ѓон) ком. 250 
8. Вратоврски (темно плави) ком. 400 
9. Службени костими-женски ком. 180 
10. Женски чевли-салонки (кожни со 
гумен ѓон) ком. 180 
11. Кошули со кратки ракави женски-
бели ком. 360 
12. Боросани ком. 100. 

II. С О Д Р Ж И Н А Н А П О Н У Д А Т А 
1. Понудата треба да го содржи името, адресата и 

седиштето на понудувачот. 
2. Цена на набавката и валута на набавката како и 

начинот на плаќање. 
3. Рок на завршување на работите. 
4. Гаранција. 
5. Рок и важност на понудата. 

III. ДОСТАВУВАЊЕ Н А Д О К У М Е Н Т А Ц И Ј А 
1. Понудувачот треба да приложи доказ за финан-

сиската способност на понудувачот (преку документ 
за бонитет кој го издава институцијата за платен про-
мет), согласно член 22, 23 од Законот за јавни набавки 
како и извод од судска регистрација, изјава дека пону-
дувачот не е под стечај како и доказ дека не е изрече-
на мерка за забрана вршење на дејност. 

2. Критериуми за избор на најповолен понудувач, 
согласно член 25 од Законот за јавни набавки на РМ и 
тоа: 

- Квалитет и дизајн 40 бода; 
- Цена на набавката 20 бода; 
- Рок на испорака 30 бода; 
- Начин на плаќање 10 бода. 

IV. ДОСТАВУВАЊЕ НА П О Н У Д А 
1. Понудата се доставува согласно член 52, 53 и 54 

од Законот за јавни набавки и истата се доставува во 
еден оригинален примерок што треба да биде потпи-
шан од страна на одговорно лице на понудувачот. 

2. Понудата и придружната документација се дос-
тавува во затворен коверт. На предната страна од ко-
вертот, во горниот лев агол треба да биде назначено 
"не отворај" како и бројот на јавниот повик. Во среди-
ната на ковертот да биде назначена адресата на набаву-
вачот. Ковертот не смее да содржи никаква ознака со 
која би можел да се идентификува испраќачот-понуду-
вачот. Во ковертот треба да има уште два затворени 
коверти од кој едниот ја содржи финансиската доку-
ментација заедно со понудата и на неа стои ознака "по-
нуда", а додека другиот внатрешен коверт ја содржи 
техничката документација и носи назив "документаци-
ја" и точна адреса на испраќачот-понудувачот. 

3. Секој понудувач може да учествува само со една 
понуда. 

V. Р О К О В И 
1. Отворениот повик (поради забрзаната постапка) 

трае 15 дена од денот на објавувањето во јавните гла-
сила сметајќи го и денот на објавување. 

2. Отворањето на понудите ќе се изврши 18-от ден 
сметајќи со денот на објавувањето во јавни гласила, а 
доколку тој ден падне во неработен ден, отворањето 
ќе се изврши во следниот работен ден во 09,00 часот 
во просториите на Аеродром Скопје-Скопје-сала за 
состаноци. 

3. Понудите што нема да бидат доставени во утвр-
дениот рок и оние кои не се изработени според тен-
дерската документација, како и оние кои немаат доказ 
за финансискиот бонитет нема да се разгледуваат. 

Лице за контакт: Симјановски Стево, тел. 148-617. 

Комисија за јавни набавки 

С О Д Р Ж И Н A 

Страница 
716. Закон за изменување и дополнување на 

Царинскиот закон 2359 
717. Закон за регистрирање на готовински 

плаќања 2359 
718. Закон за изменување и дополнување на 

Законот за трговските друштва 2361 
719. Закон за изменување на Законот за реви-

зијата 2362 
720. Одлука за ослободување од плаќање ца-

рина и други увозни давачки на опрема и 
други стоки што се набавуваат преку 
програмите на Европската унија 2362 

721. Одлука за утврдување на цената за пла-
ќање и на лиценци за постојано приреду-
вање игри на среќа 2362 

722. Одлука за утврдување на Номенклатура 
на територијални единици за статистика-
НУТС 2362 

723. Одлука за распределба на дел од вишо-
ците на приходите над дозволеното ниво 
на потрошувачката во 2000 година 2366 

724. Програма за користење на средствата за 
здравствена заштита на животните во 
2001 година 2367 

725. Правилник за критериумите за доделува-
ње средства за остварување на програми-
те за работа, односно проектите во об-
ласта на техничката култура 2368 
Исправка на Програмата за продажба на 
деловен простор во сопственост на Ре-
публика Македонија за 2001 година 2369 

Акти на фондовите и заводите 
7. Одлука за утврдување на работните мес-

та на кои стажот на осигурување се сме-
та со зголемено траење во Јавното прет-
пријатие "Водовод и канализација"-
Скопје 2370 

8. Одлука за утврдување на работните мес-
та на кои стажот на осигурување се сме-
та со зголемено траење во ИГМ "Врат-
ница"-Вратница 2370 

9. Одлука за утврдување на работните мес-
та на кои стажот на осигурување се сме-
та со зголемено траење во овчарското 
производство 2371 

10. Одлука за утврдување на работните мес-
та на кои стажот на осигурување се сме-
та со зголемено траење во производство-
то на огноотпорни материјали 2371 

Објава за обрасците што ќе се користат 
во Пописот на населението, домаќин-
ствата и становите во Република Маке-
донија, 2001 година 2371 
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